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Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. április 29-én 
megtartott rendes nyílt ülésén a Városháza tetőtéri Tanácskozótermében.

Jelen vannak: Valánszki Róbert polgármester
Kiss Károly alpolgármester
Mile Lajos alpolgármester
Kónya Dávid János képviselő
Szilágyi Ferenc képviselő
Gusztafik Gábor képviselő
Földi Imre képviselő

T ávolmaradt: Nyúzó Marietta képviselő
Laskai Tibor képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Czene Boglárka jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Faragó Nikolett adminisztrátor

Meghívottak: Szarka Andrea aljegyző, Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető, 
Szitás Ilona igazgatási irodavezető, Feke László műszaki irodavezető, Rózsa Andrea a 
Dévaványa Gyógyfürdő és Ifjúsági tábor szakmai koordinátora, Ibrándiné Tóth Babett a 
Margaréta Intézmény igazgatóhelyettese, Bakó Bernadett a DÁMK és Bölcsőde igazgatója, 
dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője, Dorogi János a Gyulai Pietas 
Temetkezési és Szolgáltató Kft. ügyvezetője, Boda Ferencné iskolavédőnő, Fonó Rita és 
Balogh Istvánná a Margaréta Intézmény családsegítő szolgálatától, valamint dr. Szitás László 
az önkormányzat állandó jogi képviselője.

A polgármester üdvözli a megjelenteket, valamint a vendégként meghívottakat.
Elmondja, hogy a mai ülésről távol maradt Nyúzó Marietta képviselő és Laskai Tibor 
képviselő, akik távolmaradásukat előre jelezték.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 7 fő. 

A polgármester ezt követően a napirendek ismertetésére tér át.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről.
Előadó: dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője

2. Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, 
közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesüléséről.
Előadó: Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft.

ügyvezetője

3. Tájékoztató az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatásról.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző
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4. Családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámoló.
Előadók: Tímár Erika védőnő

Szalai Ildikó védőnő
Boda Ferencné iskolavédőnő
Czirják Edit a Margaréta Intézmény igazgatója

5. Beszámoló a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

6. A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolójának 
megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. Döntés önkormányzati tulajdonú utak felújításáról.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

8. A LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítése.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

9. Döntés üzlethelyiség átalakításának engedélyezéséről
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

10. A Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -
továbbképzési Intézményi Programjának elfogadása a 2026/2027 -es nevelési évre. 
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

11. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása 
Előadó: Czene Boglárka jegyző

12. Döntéshozatal a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú 
ingatlanok telekcsoport újraosztása kapcsán.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

13. Bejelentések.

Zárt ülés napirendi pontjai:

1. Döntéshozatal a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés 2026. évi kitüntetettjéről.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. „Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

4. „Dévaványa Kultúrájáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5. „Dévaványa Oktatásügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester
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6. „Dévaványa Sportjáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. „Dévaványa Szociális Ügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

8. Dévaványa Város Önkormányzata tulajdonát képező, Dévaványa, Jéggyár utca 7/1. 
számú I. emelet 3., I. emelet 5., tetőtér 7. és tetőtér 9. ajtó alatti lakások bérlőkijelölési 
jogának átadásáról szóló határozat módosítása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

A polgármester kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb önálló 
napirendi pont megtárgyalását?
Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb önálló napirendet.
A polgármester javasolja, hogy a 4. napirendi pont a jelenlévő személyek miatt másodikként 
kerüljön megtárgyalásra.
Aki egyetért a napirendek tárgyalásának sorrendjével az elhangzottak alapján, kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.
A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Határozat:
126/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. április 29-én tartandó rendes 
ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyílt ülés napirendi pontjai:

1. Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről.
Előadó: dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője

2. Családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámoló.
Előadók: Tímár Erika védőnő

Szalai Ildikó védőnő
Boda Ferencné iskolavédőnő
Czirják Edit a Margaréta Intézmény igazgatója

3. Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, 
közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesüléséről.
Előadó: Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft.

ügyvezetője

4. Tájékoztató az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatásról.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

5. Beszámoló a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző
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6. A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolójának 
megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. Döntés önkormányzati tulajdonú utak felújításáról.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

8. A LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítése.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

9. Döntés üzlethelyiség átalakításának engedélyezéséről
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

10. A Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -
továbbképzési Intézményi Programjának elfogadása a 2026/2027 -es nevelési évre. 
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

11. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása 
Előadó: Czene Boglárka jegyző

12. Döntéshozatal a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú 
ingatlanok telekcsoport újraosztása kapcsán.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

13. Bejelentések.

Zárt ülés napirendi pontjai:

1. Döntéshozatal a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés 2026. évi kitüntetettjéről.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. „Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

4. „Dévaványa Kultúrájáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5. „Dévaványa Oktatásügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

6. „Dévaványa Sportjáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. „Dévaványa Szociális Ügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester
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8. Dévaványa Város Önkormányzata tulajdonát képező, Dévaványa, Jéggyár utca 7/1. 
számú I. emelet 3., I. emelet 5., tetőtér 7. és tetőtér 9. ajtó alatti lakások bérlőkijelölési 
jogának átadásáról szóló határozat módosítása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

Valánszki Róbert polgármester a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentéshez 
kiegészítést nem tesz.
A polgármester a két testületi ülés között történt fontosabb események megvitatására tér át, 
melyről egy rövid tájékoztatást ad:

Március 31-én Dorogi Jánossal történt egyeztetés a temető üzemeltetésével 
kapcsolatos feladatokról.
Április 7-én megtartották az idei első civil fórumot.
8-án megtörtént a választással kapcsolatos eskütétel.
12-én lezajlott a választás.
15-én a Gondos ország programmal kapcsolatban történt tárgyalás. Lehetőség lesz a 
lakosság felé egy évben 4-5 egészségügyi szűrést megvalósítani.

- 24-én Havancsák Lászlóval és Feke Lászlóval történt egyeztetés, az engedély tervek
benyújtása megtörtént. Több körben volt egyeztetés a hatóságokkal, ez a folyamat is 
hamarosan lezárul
A rendezvénytér, közpark elindításához kapcsolódó utolsó simítások zajlanak, május 
1-re a szökőkút működése elindul, folyamatban van a járólapok süllyesztése, 
játékelemek kihelyezése, tábla készül a rendezvénytér használatával kapcsolatban.

A polgármester ennyit kíván elmondani a jelenlévők számára a két ülés között történt 
fontosabb eseményekről.
A polgármester megkérdezi, hogy kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a testület tagjait.
Aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
polgármesteri tájékoztatót, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést, 
valamint a polgármesteri tájékoztatót a következő határozattal:

Határozat:
127/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 46/2026.(11.26.) Dv.Kt. 
határozat végrehajtásáról szóló jelentést és a polgármesteri tájékoztatót jóváhagyólag 
tudomásul veszi.

(A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.)
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1. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely 
tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről.
A polgármester elmondja, hogy a beszámoló sokrétű és teljes körű -  mint minden évben.
A lOOezres nagyságot meghaladó ügyfélforgalom igazolja a dévaványai kormányablak és 
kirendeltség létjogosultságát.
Megadja a szót dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője részére, amennyiben 
kívánja kiegészíteni a tájékoztatóban foglaltakat, azt tegye meg.
dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője -  köszönti az ülésen 
megjelenteket.
Elmondja, hogy az anyag tartalmazza az ügyfelek számát, hatósági döntések számát, eljárások 
számát, 2024-2025 év vonatkozásában pár összehasonlító tendenciát fog ismertetni.
Az ügyfelek száma 2024-ben 46 ezer fő, 2025-ben 42 ezer fő volt, statisztikai számítás 
alapján ez a szám 44ezer fő. Elmondható, hogy kis mértékben csökkent az ügyfelek száma, 
ezzel együtt a hatósági döntések és eljárások száma is. Demográfiai adatok szerint a változás a 
lakosság fogyásához köthető.
Közli, hogy a dévaványai kormányablak forgalma 102 ezres ügyfélszám körül jár, ők 
személyesen jelennek meg, ezen ügyfelek száma nő. 2024-2025-re 1430 fővel nőtt, bizonyítva 
a dévaványai kormányablak hasznosságát. Az elektronikus ügyintézés, a digitális 
állampolgárság bevezetése egyelőre inkább további ügyfélforgalmat generál.
Érdekes tendenciaként említi, hogy több eddig ingyenes okmánynál már van illetékfizetési 
kötelezettség, a meglévők átalakultak igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettséggé, 
illetve emelkedtek is a díjak, ennek ellenére nő az ügyfélszám.
Hatósági és Gyámügyi Osztály munkájával kapcsolatban elmondja, hogy jelentősen csökkent 
a gondnokság alatt álló személyek száma. Ellenben egyre több azon perek száma, amikor 
gondnokság alá kell helyezni valakit. A gyermekvédelem területén a védelembe vett 
gyermekek száma csökkent, viszont a nevelésbe vett gyermekek száma emelkedett. Az ügyek 
számossága csökken a szakterületen, de a komplexitása bonyolultabb.
Szociális ellátásnál komoly csökkenés van szinte minden szakterületen, szűkül az ellátotti kör. 
Ez egyrészt a foglalkoztatási mutatók javulását is takarhatja, másrészt a lakosságszám 
csökkenésével is összevethető.
Ismerteti, hogy az Élelmiszerlánc-Biztonság és Állategészségügyi Osztály 3 járás illetékességi 
területére vonatkozóan lát el feladatokat. Az élelmiszerbiztonságnál a folyamatos ellenőrzések 
hatására a jogkövető magatartás emelkedik, emiatt kevesebb bírságot kellett kiszabni. 
Állategészségügy tekintetében a madárinfluenza, méhek nyúlós költésrothadása minden évben 
visszatérő probléma, 2025-ben a juhok rühössége is megjelent. A ragadós száj- és körömfájás 
nem jelent meg a vármegye területén. A járásból induló exportok száma harmadával csökkent 
2025-ben.
Foglalkoztatási Osztály tekintetében elmondható, hogy papíron javulnak a foglalkoztatási 
mutatók, a 2025 januárjában 806 fős álláskeresői állomány decemberre 661 főre csökkent. 
Nőtt a foglalkoztatás, ezzel arányban a foglalkoztatási szakterület ügyfélforgalma csökkent, a 
tartós álláskeresők száma is alacsonyabb, viszont a strukturális problémák, demográfiai 
sajátosságokból fakadó hiányosságok, nehézségek fennállnak.
A támogatások, közfoglalkoztatás, nyári diákmunka kapcsán közli, hogy nőttek azok az 
összegek, amik erre a területre érkeztek, de figyelembe kell venni, hogy béremelések is 
voltak. A közfoglalkoztatásban évről évre kevesebb ember tud dolgozni, nagy a fluktuáció. 
Összefoglalva ennyit kívánt elmondani, hozzáteszi, hogy óriási változások nincsenek a járási 
hivatal életében, a korábbi években elkezdődött tendenciák folytatódnak.
A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.
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Kónya Dávid János a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja képviselő -  kérdésként teszi 
fel, hogy élelmiszerbiztonsági és állategészségügyi bírságok tekintetében Dévaványa 
mennyire volt érintett?
dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője válaszában elmondja, hogy a 3 
járásnak más-más a profilja, a Szarvasi járásban nagyobb vágóhidak, a Szeghalmi járás 
területén a mezőgazdasági állattartók jelentik a nagyobb munkaterhét. A Gyomaendrődi járás 
Dévaványával együtt átmenetet képez. A vendéglátóipari egységeknél és 
élelmiszerforgalmazóknál is szoktak felmerülni hiányosságok, de javuló a helyzet, kevesebb a 
bírság, amit ki kell szabniuk.
Számszerűen nem tud válaszolni, de emellett a specifikus megoszlás mellett jelentkeznek a 
feladatok is.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság tagjának az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztató 
elfogadásával, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
128/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyomaendrődi Járási Hivatal 
2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: -
Melléklet: Tájékoztató

2. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a 
családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámoló.
A polgármester megadja a szót Ibrándiné Tóth Babett a Margaréta Intézmény 
igazgatóhelyettese részére, amennyiben kívánja szóban kiegészíteni a beszámolóban leírtakat, 
azt tegye meg.
Ibrándiné Tóth Babett a Margaréta Intézmény igazgatóhelyettese -  köszönti az ülésen 
megjelenteket. A beszámolót nem kívánja szóban kiegészíteni, azonban a felmerülő 
kérdésekre szívesen válaszol.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
A polgármester megadja a szót Kónya Dávid János az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság 
elnöke részére, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Kónya Dávid János az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, 
hogy a bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a családsegítői-gyermekjóléti, a védőnői 
feladatellátásról szóló 2025. évi beszámolók elfogadását.
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Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat.
A polgármester megadja a szót Gusztafik Gábor a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja 
részére, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Gusztafik Gábor a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a családsegítői-gyermekjóléti, a védőnői 
feladatellátásról szóló 2025. évi beszámolók elfogadását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
Hozzáteszi, hogy a kötelezően ellátandó feladatoknak ez érzékeny területe, a kollégák, 
védőnők, családsegítő dolgozói tudásuk javát nyújtva igyekeztek helytállni létszámbeli 
problémák ellenére is. Megköszöni a munkájukat az elmúlt év tekintetében és erőt, kitartást 
kíván a továbbiakhoz.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki elfogadja a családsegítői-gyermekj óléti, a védőnői feladatellátásról szóló 2025. évi 
beszámolókat, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
129/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a családsegítői-gyermekj óléti, 
a védőnői feladatellátásról szóló 2025. évi beszámolókat elfogadja a gyermekek 
védelméről a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§(6) 
bekezdésében foglaltak szerint.

A gyermekvédelem területén dolgozóknak a színvonalas munkavégzésükért 
elismerését fejezi ki.

A Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy az értékelést a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának küldje meg.

Felelős: Czene Boglárka jegyző
Határidő: 2026. május 31. 
Melléklet: 4 db beszámoló

3. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely 
tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, 
közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesüléséről.
A polgármester megadja a szót Dorogi János a Pietas Kft. ügyvezetője részére, amennyiben 
kívánja kiegészíteni a beszámolóban leírtakat, azt tegye meg.
Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft. ügyvezetője -  köszönti az 
ülésen megjelenteket.
Elmondja, hogy voltak viráglopások, de az elmúlt 1 hónapban a temetkezési irodához ilyen 
jellegű bejelentés már nem érkezett.
További problémát jelentett az őzek megjelenése a temető területén. A teljes kerítést 
átellenőrizték, befoltozták, javították, ennek hatására megszűnt a probléma.



Ismerteti, hogy 2025-ben 109 fő halálozott el, ebből 60 főt hamvasztottak, ez a tendencia 
egyre jobban emelkedik. Sok esetben problémát okoz, hogy a hamvak nem kerülnek 
eltemetésre, a hozzátartozók hazaviszik, vagy a temetkezési szolgáltatónál felejtik. 
Véleménye szerint a temetkezési törvény elavult részei változtatásra szorulnának, állami 
támogatásra szükség lenne. A beszállítók folyamatosan emelik az árakat, ezt a szintet egyre 
nehezebb tartani.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő- elmondja, hogy a bizottság 
egyhangúlag javasolja a testület felé a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft. 2025. 
évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről szóló tájékoztató elfogadását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság tagjának az elmondottakat. 
Elmondja, hogy az őzek elleni védekezés érdekében vadriasztó szert helyeztek ki a 
nagykapuhoz, kitakarították a fás részeket.
A lopásokkal kapcsolatban közli, hogy visszaszorulóban van, de megszűnni nem fog, 
kamerák kihelyezése minden sírhoz nem valósítható meg.
Elkészült a dupla sírhelyekkel rendelkező umafal, úgy véli, a hamvasztások arányának 
növekedése a kedvezőbb anyagi költségek miatt történik.
Készül a költségvetés egy szabvány lemezgarázs beton aljzattal való telepítéséhez, ami 
alkalmas lesz a kistraktor elhelyezésére. Ezt 50-50%-os részvállalás mellett meg tudják 
valósítani.
Elmondja továbbá, hogy Szilágyi Géza helyi lakos felajánlásából emlékharangot építenek, ez 
nem engedélyköteles, alapozási terv készül. A ravatalozóval szemben a temetői térkép helyére 
lesz elhelyezve.
Szeretné kérni, a tavalyi évhez hasonlóan idén is a szolgáltatóval felváltva történjen a sövény 
permetezése.
Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft. ügyvezetője ismerteti, hogy 
változás történt a permetezőszer vásárlási feltételeiben, szakvizsga kell hozzá, anélkül csak 1 
literes kiszerelésben és többszörös áron tudnak hozzájutni.
Valánszki Róbert polgármester szerint meg fogják oldani.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft. 2025. évi üzemeltetéséről és a 
temetkezési tevékenységről szóló tájékoztató elfogadásával, kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
130/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyulai Pietas Temetkezési és 
Szolgáltató Kft. tájékoztatóját -  a 2025. évi temető üzemeltetéséről, a temetkezési 
tevékenységről és a közszolgáltatási szerződésben foglaltak hatályosulásáról - 
elfogadja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: folyamatos
Melléklet: T áj ékoztató
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4. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a negyedik napirendi pontra, amely tájékoztató az 
önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatásról.
A polgármester elmondja, hogy a Járási Startmunka Mintaprogramra pályázott idén is az 
önkormányzatunk, 2 programelem az értékteremtő és szociális program 36 főnek biztosított 
munkalehetőséget, ezek a programok hosszabb időtartamú foglalkoztatást biztosítanak a 
nehéz helyzetben lévők számára.
Megadja a szót Szarka Andrea aljegyző részére.
Szarka Andrea aljegyző ismerteti, hogy a 2025. évben július és augusztus hónapban 36 fő 
diákmunkást foglalkoztatott az önkormányzat. Mivel minél több diáknak szeretnének segíteni, 
ezért mindig 1-1 hónapra vállalják, nem pedig 1 diákot 2 hónapra, így 2x3 hét 6 órában 
történik a foglalkoztatás. Az évek során ez a gyakorlat bevált, nem gondolja, hogy ezen 
változtatni kellene.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
Megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, hogy ismertesse 
a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a közfoglalkoztatás helyzetéről szóló 
beszámoló elfogadását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki elfogadja a közfoglalkoztatás helyzetéről szóló beszámolót, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
131/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi Közfoglalkoztatás 
helyzetéről szóló beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: -

5. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér az ötödik napirendi pont megtárgyalására, amely 
beszámoló a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról.
A polgármester megadja a szót Szitás Ilona igazgatási irodavezető részére, amennyiben 
kívánja szóban kiegészíteni a beszámolóban leírtakat, azt tegye meg.
Szitás Ilona igazgatási irodavezető -  elmondja, hogy a beszámolót szóban nem kívánja 
kiegészíteni, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
A polgármester megadja a szót Kónya Dávid János az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság 
elnöke részére, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
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Kónya Dávid János az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, 
hogy a bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a 2025. évi Gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelésről szóló beszámoló elfogadását.
Megjegyzi, hogy Laskai Tibor képviselő -  aki a mai ülésen nem tud részt venni -  szeretné 
javasolni, hogy krízishelyzetekre valamilyen eljárást dolgozzanak ki.
Szitás Ilona igazgatási irodavezető hozzáteszi, hogy nagyon bürokratikus az eljárás, erre 
szeretne kérni valamilyen javaslatot, jelenleg van az iskolában egy problémás eset, mellyel 
kapcsolatban nem tudnak intézkedni.
Valánszki Róbert polgármester válaszában kifejti, hogy ami az iskolában történt, az nem 
önkormányzati ügy, ebben lépni nem tudnak, bármennyire is sajnálatos a dolog.
Erre nézve kéri, hogy -  mivel Laskai Tibor mindkét bizottságnak a tagja -  dolgozzanak ki 
javaslatot a gyermekvédelemmel kapcsolatban.
Czene Boglárka jegyző szerint annyira jogszabályokhoz kötöttek az oktatási, nevelési 
intézmények, hogy nehéz bármit tenni. Úgy gondolja, egy szakmaközi megbeszélés, illetve az 
érintett területeknek az összeülése és egy gyors segítség nyújtása a legtöbb dolog, melyre 
lehetőség van.
A polgármester megadja a szót Gusztafik Gábor a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja 
részére, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Gusztafik Gábor a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a 2025. évi Gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok átfogó értékelésről szóló beszámoló elfogadását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki elfogadja a 2025. évi Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelésről 
szóló beszámolót, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
132/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi Gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelésről szóló beszámolót megtárgyalta és 
elfogadja.

A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a gyermekjólét és 
gyermekvédelem területén dolgozó munkatársaknak elhivatott munkájukért.

A Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy az értékelést a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának 2026. május 31. napjáig 
küldje meg.

Felelős: Szitás Ilona igazgatási irodavezető
Határidő: azonnal
Melléklet: Beszámoló
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6. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a hatodik napirendi pont megtárgyalására, amely a 
Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolójának 
megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása.
A polgármester elmondja, hogy a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 
mellékelten továbbította az önkormányzat részére a 2025. évről készített egyszerűsített éves 
számszaki beszámolóját a kiegészítő mellékletben foglalt adatokkal és az elmúlt évről szóló 
szöveges értékelést is.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő- elmondja, hogy a bizottság 
egyhangúlag javasolja a testület felé a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 
2025. évi egyszerűsített éves beszámolójának, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti 
tervének elfogadását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság tagjának az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi egyszerűsített 
éves beszámolójának, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti tervének elfogadásával, kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
133/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete -  jelen határozat melléklete 
szerinti tartalommal - elfogadja a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit 
Kft. 2025. évi egyszerűsített éves beszámolóját, a kiegészítő mellékletet is, valamint 
a 2026. évi üzleti tervet.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: azonnal
Melléklet: 2025. évi egyszerűsített beszámoló, kiegészítő melléklet, 2026. évi 

üzleti terv

7. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a hetedik napirendi pont megtárgyalására, amely 
döntéshozatal önkormányzati tulajdonú utak felújításáról.
A polgármester megadja a szót Feke László műszaki irodavezető részére, amennyiben kívánja 
kiegészíteni az előterjesztésben leírtakat, azt tegye meg.
Feke László műszaki irodavezető -  nem kívánja szóban kiegészíteni a leírtakat, a felmerülő 
kérdésekre szívesen válaszol.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé az előterjesztésben megjelölt Sarló utca, 
Hunyadi zug, Homokbánya utca 1. ütemű felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás 
folytatását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat.
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Annyival szeretné kiegészíteni, hogy az első ütem az egy réteg aszfaltot jelentené az összes 
többi műszaki tartalommal együtt. Az előterjesztésben szereplő ár 2 évvel ezelőtti, ezért, ha a 
költség bármilyen okból a 60M Ft-ot meghaladja, akkor valamelyik utcát kiveszik a 
felújításból.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a határozati javaslatban leírtak elfogadásával, kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
134/2026.(IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy közbeszerzési 
eljárás keretében a következő utcák aszfaltozására kér ajánlatot:

• Sarló utca
• Hunyadi zug
• Homokbánya utca

A Képviselő-testület a feladat ellátásához szükséges forrást, azaz bruttó 60.681.563, - 
Ft-ot a 2026. évi költségvetésének tartalék sora terhére biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a közbeszerző kiválasztásával és az 
eljárás lebonyolításával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: 2026.06.30.

8. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a nyolcadik napirendi pont megtárgyalására, amely a 
LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítése.
A polgármester ismerteti, hogy a Képviselő-testület 30/2026. (11.12.) DV. Kt. határozatával 
döntött, hogy pályázatot nyújt be a Közös Agrárpolitika LEADER KAP-RD57-058-3-26 
kódszámú „Közösségi összefogást ösztönző fejlesztések támogatása” című felhívásra, 
melynek keretében a Gyógyfürdő és Gyógyászat napelemes rendszerének fejlesztése, bővítése 
valósul meg.
A pályázat kiírója megköveteli, hogy a pályázat mellékleteként kerüljön benyújtásra olyan 
Képviselő-testületi határozat, melyben szerepel a fejlesztés megnevezése, amely „Napelemes 
rendszer fejlesztése Dévaványán”, illetve a fejlesztéssel érintett ingatlan helyrajzi száma, 
mely „hrsz 910”.
A tetőről lekerülő napelemes rendszert átvizsgálás után szeretnék hosszú távon telepíteni a 
melegvizes közkifolyó mellett található kisgépházhoz.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő- elmondja, hogy a bizottság 
egyhangúlag javasolja a testület felé a LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítésének 
elfogadását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat.

13



Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítésének elfogadásával, kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
135/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 30/2026. (11.12.) Dv. 
Kt.határozatát az alábbiak szerint egészíti ki.:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt 
be a KAP-RD57-058-3-26 kódszámú „Közösségi összefogást ösztönző fejlesztések 
támogatása” című pályázati felhívásra „Napelemes rendszer fejlesztése Dévaványán” 
címmel, a Dévaványa Gyógyfürdő és Gyógyászat (910 hrsz.) napelemes rendszerének 
fejlesztésére vonatkozóan.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat előkészítésével és 
benyújtásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: értelemszerűen

9. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a kilencedik napirendi pont megtárgyalására, amely a 
döntés üzlethelyiség átalakításának engedélyezéséről.
Megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő részére.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő szeretné a kizárását kérni 
személyes érintettség miatt.
A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért Földi Imre képviselő döntésből való kizárásával, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
136/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete -  az érintett bejelentése 
alapján -  Földi Imre képviselőt személyes érintettsége miatt, -  Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése 
értelmében -  a döntéshozatalból kizárja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: azonnal
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A polgármester elmondja, hogy történt két személyes egyeztetés, mely alapján kiderült, hogy 
az engedélyeztetés hosszadalmas eljárás. Tekintettel arra, hogy az állami irányító szervekben 
átalakulás zajlik, ebben az évben várhatóan nem kapják meg az átalakítási engedélyt, de saját 
felelősségre elkezdhetik az átalakítást.
A mosdó helységek működnek, a lakosok használhatják, a működtetését jelenleg az 
önkormányzat vállalja, közfoglalkoztatás keretében pénteken és hétfőn történik a takarítás, 
későbbiekben pedig közösen üzemeltetik a vállalkozóval.
Javasolja, hogy a határozati javaslatnak megfelelően kezdjék el az átalakítási munkálatokat.
A polgármester megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért az üzlethelyiség átalakításának engedélyezéséről szóló döntés elfogadásával, 
kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 1 
tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
137/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testül ete úgy dönt, hogy saját 
felelősségére engedélyezi Földi Imre egyéni vállalkozónak, hogy az általa bérelt 5510 
Dévaványa, Hősök tere 1. szám alatti ingatlanban átalakítási munkálatokat végezzen.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a döntés továbbításával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: 2026. május 15.

10. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a tizedik napirendi pont megtárgyalására, amely A 
Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -  továbbképzési 
Intézményi Programjának elfogadása a 2026/2027-es nevelési évre.
Elmondja, hogy 120 kredites továbbképzést kell teljesíteni a pedagógusoknak egy 5 éves 
ciklusra vonatkozóan.
A polgármester megadja a szót Bakó Bernadett a DÁMK és Bölcsőde igazgatója részére, 
amennyiben kívánja kiegészíteni az előterjesztésben leírtakat, azt tegye meg.
Bakó Bernadett a DÁMK és Bölcsőde igazgatója -  megköszöni, nem kívánja szóban 
kiegészíteni a leírtakat, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a Dévaványai Általános Művelődési Központ 
és Bölcsőde Pedagógus-továbbképzési Intézményi Program elfogadását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus­
továbbképzési Intézményi Program elfogadásával, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
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Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
138/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja “A 
Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -  továbbképzési 
Intézményi Programját a 2026/2027 -  es nevelési évre.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester (a határozat közléséért),
Bakó Bernadett igazgató (végrehajtásért)

Határidő: értelem szerint
Melléklet: Pedagógus-továbbképzési Intézményi Program

11. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a tizenegyedik napirendi pont megtárgyalására, amely 
a Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása 
A polgármester elmondja, hogy a rendeletet módosítani kell a kerekítési szabályok 
figyelembevételére való tekintettel.
A polgármester megadja a Czene Boglárka jegyző részére, amennyiben kívánja kiegészíteni 
az előterjesztésben leírtakat, azt tegye meg.
Czene Boglárka jegyző -  nem kívánja szóban kiegészíteni a leírtakat, a felmerülő kérdésekre 
szívesen válaszol.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 
13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Aki egyetért a rendelet módosításával az elhangzottak alapján, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja:

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2026. (IV. 30.)
önkormányzati rendelete

A gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet
módosításáról

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

12. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a tizenkettedik napirendi pont megtárgyalására, amely 
döntéshozatal a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú 
ingatlanok telekcsoport újraosztása kapcsán.
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Elmondja, hogy Dévaványa Város Önkormányzatának műszaki irodája 2025. júliusában 
kezdeményezte a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; valamint 908 hrsz-ú ingatlanok 
telekcsoport újraosztását, melyre azért volt szükség, mert a 908 hrsz-ú ingatlanon lévő 
Sportcentrum épületének egy része átnyúlt a 901 hrsz-ú ingatlanra, valamint a sportpálya 
kerítése sem követte pontosan a telekhatár vonalát.
A meglévő állapothoz igyekeztek alakítani a telekhatárokat, a földmérő javaslatára a 901/4 
hrsz esetében az Önkormányzat ingyenesen lemond a MÓL javára a benzinkút északi részénél 
lévő 36 m2-es területről.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; 
valamint 908 hrsz-ú ingadanok telekcsoport újraosztását.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú ingadanok 
telekcsoport újraosztásának elfogadásával, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
139/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Dévaványa 
belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú ingatlanok telekcsoport 
újraosztásához a mellékelt változási vázrajz szerint és ezáltal hozzájárul ahhoz, hogy 
a Dévaványa belterület 907 hrsz-ú ingatlan területe 36 m2-rel megnövekedjen, melyet 
térítésmentesen ad át az ingatlan tulajdonosának, a MÓL Kiskereskedelemi Ingatlan 
Kft. részére.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az ügyvédi okirat elkészíttetésével, 
valamint az ingatlan-nyilvántartási kérelem benyújtásával

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: döntést követően
Melléklet: változási vázrajz

A polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek tárgyalandó bejelentése a nyílt ülés 
lezárása előtt?
Kiss Károly alpolgármester javaslatot szeretne tenni, hogy aki 25 éve képviselőként dolgozik 
az önkormányzatnál, vagy összesen 25 évet töltött képviselőként, kapjon elismerést.
A polgármester a képviselőkkel együtt azt a döntést hozta, hogy aki 25 éve képviselő, 
elismerő oklevelet kap, melyet a többi kitüntetéssel egyetemben augusztus 20-án adnak át. 
Kéri, hogy a személyügy tartsa nyilván.
Valánszki Róbert polgármester szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a település érdekében legalább 25 éven keresztül végzett képviselői munka 
elismeréseként szolgáló emléklap adományozásával, kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:
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Határozat:
140/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a település 
érdekében legalább 25 éven keresztül végzett képviselői munka elismeréseként 
emléklapot adományoz. Az emléklap átadására az érintett évben az augusztus 20-hoz 
kapcsolódó ünnepi testületi ülés keretében kerül sor.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester 
Czene Boglárka jegyző 

Határidő: értelem szerint

Kónya Dávid János az ííjúsági, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, képviselő elmondja, a 
lakosság részéről érdeklődtek, hogy a Sport utca kereszteződésnél a buszvárónál a 
kerékpártároló visszakerül-e a helyére? Valamint újabb térfigyelő kamerák felszereléséről is 
kapott kérdést.
Feke László műszaki irodavezető közli, hogy felújításkor minden buszváró kapott 8-10 
férőhelyes kerékpártárolót, megnézik a kérdéses megállót és intézkednek, ha szükséges. 
Valánszki Róbert polgármester ismerteti, 47 közterületi kamera van a városban, nem 
terveznek újabbat telepíteni.
Kónya Dávid János az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, képviselő megkeresést 
kapott több szülőtől, hogy a sport utcai játszótérnél ideiglenes lehetne-e napvitorlát 
felszerelni?
Feke László műszaki irodavezető elmondja, az új téren van kettő, érdemes megnézni.
Szitás Ilona igazgatási irodavezető a szél miatt nem ajánlja.
Rózsa Andrea tapasztalatból elmondja, hogy 1 szezont bír, általában kiszakítják.
Valánszki Róbert polgármester szerint mivel szabvánnyal, TÜV engedéllyel kell 
rendelkeznie, magas lehet az ára, de kér ajánlatot.
Kónya Dávid János az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, képviselő megkérdezi, 
lesz-e lakossági utcafásítási program?
Valánszki Róbert polgármester közli, hogy a mostani költségvetés miatt nem várható, de a 
tavalyiból maradt.
Gusztafík Gábor a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő csocsó asztal 
karbantartását hogyan, mivel javasolják
Feke László műszaki irodavezető nincs hozzá leírás, kimondottan kültéri játék, ezért elvileg 
az időjárási viszonyokat bírja.
Kónya Dávid János az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, képviselő a kosárlabda 
palánk felől érdeklődik.
Valánszki Róbert polgármester közli, hogy a kosárlabda palánk kihelyezése, rögzítése és 
felfestése megtörtént.
A polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek tárgyalandó bejelentése a nyílt ülés 
lezárása előtt?
Megállapítja, hogy bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el.

A polgármester megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Képviselő-testületnek zárt ülést 
kell tartania kitüntetési ügy tárgyalásakor.

A polgármester elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján a képviselő-testület „zárt ülést 
rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén.
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A polgármester az elmondottakra való tekintettel javasolja, hogy zárt ülést rendeljenek el, 
mivel a zárt ülésen napirenden szerepel vagyonnal való rendelkezés.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért azzal, hogy zárt ülést rendeljenek el, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
141/2026.(IV.29.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja 
alapján zárt ülést rendel el.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: azonnal

A polgármester megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére 
szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A zárt ülés anyaga a DV/391-7/2026. iktatószámú külön jegyzőkönyvben található 1-11. 
oldallal bezárólag.
Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

Megköszöni a jelenlévőknek, hogy a mai ülésen részt vettek.

A polgármester az ülést 16— órakor bezárja.
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Dévaványa Város Önkormányzata
5510 Dévaványa, Árpád utca 1.

Meghívó
Értesítem, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2026. április 29-én (szerda) 15°° órakor
tartja rendes ülését, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Dévaványa, Áipád utca 1. sz. VÁROSHÁZA (tetőtéri tanácskozóterem)

Napirend előtt: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről.
Előadó: dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője

2. Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, 
közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesüléséről.
Előadó: Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft. ügyvezetője

3. Tájékoztató az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatásról.
Előadók: Szarka Andrea aljegyző

4. Családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámoló.
Előadók: Tímár Erika védőnő

Szalai Ildikó védőnő
Boda Ferencné iskolavédőnő
Czirják Edit a Margaréta Intézmény igazgatója

5. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló beszámoló.
Előadó: Szitás Ilona igazgatási és szervezési irodavezető

6. A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolójának 
megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. Döntés önkormányzati tulajdonú utak felújításáról.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

8. A LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítése. 
Előadó: Feke László műszaki irodavezető



9. Döntés üzlethelyiség átalakításának engedélyezéséről.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

10. A Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -  továbbképzési 
Intézményi Programjának elfogadása a 2026/2027 -es nevelési évre.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

11. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Czene Boglárka jegyző

12. Döntéshozatal a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú 
ingatlanok telekcsoport újraosztása kapcsán.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

13. Bejelentések.

Zárt ülés napirendi pontjai:

1. Döntéshozatal a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés 2026. évi kitüntetettjéről.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. „Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

4. „Dévaványa Kultúrájáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5. „Dévaványa Oktatásügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

6. „Dévaványa Sportjáért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. „Dévaványa Szociális Ügyéért” elismerő cím adományozásáról döntéshozatal.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

8. Dévaványa Város Önkormányzata tulajdonát képező, Dévaványa, Jéggyár utca 7/1. 
számú I. emelet 3., I. emelet 5., tetőtér 7. és tetőtér 9. ajtó alatti lakások bérlőkijelölési 
jogának átadásáról szóló határozat módosítása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester



Jelentés

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2026.április 29-én tartandó ülésére, a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Határozat:
46/2026.(11.26.) Dv.Kt. határozat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvény. 42. § (1) bekezdése alapján Dévaványa Város Önkormányzatának 
2026. évre vonatkozó közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

Az ajánlatkérő vonatkozásában

1. Az ajánlatkérő neve, címe: Dévaványa Város Önkormányzata 
5510 Dévaványa, Árpád u. 1.

2. A szervezet típusa: helyi önkormányzat [Kbt. 5. § (1) bekezdés c) pont];
3. Uniós értékhatárt elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzés száma: 1 db
4. Nemzeti értékhatárt elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzés száma (Kbt. XVII. 

fejezet harmadik rész.): 5 db.
5. A közbeszerzések az irányadó eljárásrend szerinti közbeszerzési eljárásokra 
vonatkozóan - kivéve a 7. pontban szereplő közbeszerzéseket- az alábbi táblázatba foglalva a 
következők:

A közbeszerzés 
tárgya

Irányadó
eljárásrend

Tervezett
eljárásfajta

Időbeli ütemezés Sor kerül-e, 
vagy sor 

került-e az 
adott

közbeszerzéssel
összefüggésben

előzetes
összesített

tájékoztató
közzétételére?

Megindítá 
s tervezett 
időpontja

Szerződés
teljesítésé

nek
várható

határideje

Árubeszerzés

Építés
Ifjúsági tábor 
fejlesztése nemzeti Kbt. 112. § 

(1)
2026. II. 
negyedév

2027. II. 
negyedév nem

Gyógyfürdő
fejlesztés nemzeti Kbt. 112. § 

(1)
2026. III. 
negyedév

2027. II. 
negyedév nem

Csapadékvíz­
elvezetés nemzeti Kbt. 112. § 

(1)
2026.IV.
negyedév

2028. IV. 
negyedév nem

Közvilágítás
fejlesztés nemzeti Kbt. 112. § 

(1)
2026. II. 
negyedév

2026. IV. 
negyedév nem

Szolgáltatás
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Szúnyoggyérítés 
i feladatok 2026 uniós Kbt. 81. §. 

(1)
2026.1. 

negyedév
2026. II. 
negyedév nem

Temető
üzemeltetés nemzeti Kbt. 112. § 

(1)
2026. II. 
negyedév

2031.IV. 
negyedév nem

6. A központosított közbeszerzési eljárásban beszerezni tervezett érték: 
NEMLEGES

7. A tervpályázati eljárások és az egyszerű tervpályázati eljárások száma és értéke: 
NEMLEGES

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a közbeszerzési 
tervnek az önkormányzat hivatalos honlapján, valamint a Közbeszerzési Hatóság 
honlapján való közzétételéről.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: 2026. március 31.

Határozat végrehajtása:

2026. április 24. napján került közzétételre.

Kérem a jelentésem elfogadását.

Dévaványa, 2026.április 24.
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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal
2025. évi tevékenységéről.

Melléklet: 1 db tájékoztató

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztés készítője: Dr. Smiri Sándor járási hivatalvezető

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Dévaványa, 2026. április 20.

Valáns^Ki Róbert 
polgármester
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi munkatervébe napirendre 
tűzte a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztató 
megtárgyalását.

Az írásos tájékoztatót Dr. Smiri Sándor járási hivatalvezető elkészítette, amelyet megküldött 
részünkre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót vitassa meg és fogadja el.

Határozati javaslat:
...... /2026.(IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyomaendrődi Járási Hivatal 
2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület a hivatal vezetőjének és dolgozóinak további eredményes 
munkavégzést kíván.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: -
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ALÁÍRÓ:
DR. SMIRI SÁNDOR 

HIVATALVEZETŐ 
2026 .02 . 12. 12:54:25

A Gvomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztató

A 2013. január 1. napjától működő járási hivatalok hatáskörei, főként a jegyzőktől átkerült 

államigazgatási feladatokból, valamint a korábban külön szakigazgatási szervek által ellátott 

feladatokból összetevődve, széles kört ölelnek fel.

Elmondható, hogy az elmúlt években a területi közigazgatás teljes átalakuláson ment keresztül, melynek 

eredményeként egységes, kiszámítható, professzionális közigazgatás kialakításán és fenntartásán 

dolgozik valamennyi járási hivatal, így a Gyomaendrődi Járási Hivatal (a továbbiakban: Járási Hivatal) is.

A Gyomaendrődi Járási Hivatal illetékességi területe 5 településre terjed ki: Gyomaendrőd, Dévaványa, 

Ecsegfalva, Hunya és Csárdaszállás települések közigazgatási területére, illetve az élelmiszerlánc­

biztonsági és állategészségügyi hatáskörben eljáró Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi 

Osztály illetékességi területe a Gyomaendrődi Járáson túl kiterjed a Szarvasi és a Szeghalmi Járási 

Hivatal illetékességi területére is.

A 2025. évi működés kapcsán kiemelendő, hogy a Kormány az igazgatási szünetről szóló 2023. évi 

XXVI. törvény alapján az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelettel 

igazgatási szünetet rendelt el a 2025. december 29. napjától 2026. január 4. napjáig tartó időtartamra. 

Az igazgatási szünet időtartama alatt meghatározott hatáskörök (élelmiszerlánc-biztonsági és 

állategészségügyi feladatok) tekintetében történt munkavégzés, kiemelt esemény azonban nem történt.

Szervezeti felépítés:
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A Járási Hivatal az 5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 1. szám alatti főépületében egy ingatlanban 

működik valamennyi szakmai feladatot ellátó osztályával.

A Járási Hivatal a székhelyéül szolgáló épületben biztosít helyet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

kihelyezett ügyfélszolgálatának hetente két alkalommal. A Békés Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi 

és Örökségvédelmi Főosztály kormánytisztviselőjének ügyfélfogadása hosszú kihagyás után 2025 év 

novemberében újra megkezdődött a Járási Hivatal épületében.

A Járási Hivatal Dévaványán, az Árpád utca 1. szám alatt, a Dévaványai Önkormányzat épületében 

Kirendeltséget működtet, mely a Dévaványai Kormányablakot, valamint a Hatósági és Gyámügyi Osztály 

dévaványai kirendeltségét foglalja magában.

Ideiglenes települési ügysegédek útján havonta egy napon a Járási Hivatal ügyfélfogadást biztosít a 

járáshoz tartozó további három településen is (Ecsegfalván, Hunyán, és Csárdaszálláson), minden 

esetben a helyi önkormányzat épületében elhelyezkedve.

1. A 2025. év kiemelt adatai

A Járási Hivatal személyi állománya 2026. február 1. napján 62 fő, a Foglalkoztatási Osztályon további 6 

fő végez feladatellátást a Békés Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: BÉVKH) Foglalkoztatási, 

Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály alkalmazásában, 2 fő pedig a BÉVKH 

közfoglalkoztatási programjában dolgozik. A BÉVKH Damján Programjában egy fő egyetemi hallgató 

dolgozik a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán.

Hatósági ügyeink adatai:

Gyomaendrődi 
Járási Hivatal

2023. 2024. 2025.

Ügyfelek száma: Összesen: 42 300 46 267 42 982

Hatósági döntések száma: Összesen: 37 071 38 997 36 458

Tárgyévben indult eljárások: Összesen: 34 945 38 319 35 607

2. Helyi Védelmi Bizottsági feladatellátás:

A Gyomaendrődi Járási Hivatal hivatalvezetője a védelmi igazgatási feladatellátásával 

összefüggésben a védelmi igazgatás járási szintű szervének, a Gyomaendrődi Járási Helyi Védelmi 

Bizottságnak elnöki szerepét is betölti. A helyi védelmi bizottság (a továbbiakban: HVB) titkára a járási
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hivatal hivatalvezető-helyettese. A HVB egy olyan testületi szerv, amelynek tagjai a területileg illetékes 

katasztrófavédelemi, honvédelmi, rendvédelmi, árvízvédelemi szervek és a vármegyei kormányhivatal 

képviselői. A HVB a válsághelyzetekre és különleges jogrendre történő felkészülés, továbbá a védelmi 

és biztonsági események kezelésében, valamint a különleges jogrendi feladatokban történő 

közreműködés jogszabályban meghatározott járási szintre kiterjedő feladatait látja el.

HVB határozatok száma 2025-ben összesen 5 db volt, ezek a HVB rendes működéséből fakadó, 

jellemzően a HVB okmányrendszerét érintő döntések. Olyan rendkívüli esemény, ami a HVB 

döntéshozatalát igényelte volna, nem történt a tárgyévben.

Megjegyzendő, hogy a HVB 2026 januárjában a rendkívüli téli időjárás okozta feladatok 

vonatkozásában koordinációs és adatszolgáltatási feladatokat látott el a Békés Vármegyei Területi 

Védelmi Bizottság elnökének utasítása alapján.

3. A Kormánvablak Osztály feladatellátása:

AJ Gyomaendrődi Kormányablak 2025. évi működésének általános tapasztalatai:

2015. április 30-tól működik a Gyomaendrődi Kormányablak 6 munkaállomással és 1 fotófülkével.

Az ügyfelek kiszolgálását front office-ban 6 fő kormánytisztviselő látja el, és a kormányablakhoz 

tartozik további 2 fő back Office igazgatási ügyintéző, akik többek között ügyfél-irányítási, információs 

feladatokat, illetve iktatási és irattárazási feladatokat látnak el.

A kormányablakban -  a heti szinten vezetett ügyfélforgalmi statisztikák alapján -  átlagosan hetente 

380-430 ügyfél fordul meg. A hetente elintézett ügyek száma ennél valamivel magasabb, tekintettel 

arra, hogy egy ügyfél több ügytípust is intézhet egyszerre, illetve az ügyek jelentős része hivatalból 

indul, amelyek esetében az ügyfelek személyesen nem jelennek meg a hivatalban.

A Gyomaendrődi Kormányablakban 2025-ben összesen 22 981 fő jelent meg, az átlagos várakozási 

idő 16 perc 41 másodperc, az átlagos ügyintézési időtartam 12 perc 07 másodperc volt.

A Gyomaendrődi Kormányablak megnyitása óta 2026. január 31. napjáig 224 061 ügyfelet szolgált ki.

B./ A Dévaványai Kormányablak 2025. évi működésének általános tapasztalatai:

2015 szeptemberében került átadásra a Dévaványai Kormányablak 3 munkaállomással és 1 

fotófülkével. A kormányablakban 5 fő kormányablak ügyintéző szolgálja ki az ügyfeleket.

A kormányablakban -  a heti szinten vezetett ügyfélforgalmi statisztikák alapján -  átlagosan hetente 

180-220 ügyfél fordul meg.

A Dévaványai Kormányablakban 2025-ben összesen 11 250 fő jelent meg, az átlagos várakozási idő 

7 perc 26 másodperc, az átlagos ügyintézési időtartam 11 perc 26 másodperc volt.

A Dévaványai Kormányablak megnyitása óta 2026. január 31. napjáig 101 056 ügyfelet szolgált ki.
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C.l Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat (Kormányablak Busz):

A KAB busz igénybevételére a 2025-ös évben összesen 25 alkalommal került sor: 2025 áprilisától 
novemberig minden hónapban ellátogatott a busz a járáshoz tartozó három községre: Hunyára, 
Csárdaszállásra és Ecsegfalvára, illetve egy alkalommal Gyomaendrődre, a Rózsakért Idősek 

Otthona helyszínre települt ki. A mobil ügyfélszolgálat célja, hogy olyan településekre, 

településrészekre, illetve olyan ügyfelekhez is eljuthasson az ügyintézés, akik adott esetben 

egészségi állapotuknál vagy életkoruknál fogva nem képesek egyik kormányablakban sem 

megjelenni. A kormányablak buszban valamennyi ügy intézhető, így többek között az 

okmányügyintézéshez szükséges technikai eszközök is rendelkezésre állnak.

A kormányablak buszban a 2025. évben összesen 272 ügyfél intézett ügyet a járás illetékességi 

területén.

D.l 2025. évben az alábbi események érintették a kormányablakok feladatellátását:

2025. január 1. napjától kezdődően a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. (2026. január 1. 

napjától jogutódja: a Magyar Közút Nonprofit Zrt.), illetve a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

hatáskörébe tartozó - összesen hat különböző - új ügytípus (pl. e-matrica átírása iránti kérelem 

továbbítása; adóazonosító jel igényléssel, adókártya pótlási igénnyel kapcsolatos adatlap átvétele 

és továbbítása; adószámla kivonat kiadása iránti kérelem átvétele és továbbítása), valamint a 

Gondosóra regisztrációban történő segítségnyújtás is új ügyként vált intézhetővé a 

kormányablakokban;

2025. február 1. napjától a gépjármű és a személyi okmány területen illeték-, illetve igazgatási 

szolgáltatási díjfizetéssel kapcsolatos változások történtek: ettől az időponttól illeték helyett 

igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni többek között az úti okmányok, a forgalmi engedély és a 

törzskönyv kiállításáért, továbbá bővült az egyes okmányok kiállításával és a postai kézbesítéssel 

kapcsolatos igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettséggel járó eljárások köre és változtak a 

díjmentességre vonatkozó rendelkezések;

A 2025. július 1-jétől hatályba lépett, a helyi önazonosság védelméről szóló 2025. évi XLVIII. 

törvénnyel (Hövtv.) összefüggésben módosultak a lakcímbejelentések részletszabályai: a 

kormányablakoknak a lakcímbejelentési eljárás során vizsgálniuk kell azt, hogy a 

lakcímbejelentéssel érintett település vonatkozásában fennáll-e a Hövtv. szerinti lakcím létesítés 

tilalma vagy feltételhez kötése;

2025. augusztus 11. napjától az új Elektronikus Ingatlan-nyilvántartási Rendszer Békés 

vármegyében is beüzemelésre került, az átállás okán 2025. augusztus 8. és 11. napja között 

szünetelt az ingatlan-nyilvántartási ügyintézés, a tulajdoni lap és a térképmásolat szolgáltatása a 

kormányablakokban;

A kormányablak feladatellátását is számottevően érintette az elektronikus ügyintézésben 2025. 

november 1-jével bekövetkezett változás: ettől a naptól az azonosításra visszavezetett 

dokumentumhitelesítés (AVDH) helyett a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) vált 

elérhetővé az e-Papír szolgáltatásban. A FEDOR szolgáltatás használata nem helyettesíti a teljes
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bizonyító erejű magánokirat létrehozására alkalmas minősített elektronikus aláírást, ehhez az 

elektronikus ügyintézést vállaló természetes személy ügyfeleknek a saját, magáncélra 

beszerezhető -  Dáptv. szerinti eAláírás tanúsítvánnyal, vagy eSZIG eSzemélyivel, vagy a bizalmi 

szolgáltatóktól vásárolható -  tanúsítvánnyal szükséges aláírniuk elektronikus dokumentumaikat. 

Az említett változásra tekintettel az elektronikus ügyintézésre köteles gazdálkodó szervezeteknek 

(beleértve az egyéni vállalkozókat is) 2025. november 1. napjától kizárólag bizalmi szolgáltatóktól 

beszerzett, minősített vagy minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú, szervezetre 

szóló elektronikus aláírással szükséges rendelkezniük;

Az év második felében a dévaványai és a gyomaendrődi kormányablakban 1-1 db defibrillátor 

készülék került elhelyezésre, amellyel összefüggésben a kijelölt ügyintézők a defibrillátor 

használatával és az újraélesztéssel kapcsolatos ismereteket bővítő képzésen is részt vettek;

A kormányablakok a 2025. év során is aktívan közreműködtek a Digitális Állampolgárság Program 

(DÁP) népszerűsítésében, biztosították a DÁP regisztrációt választó ügyfelek hatékony 

ügyintézését. Ennek kapcsán kiemelendő, hogy a 2025. évben megvalósult fejlesztésnek 

köszönhetően lehetővé vált a kormányablakokban, hogy a személyesen megjelenő ügyfelek az 

ügyintézés megkezdésekor a fizikai okmány helyett DÁP alkalmazással azonosítsák magukat;

A 2025. december 29. - 2026. január 4. napjáig tartó igazgatási szünet időtartama alatt a 

kormányablakokban ügyfélfogadás nem volt, a vármegyében egyedüliként a békéscsabai 

kormányablak látott el -  korlátozott ügykörökben és nyitvatartási időben -  ügyfélfogadást.

E.l A Kormányablak Osztály ellenőrzési tevékenysége:

A kormányablak feladatai közé tartozik az egyéni vállalkozóról és egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. 

törvény 3/A. § (3) bekezdés a) pontja alapján az egyéni vállalkozói tevékenység törvényes 

működésének ellenőrzése. Ez iratbekéréssel, az egyéni vállalkozók elektronikus úton történő 

megkeresésével történik meg.

A 2025-ben ellenőrzött egyéni vállalkozók száma 29 (Gyomaendrődi Kormányablak részéről: 24, 

Dévaványai Kormányablak részéről: 5) volt. A tárgyévben ellenőrzött ágazatok, tevékenységek: 

Falatozó (büfé), melegkonyhás büfé; Cukrászda, fagylaltozó; Italszolgáltatás; Egészségügyi kártevők 

elleni védekezés (rovar- és rágcsálóirtás).

Az egyéni vállalkozók tevékenységének hatósági ellenőrzése során feltárt hiányosságok elsősorban 

az egyéni vállalkozók önkéntes jogkövető magatartása révén elhárításra kerültek. Az ellenőrzések 

eredményeként megállapítható, hogy a Gyomaendrődi Járás Hivatalnál 2025-ben az éves hatósági 

ellenőrzési terv alapján ellenőrzött vállalkozások működése törvényes keretek között történt.
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4. A Hatósági és Gyámügyi Osztály feladatellátása:

A Gyomaendrődi Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi Osztálya (a továbbiakban: Osztály) 2015 

áprilisától kezdődően egy osztályszerkezetben látja el a szociális ellátásokkal és a gyámhatósági 

feladatkörrel összefüggő feladatait. A szakigazgatási szervek, így a gyámhivatalok megszűnésével 

valamennyi járásban a Hatósági Osztály szerkezetébe épült be a gyámhatósági feladatellátás.

A fentiek alapján az Osztály ellátja a Járási Hivatal általános hatósági-, a szociális- és a gyámügyi 

igazgatási feladatokat, valamint hadigondozási hatóságként elbírálja a hadigondozotti ellátásokkal 

összefüggő kérelmeket és ellátja a tanköteles gyermekek nyilvántartásával összefüggő feladatokat, 

illetve a tavaszi érettségi vizsgával összefüggő feladatait (írásbeli tételek őrzése, kiadása).

Az Osztályról 2025. évben 5 fő kormánytisztviselő távozott, mely létszámhiányt az év végére sikerült 

pótolni, így az osztályon 1 fő osztályvezető, 3 fő szociális, 7 fő gyámügyi szakügyintéző (4 fő 

Gyomaendrőd és 3 fő Dévaványa), 2 fő hatósági szakügyintéző, 1 fő oktatásügyi szakügyintéző, 1 fő 

titkársági ügyintéző, 2 fő igazgatási ügyintéző, illetve a hivatal informatikusa látja el a feladatokat.

Az Osztály kormánytisztviselői látják el az ügysegédi feladatokat, melyet a hivatal Ecsegfalván, 

Hunyán és Csárdaszálláson teljesít minden hónap első hetében.

A./ Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok:

Az Osztály gyermekvédelmi és gyámügyi feladatai között kiemelt jelentőségűek a cselekvőképességet 

érintő gondnokság alatt álló személyekkel összefüggő hatósági eljárások. A gondnokoltak legnagyobb 

része dévaványai és gyomaendrődi szociális ellátó intézményekben él, melyek szakosított ellátó 

intézmények. A Járási Hivatal illetékességi területén összesen 235 fő (2025. december 31-i adat) 

olyan személy él, akit a bíróság cselekvőképességet érintő gondnokság alá helyezett, ebből 129 fő 

vonatkozásában hivatásos gondnok látja el a gondnoki feladatokat. A gondnokság alatt állók közül 

152 fő él tartós bentlakásos intézményben. A cselekvőképességet érintő gondnokság alá helyezett 

személyekből 64 fő gyomaendrődi, 159 fő dévaványai, 6 fő ecsegfalvai, 2 fő hunyai lakos, 2 fő a 

Békés Vármegyei Központi Kórházban tartózkodik, további 1 fő külföldön (Svájc), valamint 1 fő 

albérletben Kecskeméten él.

A gyámhivatal gyámság alatt álló kiskorúak esetében 13.225 ezer Ft, gondnokság alatt álló személyek 

esetében 205.309 ezer Ft összeg felett látja el a vagyoni védelmet. A tárgyévben 7.152 ezer Ft 

összeg került kifizetésre a megelőlegezett gyermektartásdíjra vonatkozóan.

2025. december 31-én 67 fő gyermek állt nevelésbe vétel hatálya alatt, a tárgyévben 14 fő kiskorú 

került gyermekvédelmi szakellátásba, 9 fő szülői elhanyagolás, 4 fő családon belüli bántalmazás okán, 

1 fő esetében nem volt szülői felügyeletet gyakorló szülő. 2025. évben 110 gyermek állt gyámság 

alatt, 4 fő kiskorú esetében kellett ideiglenes hatályú elhelyezést elrendelni. A járás illetékességi 

területén változott a védelembe vett gyermekek száma, mely a korábbi évhez képest év végére 46 

főre csökkent, melyből két éve zajló sikertelen védelembevétellel érintett gyermekek száma 20 fő. 

Legtöbb esetben szülőnek felróható magatartási, környezeti probléma a védelembe vétel oka.
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A Járási Hivatal felperesként 2025. évben 26 benyújtott kereset vonatkozásában vett részt a 

perfelvételi és az ítélethozatali bírósági tárgyaláson. Jellemző a gondnoksággal érintett személyek 

azon számának emelkedése, melyekben ideiglenes gondnokrendelés válik szükségessé, legtöbb 

esetben kórházi jelzés okán. 184 fő ingó vagy ingatlan vagyonnal rendelkező gondnokság alatt álló 

személy vagyonával kapcsolatos jóváhagyott döntés száma meghaladta a 800 db hatósági döntést.

Az Osztály feladatellátása során kiemelten jó kapcsolatot ápol a jelzőrendszeri tagokkal, különösen a 

Gyomaendrődi Család- és Gyermekjóléti Központtal, a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatokkal, 

a Szarvasi Rendőrkapitánysággal és a Szarvasi Járási Ügyészséggel.

A Család- és Gyermekjóléti Központ alkalmazásában állnak azok a családgondozók, 

esetmenedzserek, akik közreműködnek a hatósági eljárásokban. A Margaréta Egységes Szociális és 

Gyermekjóléti Intézmény családsegítői továbbra is nagy segítséget jelentenek a dévaványai, 

ecsegfalvi tartózkodási helyű és a Járási Hivatal látókörébe került állampolgárokkal kapcsolatos 

feladatok elvégzések során. A Járási Hivatal jó kapcsolatot ápol a Gyöngyház Integrált Szociális- és 

Gyermekvédelmi Központ Békés Vármegye Borostyánkért Otthona (Dévaványa), a Református 

Szeretetotthon, továbbá a Gyomaendrődi Térségi Szociális Gondozási Központ munkatársaival.

Kiemelten fontos feladata az osztálynak az, hogy a gyermekvédelemmel összefüggő, rendkívül 

érzékeny és kiemelkedő feladatának magas színvonalú ellátása érdekében folyamatos és hatékony 

legyen a kommunikáció a jelzőrendszeri tagok között. A kapcsolat a tagok között a Békés Vármegyei 

Gyermekvédelmi Partnerségi Protokollban megfogalmazott alapelveken nyugszik.

B .l Pénzbeli szociális és természetbeni ellátásokkal kapcsolatos feladatok:

kz. Osztály egyik kiemelt jelentőségű feladata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 

1993. évi III. törvény (Szociális törvény) által szabályozott pénzbeli és természetbeni ellátásokkal 

összefüggő kérelmek elbírálása.

A Járási Hivatal illetékességi területén mintegy 234 fő jogosult aktív korúak ellátásában részesül, de 

csak 127 fő kap ellátást, a többi ügyfél ellátása különböző okok miatt szünetel (pl. képzésen vesz 

részt, közmunka programban folytat tevékenységet, illetve kereső tevékenységet folytat).

Ápolási díjra vonatkozóan 97 fő, gyermekek otthongondozási díjra vonatkozóan 106 fő, időskorúak 

járadékára vonatkozóan 18 fő részére folyósítunk ellátást.

2025. évben egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságot 264 fő részére, Közgyógyellátásra való 

jogosultságot 124 fő részére állapított meg a járási hivatal, 65 fő esetében történt elutasítás vagy 

megszűntetés.

Az aktív korúak ellátásával, az időskorúak járadékával és az ápolási díjjal, a gyermekek 

otthongondozási díjával összefüggő feladatokat Gyomaendrődön 2 fő hatósági szakügyintéző látja el, 

az egyéb szociális ellátásokat, így az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultsággal, illetve a 

közgyógyellátással összefüggő kérelmeket a Dévaványán és Gyomaendrődön egy-egy fő hatósági 

szakügyintéző dolgozza fel.
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C. l Hadigondozással összefüggő feladatok ellátása:

Az Osztály feladatai közé tartozik a hadigondozotti ellátások elbírálása is. A vonatkozó jogszabály 

2015. május 24-én hatályba lépett változásával kibővült a hadigondozotti ellátásra jogosultak köre. 

Hadigondozotti ellátással kapcsolatban 2 fő részesült rendszeres ellátásban, új kérelem nem érkezett.

D. l Egyéb, általános igazgatási feladatok:

Az általános igazgatás körébe tartozó feladatokban jellemzően kevés az eljárás.

2025-ben levegő-tisztaság védelemmel kapcsolatban 2 eljárásból közigazgatási bírság kiszabása nem 

történt.

Egyszerűsített honosítással kapcsolatban 2 kérelem került átvételre.

Az érettségi vizsgákkal, illetve a tanköteles kiskorúak nyilvántartásával összefüggő feladatok 

időszakosak.

2025-ben a Járási Hivatal illetékességi területén élő tankötelezett gyermekek közül, 15 fő esetében 

jelzett az Oktatási Hivatal, hogy a nyilvántartás adatai szerint a gyermek beíratása nem történt meg 

egyetlen oktatási intézménybe sem. Beiratkozási kötelezettség elmulasztása okán 27 kiskorút érintő 

jelzést követően 13 esetben került sor hatáskör áttételére a rendőrség részére.

A tavaszi érettségi vizsgaidőszakban az Osztály három intézménynél koordinálta az írásbeli tételek 

fogadását, ellenőrzését és intézményi szintű továbbítását. 2025. évben a Járási Hivatal illetékességi 

területén működő középfokú intézményekben összesen 70 fő kezdte meg a középfokú érettségi 

vizsgákat 9 tantárgyból (AASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, 

Szakközép Iskola és Kollégium, Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, Gyulai SZC 

Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium). A főtárgyak és a választott tárgyak 

ellenőrzése és intézmények részére történő átadása során rendkívüli esemény nem történt, 

jogszabály szerint történt a feladatellátás.

A 2025. 01. 02. napján hatályba lépett 476/2024. (XII. 31.) számú, a reklám és a reklámeszköz 

elhelyezésének szabályairól szóló Kormányrendelet értelmében a reklámeszközök elhelyezésével, 

átépítésével, valamint korszerűsítésével kapcsolatos, a magyar építészetről szóló 2013. évi C. törvény 

104. § (7) bekezdés szerinti eljárásra a reklámeszközök helye szerinti járási (fővárosi kerületi) hivatal 

vált illetékessé. 2025. évben 15 db, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság nyilvántartásában is 

szereplő reklámeszköz tudomásulvétele történt meg.

Az általános igazgatási feladatok körébe tartozik a temetők és a temetkezési szolgáltatók 

ellenőrzésével összefüggő hatáskör. A Járási Hivatal illetékességi területén elhelyezkedő temetők 

fenntartásával és üzemeltetésével összefüggő feladatok, valamint a temetkezési szolgáltatási 

tevékenységet ellátó szolgáltatók ellenőrzését a Gyomaendrődi Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi 

Osztálya maradéktalanul lefolytatta.

A 2025. évre vonatkozó ellenőrzési tervnek megfelelően az ellenőrzések a PIETAS Egyházi 

Temetkezési Szolgáltató Kft. (Dévaványa, a Gyomaszolg. Ipari Park Építő és Szolgáltató Kft.
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(Gyomaendrőd) és a SACRAMENTUM Szolgáltató Kft. (Gyomaendrőd) temetkezési szolgáltatók 

ellenőrzésére terjedt ki. A helyszíni ellenőrzések a 145/1999. (X.1.) Korm. rendelet a temetőkről és a 

temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtása értelmezésében jogsértést nem tapasztalt.

5. Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály feladatellátása:

A./ Élelmiszerbiztonsági feladatok ellátása:
A 2025-ös évben elvégzett hatósági feladatokat a helyszíni ellenőrzések és mintavételek, valamint 

eseti, kérelemre, bejelentésre illetve közérdekű bejelentésekre indult eljárások tették ki három járás 

illetékességi területén (Gyomaendrődi, Szarvasi és Szeghalmi járások).

Éves szinten 406 db élelmiszer és takarmány monitoring minta került beküldésre a szakmai irányító 

által meghatározott laboratóriumokba. A levett minták közül 4 db ivóvíz minta érkezett vissza 

kifogásolás gyanújával.
245 db hatósági ellenőrzés került teljesítésre élelmiszer és takarmány területen, a diagramon 

jelölt megosztás szerint.

Élelmiszerforgalmazás

Kistermelők

Étkeztetés/vendéglátás

Engedélyköteles üzem

Bejelentésköteles üzem

Az elvégzett ellenőrzések tekintetében összesen 52 esetben került bírság kiszabásra.

A 2025-ös évben az elmúlt évekhez képest alacsonyabb számban volt szükség a hatósági 
ellenőrzéseken termékek forgalomból való kivonására az alábbiak szerint:
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Termék visszafordítás

Élelmiszer eredetű megbetegedés, vagy ételmérgezés az illetékességi területen az elmúlt évben nem 

történt, azonban 3 esetben volt szükséges tevékenység korlátozásra jellemzően vendéglátó 

egységekben higiéniai hiányosságok okán.

Megnövekedett terhet jelentett, hogy a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) mellett 

megalakult Nemzeti Kereskedelmi és Fogyasztóvédelmi Hatóság (továbbiakban: NKFH) 2025. év 

nyarától külön írta ki a szezonális célellenőrzéseket külön témakörökben és elvárásokkal az alábbiak 

szerint:

-  Közel-keleti (ázsiai) üzemeltetésű vendéglátó-ipari egységek és kereskedelmi létesítmények 

célellenőrzés

-  Tavaszi kiemelt célellenőrzés

-  Nyári kiemelt célellenőrzés NÉBIH

-  Nyári kiemelt célellenőrzés NKFH

-  Vesuvio márkanév alatt forgalmazott olívaolaj célellenőrzés

-  Téli kiemelt célellenőrzés NÉBIH

-  Téli kiemelt célellenőrzés NKFH

B./ Állategészségügyi feladatok ellátása:
A 2025-ös évben elvégzett hatósági feladatokat a helyszíni ellenőrzések és mintavételek, valamint 

eseti, kérelemre, bejelentésre, járványügyi helyzetre illetve közérdekű bejelentésekre indult eljárások 

tették ki három járás illetékességi területén (Gyomaendrődi, Szarvasi és Szeghalmi járások).

2025-ben az illetékességi területen 79 esetben történt tervezett hatósági ellenőrzés állattartás 

területén, a részleteket az alábbi diagram tartalmazza.
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A fentieken túl az eseti, kérelemre, járványügyi intézkedésként megtett és közérdekű bejelentésekre 

tett ellenőrzések folyamatosan zajlottak. A helyszíni ellenőrzések során feltárt jogszabálysértések 

okán 14 db élelmiszerlánc-felügyeleti bírság kiszabására került sor.

A kiemelt jelentőségű fertőző állatbetegségek megjelenése nagy terhet jelentett a Járási Hivatal 

illetékességi területén 2025-ben is az alábbiak szerint.

Méhek nyúlós költésrothadása betegség kapcsán kialakult járványügyi helyzetekben 5 vizsgált 

méhészetben igazolódott be a méhek nyúlós költésrothadása betegség.

Magas patogenitású madárinfluenza (HPAI) állatbetegség okán 9 állattartó telep tekintetében 

került elrendelésre helyi zárlat és forgalmi korlátozás, valamint 12 telep esetében folyt kártalanítási 

eljárás.
Juhok rühössége bejelentésköteles fertőző állatbetegség gyanújának megállapítása miatt 2

telepen került elrendelésre helyi zárlat és forgalmi korlátozás, valamint kötelezés gyógykezelésre.

Az állategészségügyi szolgáltatás állami támogatására feljogosító hatósági döntés 847 esetben 

került kiadásra.

A területen az előírt állategészségügyi hatósági szűrővizsgálatok, a szalmonellagyérítési folyamatok 

rendben zajlottak. A rókák veszettség elleni orális immunizálásának tavaszi és őszi kampányában a 

járás területéről a monitoring minták beküldése a vadászatra jogosultak részéről megtörtént.

Állatmarások kivizsgálása kapcsán 60 db megfigyelés került elrendelésre, valamint szabálytalan 

állattartás ügyében -  oltás és/vagy chippel való jelölés hiánya -  19 db élelmiszerlánc-felügyeleti 
bírság került kiszabásra.

A hatósági állatorvosok 1196 db élőállat - és élelmiszer exportot indítottak a területről 2025-ben.
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Az év végén a két ünnep közötti munkanapokra elrendelt igazgatási szünet időszaka alatt az Osztály 

hatáskörébe tartozó feladatellátások egy része folyamatos készenlétet igényelt (pl. élőállat export, 

élőállatok betelepítésének engedélyezése, vágóhidak hatósági felügyelete).

Nagy kapacitást igénylő feladat volt az év végére elrendelt, kis-és nagylétszámú sertéstartók 

összeírása (cenzus). A kislétszámú tartók összeírása a területileg illetékes jegyzők által javasolt 

személyek segítéségével történt. Az ÉBÁO végezte az adatok összegyűjtését és a teljesítés 

igazolások készítését, az aktív közreműködésre kötelező dokumentációk és a kifizetésről való 

gondoskodás az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály feladata volt.

Állatvédelmi szempontból kiemelt ügy nem volt, állatvédelmi bírság kiszabására nem került sor.

Mind az élelmiszer-előállítás és forgalmazás, mind az állattartás terén megnövekedett a különböző 

útvonalakon megtett közérdekű- és panaszbejelentések száma 2025-ben is jelentős volt, ezek 

kivizsgálása nagy kapacitást igényelt az előző évekhez hasonlóan.

6. Foglalkoztatási Osztály feladatellátása:

A Foglalkoztatási Osztály (a továbbiakban: Osztály) egyaránt végez hatósági, pénzügyi és 

szolgáltatási feladatokat. 2025-ben az ügyfelek és munkáltatók, önkormányzatok számára hozott 

döntések száma 8.281 db volt, melyek 61,1%-a sommás eljárás keretében valósult meg, a kérelem 

beadását követő 8 napon belül. Egyetlen keresetlevél sem volt, a határozatok száma 6.564 db. Az 

ügyfélforgalom meghaladta a 12.700 főt. Minimális csökkenés tapasztalható a döntések, az önálló 

határozatok számában, valamint az ügyfélforgalom tekintetében az egy évvel korábbi adatokhoz 

képest.

A. Munkaerő-piaci helyzetkép

Békés vármegyét a kedvezőtlen demográfiai adatok mellett az országon belüli elvándorlás magas 

aránya is sújtja. A csökkenő népességszám ellenére emelkedik a gazdasági aktivitás és a 

foglalkoztatási ráta. A gazdaságilag aktív népesség aránya a 2025. III. negyedévi KSH adatok1 

alapján a vármegyében 67,8%, mely egy év alatt 2%-al emelkedett. A foglalkoztatási ráta pedig 

63,9%, amely 1,8%-al emelkedett az előző év azonos időszakához viszonyítva. A vármegyei 

nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez viszonyított aránya 6,1%, mely az előző 

év azonos időszakához képest 0,4%-al csökkent. A Gyomaendrődi járásban nyilvántartott 
álláskeresők száma az elmúlt év azonos időszakához viszonyítva 111 fővel, 14%-kal csökkent. A 

járásban nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez viszonyított aránya 6,6%, mely 

az előző év azonos időszakához képest 1,1%-al mérséklődött.

115-74 éves népességen belül STADAT táblák
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Ál láskeresők számának alakulása 2025. évben
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Az okokat vizsgálva több tényező is befolyásolja a jelenlegi helyzetet.

a) A munkaerő-piaci helyzet annyiban változott a korábbi (2019. előtti) évekhez viszonyítva, hogy 

kevesebb az álláslehetőség, illetve jelentős az egyszerűsített foglalkoztatásban 

foglalkoztatottak száma, ami kényelmes megoldás mind a munkáltatók, mind az álláskeresők 

számára. A jelenlegi regisztráltak között is magas azon álláskeresők száma, akik ilyen 

formában dolgoznak.

b) Komoly kihívást jelent az 1 éven túli regisztráltakkal kapcsolatos feladatellátás, a számuk eléri 

a 210 főt. A nyilvántartott álláskeresők között 156 fő a 60 év feletti, akiknek elhelyezkedési 

esélyei erősen korlátozottak. Számuk 6%-al csökkent az előző év azonos időszakához képest. 

Közülük 130 fő részesül Nyugdíj előtti ellátásban (a továbbiakban: NYES), amit 65 éves 

korukig kaphatnak.

c) Tovább árnyalható a kép az 50 év felettiek teljes körű vizsgálatával, számuk 272 fő és bár 

közülük még többen szeretnének munkába állni, a munkáltatók kevésbé preferálják ezt a 

korosztályt. Mindössze 22,84% a 30 év alattiak és 8,5% a pályakezdők aránya a térségben.

d) A 6 hónapnál rövidebb ideje nyilvántartásban lévők motiváltabbak és jobbak az esélyeik, így a 

számukra nyújtott foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások tovább fokozhatják elhelyezkedési 

lehetőségeiket és rövidíthetik az álláskeresésük idejét.
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A vármegyei álláskeresők iskolai végzettség szerinti megoszlását az alábbi diagram szemlélteti:

Békés várm egye  
2025. decem ber

diplom a;
5,2%

szakm a* érettség id  
17,2% jm

gimnázium;
11,5%

szakm a ére ttség i 
nélkül; 29 ,5%

e) A hátrányos helyzetet jól mutatja, hogy az év végén regisztrációban szereplő 661 fő 33,59%-a 

általános iskolai végzettséggel vagy azzal sem rendelkezik, viszonylag kevés a piacképes 

szakképzettséggel rendelkező álláskereső, valamint a munkavállaláshoz szükséges 

kompetenciák is sok esetben hiányoznak. A diplomával rendelkező álláskeresők száma 

mindösszesen 19 fő.

f) Az álláskeresők 14,8%-a Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban és 13,6%-a 

Álláskeresési járadékban részesül. A korábban említett Nyugdíj előtti ellátásban részesülők 

aránya a legmagasabb, ez 19,7%, és így látható, hogy a munkát keresők több mint fele 

semmilyen ellátásban nem részesül. NYES a 2025-ös évben 186 főnek, mintegy 174 millió Ft 

összegben került kifizetésre. Az álláskeresési járadékra jogosultak részére - 729 főnek - 307 

millió Ft ellátás került kifizetésre a tavalyi évben.

A munkaerőpiacra jellemző további területi statisztikai adatok a 

https://nfsz.munka.hu/tart/munkaeropiac oldalon érhetőek el.

B. Humán szolgáltatások bemutatása

Az elmúlt évben több mint 5.500 alkalommal segítette a Járási Hivatal az ügyfeleket az alábbi 

szolgáltatásokkal:

munkaerő-piaci és képzési információnyújtás,

egyéni tanácsadás (álláskeresési, munka, mentori, pályaválasztási, pályamódosítási),

csoportos tájékoztatók,

munkaközvetítés.
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Szolgáltatások alakulása

A 2025-ös évben 1.845 fő volt az érintett létszám szolgáltatások tekintetében. Az álláskeresőknek 

nyújtott tanácsadásokra történő jelentkezés részben önkéntes volt, emellett célzottan is 

megszólításra kerültek a tanácsadással segíthető ügyfelek. A meghirdetett tanácsadásra kevesebben 

jelentkeznek, illetve a jelentkezők közül sem minden esetben jelenik meg az ügyfél, gyakran nem is 

jelez vissza a hiányzás okáról. Jól megfigyelhető ez pédául a rendőrség, vagy a honvédség számára 

végzett toborzások során.

A 2022 nyarán bevezetésre került elektronikus formában történő megkeresés, a 2025-ös esztendőben 

is megvalósult. Egyre több álláskereső rendelkezik e-mail címmel, amelyek aktualizálása folyamatos a 

rendszeres jelentkezések alkalmával is. 1.674 db tájékozatató e-mail került kiküldésre 

összességében 1 év alatt. Az elektronikus tárhellyel rendelkező ügyfelek száma továbbra is rendkívül 

alacsony, a rendelkezési nyilvántartásban lefuttatott keresések alapján, így az elektronikus ügyintézés 

lehetősége korlátozott. Az alábbi diagrammon látható, hogy a telefonos előszűrést esetszámban a 

2025-ös évben is megelőzte az e-mail címre küldött tájékoztatás. Az e-mail útján történő megkeresés 

a legjellemzőbb állásajánlási forma, tekintettel arra, hogy rövid idő alatt több ügyfelet lehet 

megszólítani, egyszerű és költséghatékony.

Az előszűrésekkel el lehet érni, hogy a munkáltatók számára csak a legmegfelelőbb ügyfelek 

kerüljenek közvetítésre.
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Az állásokra történő közvetítés megoszlásában a 2025. évben ismét a közfoglalkoztatók részére 

történő közvetítések száma a legmagasabb. A közvetítések sikeressége érdekében a versenyszférás 

állásokra főként azok az álláskeresők kerülnek kiközvetítésre közvetítő lap segítségével, akiket jó 

eséllyel fel is vesznek a munkáltatók. Közvetítő lap helyett jellemzően állásinformációs lap kerül 

alkalmazásra. A kiválasztási folyamat végén kerül sor a munkáltató által kiválasztott álláskereső 

közvetítésére célzottan a munkáltatókhoz. A sikeres közvetítések számának növelése érdekében 

került bevezetésre ez az eljárás.

Az Osztály humán feladatai mellett jelentős a pénzügyi területen végzett tevékenysége is, az 

alábbiakban ezek kerülnek kiemelésre.

C. Munkaerő-piaci és uniós programok 

„Nyári Diákmunka 2025” munkaerő-piaci program

A munkaerő-piaci programban azon 16-25 év közötti nappali tagozaton tanuló diákok vehettek részt, 

akik foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeztek, és szolgáltatást 

kérőként a járási hivatalok foglalkoztatási osztályain nyilvántartásba vételre kerültek. A munkát vállaló
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diákok száma hasonlóan alakult, mint a korábbi években, 232 tanuló vett részt ebben a támogatott 

foglalkoztatásban, a folyósított támogatás közel 40 millió Ft volt a 2025-ös év tekintetében. Évről-évre 

növekvő létszámban sikerül elhelyezni diákokat az elsődleges munkaerő-piacon is, elsősorban a 

turizmus és vendéglátás területén.

Önkormányzati
diákmunka

Diákmunka a mezőgazdaság, 
erdőgazdálkodás, a turizmus és 

vendéglátás területén

Támogatási időtartam: Legfeljebb 2 hónap (2025.07.01.-2025.08.31.)

Támogatási intenzitás: 100% 75%

Munkaidő:

Legfeljebb napi 6 órás 

foglalkoztatás volt 

támogatható

Legfeljebb napi 8 órásfoglalkoztatás 

volt támogatható

A „Nyári diákmunka 2025” munkaerőpiaci programba havi szinten bevont diákok számát az alábbi 

diagram szemlélteti:

Az Európai Unió által finanszírozott programok (TOP_Plusz-3.1.1-21, GINOP_Plusz-3.1.1-23, 

GINOP_Plusz-4.1.1-23) az álláskeresők különféle támogatásai mellett a vállalkozások számára is 

nyújtanak támogatási lehetőséget a munkavállalók (álláskeresők) foglalkoztatásához. Ennek általában 

feltétele, hogy az adott munkaerő-piaci program által meghatározott hátrányos helyzetű célcsoporttal 

rendelkező álláskereső kerüljön alkalmazásra, mint például: 18 év alatti, 50 év feletti, tartósan 

(huzamosabb ideje) nyilvántartott álláskereső, alacsony iskolai végzettségű, kisgyermeket nevelő, stb.

Az igényelhető bértámogatás időtartama maximum 6 hónap, s a támogatás mértéke fixen a 

munkaadót terhelő bruttó bér 50 százaléka. A támogatások létszámbővítéshez kötöttek, és mindegyik 

programban van havi maximális támogatási korlát meghatározva (kötelező legkisebb munkabér
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150%-a, vagy 300 000 Ft/hó). A havi korlátot a részmunkaidős foglalkoztatások esetében 

arányosítani kell. Ezekben a projektekben a szociális hozzájárulási adó támogatásra már nincs 

lehetőség. Mindhárom uniós projektben egész évben volt lehetőség bértámogatást megállapítani a 

munkáltatók részére.

Az említett programokban az elmúlt évben összesen 144,5 millió Ft bértámogatás került 

megállapításra a vállalkozások számára 145 fő foglalkoztatásához. A bevonási létszámok, és a 

megállapított támogatási összegek nőttek az előző évhez képest.

2024. évtől újra lehetőség nyílt az álláskeresők képzésének támogatására. Munkaerő-piaci 
alkalmazkodás támogatásaként a munkaerő-piaci programban meghatározottak szerint az állami 

foglalkoztatási szerv legalább a kötelező legkisebb munkabér 70%-ának (de legfeljebb a kötelező 

legkisebb munkabér 150%-nak) megfelelő összegű havi támogatást nyújthat álláskeresést ösztönző 

juttatásként annak az álláskeresőnek vagy csoportos létszámleépítéssel érintett 
foglalkoztatottnak, aki a munkaerő-piacon történő elhelyezkedése érdekében jogszabályban 

meghatározott képzésen vesz részt.

2025-ben az alábbiak szerint alakultak a bevonások:

2025-ben az uniós munkaerő-piaci programokba összesen 193 fő került bevonásra. 145 fő került 

elhelyezésre bértámogatással, 4 fő utazási és 1 fő lakhatási támogatásban részesült. 28 fő 

képzésének támogatása valósult meg, illetve 15 fő szolgáltatással lett segítve.

A térségből összesen 2 fő vállalkozóvá válása került támogatásra a 2025-ös évben a „Békés 

vármegyei vállalkozóvá válást elősegítő” munkaerő-piaci programban. Mindkét támogatott havi szinten 

a minimálbérnek megfelelő összeggel lett támogatva 6 hónap időtartamig.
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D. Közfoglalkoztatási programok

Jelentősen visszaesett a közfoglalkoztatásban foglalkoztatottak száma a 2016-17-es évekhez képest, 

mára már csak a korábbi évek létszámának negyede dolgozik ebben a jogviszonyban. A 

foglalkoztatási helyzet változása követi a gazdasági élet változásait, az elhelyezkedési lehetőségek 

bővülése eredményezte a fokozatosan csökkenő közfoglalkoztatási létszámot. Az önkormányzatoknál 

megmaradtak az értékteremtő és a szociális startmunka mintaprogramok, az állami szerveknél, 

intézményeknél, az országos, míg az önkormányzati intézményeknél és civil szervezeteknél a 

hagyományos, hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programok. A közfoglalkoztatásra kifizetett 

támogatás a 2025-ös évben 426 millió Ft volt.

A 2025-ös év közfoglalkoztatási létszámának alakulását szemlélteti az alábbi diagram:

Közfoglalkoztatás alakulása 2025.

Járási startmunka Hosszabb időtartamú Országos közfoglalkoztatás
mintaprogram közfoglalkoztatás

Jól látszik, hogy az érintett létszám közel kétszerese a bevont létszámnak, ami azt jelenti, hogy ahhoz, 

hogy folyamatosan 262 fő tudjon dolgozni, az év folyamán 480 fő állt munkába, és a kieső 

munkaerő pótlása így sem volt mindig zökkenőmentes. Ez egyrészről pozitív változás, mert azt jelzi, 

hogy kevésbé van szükség a közfoglalkoztatásra, másrészről viszont a vállalt feladatokat így 

nehezebb teljesíteni az önkormányzatoknak és intézményeiknek. Többszöri szerződéskötéssel 

lehetett biztosítani a folyamatos foglalkoztatást, ennek szabályossága 30 alkalommal került 

ellenőrzésre az elmúlt évben.

Hónapról-hónapra nyomon követi a Járási Hivatal a közfoglalkoztatásból kilépők számát és a kilépés 

okait is, melyből megállapítható, hogy az egyéb okok miatti kilépés, az önálló elhelyezkedés és a 

munkavállalói felmondás mellett előfordul a munkáltatói oldalon jelentkező felmondási igény is.
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Közfoglalkoztatásból kilépők számának (96 fő) megoszlása 
2025,évben a kilépés indoka szerint

■ Önállóan elhelyezkedett

■ Egészségi állapot romlás

■ Egyéb ok miatt kilépők

■ Munkavállalói felmondás

■ Munkáltatói felmondás

■ Közvetítéssel elhelyezkedett 

M Támogatással

H Támogatás nélkül

A versenyszféra munkáltatói is gyakran élnek azzal a bértámogatási lehetőséggel, mellyel 

közfoglalkoztatottak számára biztosítanak munkalehetőséget, így javítva az elsődleges 

munkaerőpiacon foglalkoztatottak arányát.

A településekre vonatkozó információk folyamatosan elérhetőek a 

https://kozfoqlalkoztatas.kormany.hu/ weboldalon.

E. Rendezvények

Az Osztály az év folyamán a rendőrség, és a honvédség kezdeményezésére toborzást szerveztett 

több alkalommal. A Békés Vármegyei Közfoglalkoztatási és Nemzetiségi Értékek Kiállításán a 

közfoglalkoztatóknak lehetőségük nyílt bemutatni a közfoglalkoztatás keretein belül megtermelt 

értékeiket. Ősszel megrendezésre került a Pályaválasztási Vásár és az Alföldi Agrárszakképzési 

Centrum által Gyomaendrődön megvalósított pályaválasztási nap, mely rendezvények munkáltatók, 

iskolák részvételével pályaválasztási, pályamódosítási alternatívákat kínáltak a diákok részére. A 

Foglalkoztatási Osztály 2025. év tavaszán a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által működtetett Új 

Esély Központban tartott előadást az Osztály munkájáról, az álláskeresők számára elérhető 

ellátásokról, szolgáltatásokról, támogatásokról. Szintén tavasszal került megrendezésre egy 

kerekasztal-beszélgetés, a partnerség jegyében, a Foglalkoztatási Osztály és a járásban működő civil 

szervezetek részvételével.
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F. Vállalati kapcsolattartás

A Foglalkoztatási Osztály egyik kiemelt feladata a vállalati kapcsolattartás, melynek célja a 

munkáltatók aktuális munkaerő-piaci helyzetének felmérése, valamint a betöltendő álláshelyek 

feltárása. Az Osztály a havi szinten meghatározott indikátorok teljesítése mellett törekszik a minél 

professzionálisabb együttműködésre.

Az Osztály tavasszal és ősszel ismét bekapcsolódott a Magyar Munkaerő-piaci Prognózis felmérésbe, 

mely során átfogó képet kapott a vállalatok munkaerő-keresletéről, a hiányszakmák területi 

összetételéről, mely információkra reagálva törekszik a foglalkoztatás növelésének elősegítésére.

Gyomaendrőd, időbélyegző szerint

dr. Smiri Sándor
járási hivatalvezető
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ELQTERJESZTES
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési
tevékenységről.

Melléklet: 1 db tájékoztató

A napirend előtériesztőie: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztés készítőié: Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft.
ügyvezetője

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság.

Dévaványa, 2026. április 20.
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi munkatervébe napirendre 
tűzte a temető üzemeltetéséről, a temetkezési tevékenységről és a közszolgáltatási 
szerződésben foglaltak hatályosulásáról szóló tájékoztató megtárgyalását.

Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft. ügyvezetője az írásos anyagot 
elkészítette, amelyet megküldött részünkre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót vitassa meg és fogadja el.

Határozati javaslat:
...... /2026.(IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testül ete a Gyulai Pietas Temetkezési és 
Szolgáltató Kft. tájékoztatóját -  a 2024. évi temető üzemeltetéséről, a temetkezési 
tevékenységről és a közszolgáltatási szerződésben foglaltak hatályosulásáról - 
elfogadja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: folyamatos
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PIETAS
Egyházi Temetkezési Szolgáltató Kft.
5700 Gyula, Esze Tamás u. 40 
Telefon: 06-66/463-707

_ r

Tisztelt Polgármester Ur! 
Tisztelt Képviselő Testület!

A dévaványai Köztemetőben, mint ahogy az az elmúlt években is, tovább folytattuk a 
temető rendbetételét.

(  Dolgozói létszámunk 3 fő temetkezési alkalmazott volt, illetve 1 fő irodai 
alkalmazott. Tevékenységünk végzésében egyszerűsített foglalkoztatásban 
alkalmazunk személyeket.

A Kft megítélése szerint a temetőben még számos tennivaló van, amely feladatokat 
folyamatos odafigyeléssel igyekszünk elvégezni.

Dévaványa városában 2025-ben 109 fő halálozott el, a 2024-es évhez viszonyítva 18 
fővel kevesebb halálozás történt.

A 2025-ös évben 1 fővel csökkent a létszámunk év végére.

A szélsőséges időjárási körülmények, illetve a lakossági igények növekedése miatt a 
2025-ös évben is folyamatosan vágtuk a füvet a temetőben.

A temető üzemeltetésével kapcsolatban a 2025-ös évben közmunkásokat továbbra 
sem foglalkoztattunk. Az általuk végzett munkát (ami jelentős segítség volt) a 
dolgozóink vették át. Ugyanakkor a megnövekedett költségek jelentősen 
befolyásolták a Kft működését.

A Kft vezetése dolgozói állománya tisztában van az elvégzendő feladatokkal a temető 
és annak környezetének rendben tartása végett. A feladatok elvégzése érdekében az



Önök támogató segítségére továbbra is számítunk.

A Gyulai Pietas Kft a temető üzemeltetésével kapcsolatos pénzügyi kimutatását az 1. 
sz. mellékletben terjeszti elő.

Gyula, 2026. április 14.

• ••cl. ő ir ,

Tisztelettel: w k j
. “ ■ 'XXJOOO

Dorogi/ János 
ügyvezető



1. sz. melléklet

Teljesítés
2025. január 1 -tői 2025. december 31-ig 

Halottszám: 109 fő

-  Sírhely kiásás-hantolás 100 db
-  Temetés koporsós 49 db
-  Temetés hamvasztásos 60 fő (ebből 9 fő hazaszállítva)

Bevételekc

Temetőüzemeltetési szolgáltatások 2025. január 1-től 2025. december 31-ig:

16.298.315 Ft

Részletezve:

-  egyes sírhely eladás
2025

318.240 Ft
-  egyes sírhely újraváltás 2.611.820 Ft
-  kettes sírhely eladás 204.000 Ft
-  kettes sírhely újraváltás 2.462.565 Ft
-  gyereksírhely újraváltás 12.560 Ft
-  sírbolt eladás 2-es 98.700 Ft
-  urnasírhely eladás 73.440 Ft
-  urnafal váltás 1-es 239.700 Ft
-  urnafal váltás 2-es 799.000 Ft
-  urnasírhely újraváltás 57.120 Ft
-  urnafal újraváltás 1-es 439.450 Ft
-  rátemetés 138.720 Ft
-  ravatalozó használat 455.000 Ft
-  hűtés 918.000 Ft
-  sírásás-hantolás 2.940.000 Ft
-  Önkormányzati hozzájárulás 3.000.000 Ft
-  Urnás ásás, hantolás 1.530.000 Ft

Összesen: 16.298.315 Ft



Kiadások

Temetőüzemeltetésre fordított összeg 2025. január 01-től 2025. december 31-ig: 

(Részletezve

Bérek, egyéb személyi juttatások összesen:
-  ebből temetői bér 11.500.000 Ft

Készlet beszerzés:

-  üzemanyag, kenőanyag 3.518.455 Ft
-  tisztító, fertőtlenítőszer vásárlás 72.722 Ft
-  villamos energia, víz, hulladékszállítás___________938.091 Ft_______

4.529.268 Ft

Összes kiadás: 16.029.268 Ft

Összességében megállapítható, hogy a Kft a tárgyidőszakban a temetőüzemeltetést 
nyereségesen oldotta meg.

Nyereség: 269.047 Ft



Előterjesztés
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A 2025. évi közfoglalkoztatás helyzetének bemutatása 

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester 

Az előterjesztést készítője: Szarka Andrea aljegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

- minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**:

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Dévaványa, 2026. április 16.

álánszwi Róiert 
polgármester



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához, 
í) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 303/2024.(XII. 12.) Dv. Kt. 
határozatával döntött a Járási Startmunka Mintaprogram mezőgazdaság, szociális jellegű 
projektekre kérelem benyújtásáról. A Hatósági szerződések 2025. február 24. napjával aláírásra 
kerültek.

Ezen beszámolóval 2025. évi közfoglalkoztatást szeretném a képviselő-testülettel 
megosztani. A közfoglalkoztatási programok időbeosztása nem igazodik az önkormányzat 
költségvetési évéhez, 2025. március 1. napjával kezdődnek és 2026. február 28. napjával 
fejeződtek be.

A közfoglalkoztatásban munkát találók többsége általános iskolai, egyéb szakmai 
végzettséggel nem rendelkező munkavállaló.

A 2025. évi programban is elmondható, hogy volt fluktuáció. A közfoglalkoztatottak 
egy része tudott elhelyezkedni a nyílt munkaerőpiacon. A legkönnyebben azok léptek ki a 
közfoglalkoztatásból, akiknek volt piacképes szakmájuk, fiatalok voltak, vagy pedig csak egy 
átmeneti helyzet miatt kerültek a közfoglalkoztatásba. Kilépők tekintetében nem volt nagy ki­
be lépés.

2025-ben is elmondható, hogy a munkavállalók közös megegyezéssel távoztak. A 
program létszámának feltöltése nehézséget okoz, mivel a munkanélküliek jelentős számban 
választják még mindig a szezonális alkalmi munkát.

Járási Startmunka Mintaprogram, amely számos területen támogatja a 
közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó tevékenységek megvalósulását, új típusú, innovatív 
megközelítésben újra értelmezik a közfoglalkoztatás szerepét és jelentőségét, nevezetesen 
értékteremtő tevékenységek támogatásával valósítanak meg, a köz számára hasznos 
célkitűzéseket.

A közfoglalkoztatás ügyintézése a Városháza emeleti irodájában történik. Az 
adminisztratív feladatokat 1 fő alkalmazott látta el. Feladataik munkaszerződések, bejelentések 
készítése, kérelem benyújtása. A mintaprogram megvalósulásának koordinálása. Mind a két 
programelem tekintetében a bér- és dologi elszámolása, mely naprakész nyilvántartást, embert 
próbáló feladatot igényel. A munkaszervezést az aljegyző látja el, az ellenőrzést 1 fő 
munkairányító és 1 fő szakember segíti.

I. JÁRÁSI STARTMUNKA MINTAPROGRAM

Dévaványa Város Önkormányzata a 2025. évben közfoglalkoztatását a Járási 
Startmunka Mintaprogram, továbbá a hosszabb időtartamú foglalkoztatás keretén belül 
valósította meg.

Járási Startmunka Mintaprogramra pályázott idén is az önkormányzatunk, 2 
programelem az értékteremtő és szociális program 36 főnek biztosított munkalehetőséget, ezek 
a programok hosszabb időtartamú foglalkoztatást biztosítanak a nehéz helyzetben lévők 
számára. A foglalkoztatás időtartama 12 hónap, napi 8 órás munkaidőben történik. A 8 órás 
szakképzetség nélküli brigádvezető bér 159.940,-Ft, nettó bére 106.360,-Ft, 8 órás 
segédmunkás esetben a bruttó bér 145.400.-Ft, nettó bére 96.691,-Ft.

A 2 programelem megnevezése:
1. Mezőgazdaság

■ 10 fővel 2025.03.01-től 2026.02.28-ig.
2. Szociális jellegű közfoglalkoztatás

■ 26 fővel 2025.03.01.-től 2026.02.28-ig
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Az alábbiakban részletezve olvasható a mintaprogramok tevékenysége.

ÉRTÉKTEREMTŐ PROGRAM
10 fő (9 fő segédmunkás, 1 fő szakképzetség nélküli brigádvezető) 

2025.03.01.-2026.02.28.

• zöldségtermesztés, fóliaházban és szabadföldön (burgonya, paradicsom, uborka),
• egyéb gyógy- és ipari jellegű növények termesztése (máriatövis, körömvirág, koriander, 

zabfű).

SZOCIÁLIS JELLEGŰ KÖZFOGLALKOZTATÁS 
26 fő (23 fő segédmunkás, 3 fő szakképzetség nélküli brigádvezető) 

2025.03.01.-2026.02.28.

• önkormányzati tulajdonú közút útpadkáinak igazítása,
• útpadkán felgyülemlett többletföld lenyesése, eltávolítása, elszállítása,
• gallyak, lelógó ágak, cserjék eltávolítása, parlagfűirtás,
• belvíz elvezető csatornák növényzetének kaszálása, parlagfűirtás,
• vízfolyást gátló akadályok elhárítása, vízlefolyások készítése,
• betonburkolatok kiigazítása, ledőlt támfalak felújítása.
• mezőgazdasági földutak mentén belógó gallyak, ágak eltávolítása, parlagfűirtás
• nagyobb vízfolyások úttestről való leengedése, szükség esetén átereszek cseréje,
• útprofilozás, nagyobb mélyedések rendbetétele feltöltéssel.

Járási Startmunka Mintaprogram teljes költsége
Programelem megnevezése Támogatás (Ft)

Értékteremtő program 22.488.861.-

Szociális jellegű közfoglalkoztatás 53.790.915,-

Összesen: 76.279.776,-
Járási Startmunka Mintaprogram támogatás te jes időtartamára bérköltség

Programelem megnevezése Támogatás (Ft)

Értékteremtő program 18.767.940,-

Szociális jellegű közfoglalkoztatás 48.870.972.-

Összesen: 67.638.912,-

Járási Startmunka Mintaprogram beruházási- és dologi költség támogatás 
2025. március 01-től 2026. február 28-ig.
Programelem megnevezése Támogatás (Ft)

Értékteremtő program 3.720.921,-
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Szociális jellegű közfoglalkoztatás 4.919.943,-

Összesen: 8.640.864,-

Az értékteremtő programban növényértékesítés címén bevétel 992.080.-Ft, a már 
megszűnt helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási programban 159.700.-Ft.

II. HOSSZABB IDŐTARTAMÚ KÖZFOGLALKOZTATÁS

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás érintett létszáma:
- 16 fő volt napi 8 órában 2025.03.01-től 2025.10.31-ig,
- 1 fő volt napi 8 órában 2025.03. 01-től 2025.10.31-ig,
- 2 fő volt napi 8 órában 2025.03. 01-től 2025.10.31-ig,

- 6 fő volt napi 8 órában 2025.05.07-től 2025.10.31-ig.

- 22 fő volt napi 8 órában 2025.11.01-től 2026.08.31-ig,
- 1 fő volt napi 8 órában 2025.11.01-től 2026.08.31-ig,
- 2 fő volt napi 8 órában 2025.11.01-től 2026.08.31-ig,

A települési önkormányzatok, közfeladatot ellátó gazdasági társaságok, intézmények vagy 
önkormányzati társulások pályázati úton kaphattak támogatást kötelezően ellátandó, illetve 
önként vállalt közfeladataik ellátásához. A pályázóknak munkatervet és ezt megalapozó 
költségvetést kellett kidolgoznia. A teljes munkaidős közfoglalkoztatásba elsősorban, de nem 
kizárólag a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak vonhatók be. A hosszabb 
időtartamú közfoglalkoztatás támogatásának célja, hogy a hátrányos helyzetű álláskeresők 
részére nyújtson támogatást.
2025. évben 25 fő hosszabb időtartamú foglakoztatását valósítottuk meg az alábbi bontásban:

• 15 fő egyéb takarító és kisegítő 8 órás bruttó munkabér 145.400.-Ft, nettó 96.691.- Ft,
• 2 fő adminisztrátor 8 órás bruttó munkabér 145.400.-Ft, nettó 96.691.- Ft,
• 2 fő hivatalsegéd, kézbesítő 8 órás bruttó munkabér 145.400.-Ft, nettó 96.691.- Ft.

A 2025. évben július és augusztus hónapban 36 fő diákmunkásokat foglalkoztatott 
önkormányzatunk.

Startmunka projektelemeknél a kérelemben vállalt követelményeket maradéktalanul kívánjuk 
teljesíteni. Startmunka-programunkat rendszeresen ellenőrizték, mely kiterjedt szinte 
mindenre, a helyszíni munkavégzéstől a támogatások igénylésén át az összes adminisztráció 
vezetéséig.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet szíveskedjen elfogadni!

Határozati javaslat:
________________/2026.(IV.29.) Dv. Kt. határozat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi Közfoglalkoztatás 
helyzetéről szóló beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: -
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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Családsegítői-gyermekjóléti, valamint a védőnői
feladatellátásról szóló beszámoló.

Melléklet: 4 db beszámoló

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztés készítője: Gaál Marianna családsegítő
Szalai Ildikó védőnő 
Tímár Erika védőnő 
Boda Ferencné védőnő

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

Előzetesen tárgyalta:

Ifjúsági. Kulturális és Sport Bizottság 
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2026. április 20.
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.

2



Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi munkatervébe napirendre 
tűzte a Családsegítői-gyermekj óléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámolók 
megtárgyalását.

Gaál Marianna családsegítő, Szalai Ildikó védőnő, Tímár Erika védőnő és Boda Ferencné 
iskolavédőnő az írásos anyagokat elkészítették, amelyet megküldték részünkre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolókat vitassa meg és fogadja el.

Határozati javaslat:
...... /2026.(IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a családsegítői-gyermekjóléti, 
a védőnői feladatellátásról szóló 2025. évi beszámolókat elfogadja a gyermekek 
védelméről a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§(6) 
bekezdésében foglaltak szerint.

A gyermekvédelem területén dolgozóknak a színvonalas munkavégzésükért 
elismerését fejezi ki.

A Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy az értékelést a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának küldje meg.

Felelős: Czene Boglárka jegyző
Határidő: 2026. május 31.
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Iskolavédőnői beszámoló 2026

Mindegyik iskola hozzám tartozik.

Középiskola: 102 fő Ványai Ambrus Iskola: 517 fő 

Napi 7 órában dolgozok.

Védőnői szűrésre a páros osztályok kötelezettek /2-4-6-8-10-12 évfolyam/. Középiskolában viszont a 
belépő 9 évfolyamot is meg kell vizsgálni pályaalkalmasság miatt, illetve a 16 évesek szűrése miatt 
/szakmunkásoknál több kilencedikes 16 éves/. A kötelezően szűrendő évfolyamokat a gyermekorvos 
is megvizsgálja.

A gyermekorvosok nyugdíjba vonulása miatt a szűréseket és oltásokat decemberig dr Katona Piroska 
és dr Fekécs Tünde gyermekorvosok végezték. Januártól dr Imre Gábor végzi az iskolaorvosi 
feladatokat.

Márciusban 1. évfolyam tanulóit szűrtem, és még terv 3. évfolyam szűrése, ez nem kötelező, de 
alsósoknál célszerű évente elvégezni a vizsgálatot. Náluk különösen fontos az érzékszervek épségére 
odafigyelni. Sajnos mindig találok néhány gyermeknél eltérést, időben segítséget kaphatnak.

Általános iskola 6. osztályában MMR és DPT oltás szeptember és októberben megtörtént. A 7 
osztályosok Hepatitis oltásának első részletét szeptemberben, második részletet októberben, 
harmadikat márciusban megkapták. A HPV méhnyakrák elleni oltást jó arányban kérték a szülők.. 
Annak második részlete lesz április végén.

Tetűfertőzés ebben a tanévben is volt, szerencsére kevés gyermeknél.

Egészségnevelési foglalkozásokat tartok több témában, életkori sajátosságoknak megfelelően.

Egyéb tanulmányaim alapján mozgásterápiában, fejlesztésben is járatos vagyok. Tavaly az egyik első 
osztályban sok éretlenséget tapasztaltunk, mozgásfejlesztéssel, kezelésekkel segítettem a tanulókat. 
Ebben a tanévben szeptember vége óta 2 hetente 2 nap mozgásfejlesztő foglalkozást tartok, vagy 
fejlesztő akadálypályát építek a körösladányi úti tornateremben, 10 osztály használja.

Társszakmákkal az együttműködés megfelelő, kapcsolatom jó.

A munkafeltételek megfelelőek, szükség esetén az amortizálódó eszközök javítása, cseréje 
megtörténik.

Továbbképzésekre az eljárás biztosított, a szükséges pontokat gyűjtöm.

Dévaványa, 2026. 04. 09.. Boda Ferencné iskolavédőnő
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BÉKÉS VÁRMEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ 
5700 Gyula, Semmelweis utca 1.
Telefon: (66) 526-526; Telefax: (66) 526-544 
Levélcím: 5701. Gyula, P£: 46.
E-mail: hospital@bmkk.eu

Beszámoló 2025 évről, Dévaványa I.körzet
Tárgy: Gyermekjóléti és gyermekvédelmi

feladatok átfogó értékeléséhez beszámoló

€ ö
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BÉKÉS VARMEGYEI KOGPOMTi KÓRHÁZ

2025 év folyamán gondozott: Várandós: 32fő veszélyeztetett: 16 fő
0-6 éves: 165 fő veszélyeztetett: lOfő- 

gondozott család: 129 
Veszélyeztettségi okok:
- koraszülÖttség
- nem közreműködő szülő,
- dohányzás,
- alkohol problémák
- egészségügyi problémák 
-elhanyagolás
Az elmúlt évben a várandósok esetében gyakoribb veszélyeztető tényező az 
egészségügyi probléma . Egy válsághelyzetben lévő várandósom volt. az elmúlt évben. 
Az ügyintézés során nagyon jól tudtunk a gyámhatósággal együttműködni.,

A kisdedeknél nagyobb hangsúlyt kapott az életkori szűrővizsgálat, gyakran találunk 
fejlődésben lemaradást. Leggyakrabban kiszűrt probléma: beszédfejlődés lemaradása, 
mozgásfejlődés lemaradása, látás probléma. Szerencsére a legtöbb szülő viszi is a korai 
fejlesztésre a gyermeket, kevés esetben kell emiatt elhanyagolást megállapítani. 
Előfordul ritkán notórius későn jövő is, akinek csúszik oltása, státusza, ide nem 
tartozik, ha indokoltan van csúszás, (általában a szülők jelzik, ha valami miatt nem 
tudnak jönni). A jelzések következtében a család gondozásakor a gyermekjóléti szolgálat 
szakembereivel szoros együttműködést és gyors reagálást tapasztaltam.
Szakmaközi megbeszéléseken rendszeresen részt vettem.. A helyi és a gyomai 
kollégákkal is jó a kapcsolat
A gyermekeknél az óvodában jelentkező visszatérő probléma a tetvesség volt, 
szerencsére nem volt kezelhetetlen kirívó eset. Az előírt szűréseken kívül is kimegyek 
az óvodába amint tudunk időpontot egyeztetni. A tetvesség megelőzése és kezelése 
szülői feladat. Azonnali cselekvést igényel, úgy mint a védekezés megkezdése a kémiai 
szerekkel, a serkék fizikai eltávolítása, lehúzogatása kézzel és jelezni kellene az 
óvónőnek vagy nekem , hogy a többiek is elvégezhessék a szükséges teendőket. 
Az év elején,a tájékoztató szülői értekezleten tájékoztatom a szülőket a teendőkői és a 
megelőzésről, mindkét hozzám tartozó intézményben. Az óvónők közül többen figyelik 
ellenőrzik és jelzik, ha tetvességet tapasztalnak.
A védőnő-óvónő szoros együttműködés ellenére is sajnos jelen van a tetű.
Több alkalommal kértem és kaptam is segítséget a Mosoly Minden Arcra alapítványtól. 
Szeretném megköszönni a tevékenységüket, és a gyors reagálást. Jelenlétük és 
munkájuk hiánypótló a városunkban.

Vármegyei Védőnői Szolgálat 
Védőnői osztály

mailto:hospital@bmkk.eu
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5510 Déváványa Jéggyár u. 47.
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Ügyirat helye: 5510 Dévaványa, Jéggyár u 47 Tárgy: 2025. évi beszámoló megküldése a 

családsegítői- gyermekjóléti feladatellátásról

Ügyintéző: Czirják Edit 

Telefon: 06/66/483-339

Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal
Dévaványa
Árpád u 1.
5510.

Tisztelt Címzett!

Alulírott Czirják Edit a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény (5510 Dévaványa 

Jéggyár u 47.) intézményvezetője csatoltan megküldöm a Családsegítői -Gyermekjóléti feladatokról 

szóló 2025. évi beszámolót.

Tisztelettel:

intézményvezető

Dévaványa 2026.04.17.
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Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti
Intézmény

2025 évi beszámoló a
Családsegítői- gyermekjóléti és gyermekvédelmi

feladatokról

Készítette: Családsegítő Szolgálat munkatársai

Jóváhagyta: CzirjákEdit

intézményvezető
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Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás

Dévaványán a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 1997. november 1.-én kezdte meg 
működését. 2007. augusztus 1.-től 2017. december 31 .-ig a feladatokat Szeghalom Kistérség 
Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény látta el. 2016. január 1-től a törvény által 
előírt szervezeti változást követően feladatellátást érintve létrehozták a Család és 
Gyermekjóléti Központokat, illetve a Család és Gyermekjóléti Szolgálatokat.

2018. január 1-től a Szolgálat működtetése az önkormányzati fenntartású Margaréta Egységes 
Szociális és Gyennekjóléti Intézmény által történik Dévaványa és Ecsegfalva településeken.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat ellátja a Gyvt.39.§-a szerinti gyermekjóléti szolgáltatási 
feladatokat, valamint a családsegítés a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993 .évi III. törvény 64.§ (4) bekezdése szerinti feladatait.

A gyennekjóléti szolgálat összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési­
oktatási intézményekkel, illetve szolgáltatókkal, szervezési, szolgáltatási és gondozási 
feladatokat végez.

A szolgálatnál a két településen összesen 2 fő családsegítő, továbbá Ecsegfalván osztott 
munkakörben 1 fő, és a jelzőrendszeri feladatokat további 1 fő osztott munkakörben dolgozó 
szakember látja el. A dolgozók képesítése megfelel a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
intézmények szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 1/2000.SzCsM rendeletben, 
és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyennekvédelmi intézmények, valamint a 
személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998.(IV.30.) NM 
rendeletben foglaltaknak.

Tevékenységi körében a Gyvt.39.§ -bán és a Szt. 64.§(4) bekezdésében foglaltakon túl

- folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális helyzetét, 
veszélyeztetettségét
meghallgatja a gyermek panaszát, és annak orvoslása érdekében megteszi a szükséges 
intézkedést,

- az ellátási területén közreműködik a kormányrendeletben meghatározott európai uniós 
rendszeres juttatás célzott és ellenőrzött elosztásban
szervezi a -legalább három helyettes szülőt foglalkoztató- helyettes szülői hálózatot, 
illetve működteti azt, vagy önálló helyettes szülőket foglalkoztathat

- segíti a nevelési, oktatási intézmény gyermekvédelmi feladatának ellátását 
felkérésre környezettanulmányt készít

- kezdeményezi a települési önkormányzatnál az új ellátások bevezetését
- biztosítja a gyermekjogi képviselő munkavégzéséhez szükséges helyiségeket
- részt vesz a külön j ogszabályban meghatározott Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 

munkájában
- nyilvántartást vezet a helyettes szülői férőhelyekről.
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A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális 
szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja 
a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a 
gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, 
illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

A gyermekvédelmi veszélyeztetettséget észlelő- és jelzőrendszer

Célja: A gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, a veszélyeztetettség 
megelőzése és megszüntetése. Az észlelő- és jelzőrendszer ágazatok, intézmények, 
szakemberek és magánszemélyek közötti együttműködés, melynek célja a problémák, 
veszélyeztető tényezők, krízishelyzetek észlelése és jelzése az erre a célra kijelölt 
professzionális szolgáltató felé, folyamatos együttműködés és információáramlás biztosítása 
az egyének és családok problémáinak mielőbbi megoldása érdekében.

A „Gyermekeink védelmében” elnevezésű informatikai rendszer (GYYR) használatával 
valósul meg a szakmai adminisztráció, a család és gyermekjóléti szolgáltatók a területi 
gyermekvédelmi szakszolgálatok, az otthont nyújtó intézmények között.

A működtetett jelzőrendszer körében:

figyelemmel kíséri a településen élő családok, gyermekek, személyek 
életkörülményeit, szociális helyzetét, gyermekjóléti és szociális ellátások, 
szolgáltatások iránti szükségletét, gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást 
igénylő helyzetét

- a j elzésre kötelezett szervezeteket felhívj a j elzési kötelezettségük írásban történő 
teljesítésére, veszélyeztetettség, illetve krízishelyzet észlelése esetén az arról való 
tájékoztatásra

- tájékoztatja a jelzőrendszerben részt vevő további szervezeteket és az ellátási területen 
élő személyeket a veszélyeztetettség jelzésének lehetőségéről

- fogadja a beérkezett jelzéseket, felkeresi az érintett személyt, illetve családot, és a 
szolgáltatásairól tájékoztatást ad
a probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség mértékéhez, a gyermek, az egyén, a család 
szükségleteihez igazodó intézkedést tesz a veszélyeztetettség kialakulásának 
megelőzése, illetve megszüntetése érdekében

- veszélyeztetettség esetén kitölti a gyermekvédelmi nyilvántartásra vonatkozó adatlapot
- az intézkedésről tájékoztatja a jelzés tevőt, feltéve, hogy annak személye ismert, és 

ezzel nem sérti meg a Gyvt.l7.§(2a) bekezdése szerinti zárt adatkezelési 
kötelezettségét
a beérkezett jelzésekről és azok alapján megtett intézkedésekről heti rendszerességgel 
jelentést készít a Család és Gyermekjóléti Központnak 
esetkonferenciát szervez
a kapcsolati erőszak és emberkereskedelem áldozatainak segítése érdekében 
folyamatos kapcsolatot tart az Országos Kríziskezelő és Információs 
Telefonszolgálattal
éves szakmaközi tanácskozást szervez, minden év február 28.-ig

- éves j elzőrendszeri intézkedési tervet készít minden év március 31 .-ig 
évente 6 alkalommal szakmaközi megbeszéléseket szervez
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A jelzés megtétele kapcsán nincs mérlegelési jogköre a veszélyeztetés, bántalmazás 
súlyosságát tekintve a jelzőrendszeri tagnak, a gyanú fennállása esetén is kötelesek jelzést 
tenni!

A gyermekvédelmi jelzőrendszer által jelzett esetek száma 2025. évben:
egészségügyi szolgáltatók: 5 - ebből kiskorú: 5

- személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatók: 10 - ebből kiskorú.: 5
Rendőrség: 9 - ebből kiskorú: 9

- Állampolgárok,
gyermekek és felnőttek érdekeit képviselő társadalmi szervezetek: 2 - ebből kiskorú: 
2
Köznevelési intézmény:42 - ebből kiskorú 42
Önkormányzat, jegyző: 1 - ebből kiskorú: 1

Összesen: 69 ebből kiskorú: 64

A gyermekjóléti szolgálat átfogóan értékeli a jelzőrendszer éves tevékenységét kérdőív 
formájában, melynek részletes leírását az 1. melléklet tartalmazza.

A családsegítő szolgáltatás célja, hogy a segítségre szoruló ügyfelek önmaguk legyenek 
képesek életük továbbvitelére, nehézségeik megoldására. A segítő szolgáltatás keretében a 
szociális és mentálhigiénés problémák kezelése, a juttatásokhoz, ellátásokhoz való hozzáférés, 
krízishelyzet kezelés és lehetőség szerint az ilyen helyzetekhez vezető okok megelőzése, a 
meglévő életvezetési képesség megőrzése jelenti a családgondozást.

Az ügyfelek gyakran kémek eseti segítségnyújtást, amelynek okai:

- anyagi jellegű nehézségek, adósság- és hátralékkezelés
- foglalkoztatással kapcsolatos problémák
- infonnációkérés, ügyintézésben való segítség
- lakhatási problémában való megoldás keresése, 

mentális zavarok

Család és gyermekjóléti szolgáltatás keretében biztosítani kell:

- szociális életvezetési, mentálhigiénés tanácsadást
- pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá más szociális szolgáltatásokhoz való 

hozzájutás megszervezését, segítését
- családgondozást
- közösségfejlesztő programok szervezését, valamint egyéni és csoportos 

készségfejlesztést
- tartós munkanélküliek, fiatal munkanélküliek, adósság terhekkel és lakhatási 

problémákkal küzdők, fogyatékossággal élők, krónikus betegek, szenvedélybetegek, 
pszichiátriai betegek, kábítószer problémával küzdők, illetve egyéb szociális rászorult 
személyek és családjaik részére tanácsadás nyújtása

- kríziskezelést, valamint nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat
- gyermeki jogokról, és a gyermekek fejlődését biztosító támogatásokról tájékoztatás 

nyújtását, és az ezekhez való hozzájutás megszervezését.
- válsághelyzetben lévő várandós anya támogatását
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szabadidős programok szervezését 
hivatalos ügyek intézésnek segítését 

- családgondozást, a családi konfliktusok megoldásának elősegítését
szükség esetén kezdeményezni egyéb gyermekjóléti alapellátások, szociális 
alapszolgáltatások, egészségügyi ellátások, és pedagógiai szakszolgálatok 
igénybevételét.

A Család és Gyermekjóléti szolgálat 2025. évi szakmai tevékenysége:

Együttműködési megállapodás alapján, a szolgáltatást igénybe vevő családok száma: 34,
összesen 109 fő

a veszélyeztetett gyermekek száma: 59

- jogerős hatósági intézkedésre 18 gyermek esetében került sor 
12 gyermek védelembe vétele

- 6 gyermek nevelésbe vétele lett elrendelve

A tavalyi évhez képest növekedett az egyszeri intézkedéssel záró jelzések száma is.

A köznevelési intézményekből érkező jelzések száma majdnem a duplájára emelkedett. Ezek 
a jelzések már nem csak a gyermekek igazolatlan iskolai mulasztásáról értesítik a szolgálatot, 
hanem a családon belüli bántalmazás, elhanyagolás problémáját is felveti, továbbá jellemző a 
családok életviteli, életvezetési nehézsége.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai tevékenységének adatai:

Információ nyújtás 260 alkalom

Segítő beszélgetés 840 alkalom

Tanács adás 310 alkalom

Ügyintézésben segítség nyújtás 437 alkalom

Környezettanulmány készítése felkérésre 59 alkalom 

Családlátogatás 843 alkalom

ebből:
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Szakmai tevékenységek megoszlása

■ Információ nyújtás s Segítő beszélgetés b Tanácsadás 

a Ügyintézés segítése « Kőrny.tan készítése s Családlátogatás

Dévaványán a szakmai tevékenységek halmozott számának és az szolgáltatásban részesülők 
számának alakulása az elmúlt években:

2024.

2023.

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

B Szolgáltatásban részesütőők: ■ Szakmai tevékenység:

A szakmaközi megbeszélés a jelzőrendszer tagjainak előre meghatározott témakörben, évente 
hat alkalommal megrendezésre került a 2025. évben is.

A szolgálat a családok és gyermekek kapcsolattartásainak is helyt adott 29 alkalommal.

Az ingyenes jogi tanácsadási feladatot dr Varga Imre ügyvéd látta el, akinek segítségét 18 fő 
vette igénybe.

Hanyecz Lászlóné tanácsadó pszichológust 30 fő kereste fel az év folyamán 141 alkalommal.

A Szolgálat éves munkájának statisztikai jelentését a 2. melléklet tartalmazza.



Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti intézmény
5510 Dévaványa Jéggyár u .47. 

telefon: 66/483-339
e-mail: margareta@v5vamail.hij

Egyéb feladataink:

Az elmúlt évben is közreműködtünk a szünidei gyermek étkeztetés igénylésében is, minden 
alkalommal felkeresve az összes erre jogosultat: a Gyvt. 21/C.§-a, valamint a 328/2011. 
(XII.29.) Kormányrendelet alapján a családsegítő felkeresi a hátrányos helyzetű és a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő 
családokat, és segítséget nyújt a jogosultnak a kérelem kitöltésében és benyújtásában

Folyamatosan teszünk azért, hogy még hatékonyabban működtessük szolgálatunkat, és minél 
több emberhez eljussanak az információk a szolgáltatásainkról. Ezért az intézményünk 
Facebook oldalán rendszeresen közzé tesszük az eseményeket, időszerűségeket, melynek 
köszönhetően gyorsan és széles körben tudjuk informálni Dévaványa lakosságát, aminek 
hatására a lakosság részéről jelentősen megnövekedett az adományozási kedv, folyamatosan 
hoznak ruha, játék, háztartási eszközöket a szolgálatba, mely rendkívül nagy segítség az 
ellátottjainknak. Jól érzékelhető, hogy nem csak kapni, de adni is örömet okoz.

Az elmúlt évben sajnálatosan többször is előfordult, hogy azonnali kézzel fogható segítségre 
volt szükség több család esetében. Mivel szolgálatunk semmilyen tartós élelmiszer készlettel 
nem rendelkezik, így a Mosolyt Minden Arcra Alapítványt hívtuk segítségül.

Elmondható, hogy nagyon jó munkakapcsolatot sikerült az alapítvánnyal kialakítani a 
Szolgálatnak kölcsönösen tudjuk egymást tájékoztatni a nehéz helyzetbe kerültek 
megsegítésében.

Munkák során prioritásként fogalmazódik meg a prevenció szerepe, hiszen a célunk egy 
egészségesen szocializálódott generáció felnövekvése.

Fontosnak tartjuk a gyermekek integrációját, hogy a közösség munkaképes tagjává váljanak. 
Ahhoz, hogy személyiségükben ép egészséges felnőtté váljanak a gyermekek, szükséges őket 
mindenben támogatni. Át kell segíteni egy-egy krízisen az őket nevelő családokat, főleg egy 
ilyen gyors változásokkal, gazdasági nehézségekkel átszőtt időszakban.

Fontos a családon belüli kommunikáció segítése, hiszen nap, mint nap azzal találjuk szembe 
magunkat, hogy a családtagok nem tudnak kommunikálni egymással. Szolgálatunk 
családsegítői minden lehetőséget megragadnak, hogy segítsék a gyermekek 
veszélyeztetettségének megelőzésére irányuló prevenciós kezdeményezéseket.



Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
5510 Dévaványa Jéggyár u. 47.

telefon: 66/483-339 
e-rnail: ro.argaretí}@h/jv:amai.L)iu

Jövőre vonatkozó javaslatok, célok n^eghaíározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen 
ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése 
érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések)
ADévaványai Rendőrkapitánysággal meglévő jó és még szorosabb együttműködés, amely az 
iskolai hiányzások és a csellengő fiatalok számának csökkentését, és a normakövető 
magatartást célozza.
Gyomaendrődön működik az Új Esély Központ Baptista Tevékenység Szeretet Misszió, 
amely szenvedély betegek és pszichiátriai betgek nappali ellátást biztosítja. A szolgálat 
látókörébe, tartozó felnőtt korú ügyfelek számára hiánypótló szolgáltatás, kliensek közvetítése 
az ellátásba.
Ruharaktár ismételt működtetése

Dévaványa 2026.04.17.

Beszámolót készítette:

Fonó Rita családsegítő Dévaványa
Balogh Istvánná családsegítő Dévaványa

Beszámolót jóváhagyta: 're*

intézményvezető



Telephely adatai: 

Neve:

Címe:

Azonosítószám: S0085320 Tevékenység: 8899 Vármegye: 04

CSALADSEGITO ES GYERMEKJOLETI SZOLGALAT

5510 Dévaványa ÁRPÁD UTCA 1

Beérkezési határidő: 2026.02.02

-Ezt a kérdőívet kérjük annyiszor ismételje meg településenként, ahány települést 1 -es kóddal 
jelentett az 1.1.táblában!

Újabb település jelentéséhez zárja be a kérdőívet. A kérdőívek nézetben válassza ki a kérdőívet, majd az 
alsó képernyő elemen nyomja meg az [Ismétlés] gombot.
Az új kérdőív a beküldendő kérdőívek közé kerül, ami a bal alsó [Frissítés] gomb megnyomására jelenik 
meg!

Kérjük adja meg a jelenteni kívánt települést:

2481 Dévaványa

Beküldés módja: a KSH ELEKTRA rendszerén keresztül - https://elektra.ksh.hu

Adatszolgáltatással kapcsolatos kérdéseit felteheti közvetlenül az adatgyűjtésért felelős munkatársunknak a
https://www.ksh.hu/hatandonapio

oldalon a törzsszámúk megadását követően lekérdezett elérhetőségeken, 
vagy írásban a „Lépjen velünk kapcsolatba!’’ rendszeren: 

https://www.ksh.hu/kapcsolat

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai
neve beosztása telefonszáma e-mail címe

Czirják Edit intézményve...1 66/483-339 igazgato@margaretaotthon.hu
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.'.v- .■ . ■■■■ ■ ■ ;  ; ■ A kitöltő adatai
n e v e te le fo n s zá m a  e -m a il c ím e

Czirják Edit 66/483-339 igazgato@margaretaotthon.hu

Megjegyzés

A kérdőív kitöltésére fordított idő: 120 perc

Köszönjük az együttműködésüket!
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1.2. A szolgálatnál megjelent igénybe vevő személyek száma nem és korcsoport szerint (fő) (Nem halmozott adat!)

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján, vagy nem együttműködési megállapodáshoz kötődően 
igénybe vett.
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor j) oszlopa = 1.3. tábla 99. sor a) oszlop = 1.4. tábla 99. sor a) oszlop = 1.8. tábla 99. sor
1.2. tábla 03. sor k) oszlop = 1.5 tábla 99. sor = 1.6 tábla 99. sor a) oszlop
1.2. tábla 02. sorj) oszlop = 1.3 tábla 99. sor b) oszlop = 1.4 tábla 99. sor c) oszlop

Sor­ Igénybevétel
módja Nem, életkor

0-2 3-5 6-13 14-17 18-24 25-34 35-49 50-61 62 éves 
és Ö sszesen:

(a -i)

Csalá­
dok

szám éves idősebb száma

a b c d e f g h i j k

01 Férfi 5 7 17 2 2 4 12 3 2 54

02 Nő 2 3 17 6 4 8 13 1 1 55

03 Együttműködési
megállapodás

alapján

Összesen 
(01+02 sor) 7 10 34 8 6 12 25 4 3 109 34

04
Ebből (03-ból): 
központ által 
továbbított/ 
központtól érkező

1 1 8 1 1 3 5 20 7
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05 Férfi

06 Nő

07 Összesen (05.+06.sor)

08 Nem
együttműködési
megállapodás

alapján

ebből (07-ből): a 
gyermekvédelmi 
gondoskodás keretébe 
tartozó hatósági 
intézkedésbe bevont 
személyek

ebből (07-ből): központ
0 9  által

továbbított/központtól
érkező

IQ ebből (07-ból): egyszeri
alkalommal

99 Összesen (03+07.sor) 7 10 34
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7 28 37 41 113

22 43 61 79 205

29 71 98 120 318 298

8 6 41 96 102 123 427 332
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1.3. A szolgáltatást igénybe vevő személyek száma gazdasági aktivitás szerint (Nem halmozott adat!)

A táblázatban m indenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján igénybe vett. 
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor j) oszlopa = 1.3. tábla 99. sor a) oszlop = 1.4. tábla 99. sor a) oszlop = 1.8. tábla 99. sor
1.2. tábla 02. sor j) oszlop = 1.3 tábla 99. sor b) oszlop = 1.4 tábla 99. sor c) oszlop

Sorszá
m Gazdasági aktivitás

Fő Ebből (a-ból): nő/lány

a b

01 Foglalkoztatott 38 24

02 Munkanélküli

03 Inaktív 20 9

04 Ebből (03-ból): nyugdíjas 3 1

05 Ebből (03-ból): 15 éves vagy idősebb tanuló 8 6

06 Eltartott 0-14 éves korú gyermek 51 22

99 Összesen (01+02+03+06 sor) 109 55
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1.4. A szolgáltatást igénybe vevő személyek száma legmagasabb iskolai végzettség szerint (Nem halmozott adat!)

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján igénybe 
vett.
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor j) oszlopa = 1.3. tábla 99. sor a) oszlop = 1.4. tábla 99. sor a) oszlop = 1.8. tábla 99. sor
1.2. tábla 02. sor j) oszlop = 1.3 tábla 99. sor b) oszlop = 1.4 tábla 99. sor c) oszlop

Sorszá
m Iskolai végzettség

Fő Ebből (a-ból): 
0-17 éves

a b

01 Általános iskola nyolc osztályánál kevesebb 59 55

02 Általános iskola nyolc osztálya 28 4

03 Befejezett szakmunkásképző iskola, szakiskola 20

04 Befejezett szakközépiskola

05 Befejezett gimnázium

06 Érettségire épülő befejezett OKJ iskola

07 Felsőfokú iskola (főiskola, egyetem) 2

99 Összesen (01-07 sorok összege) 109 59

1.5. A szolgáltatást igénybe vevő családok száma a család összetétele szerint (Nem halmozott adat!)

Ebből (a-ból): 
nő/lány

c

28

17

8

2

55

A táblázatban minden családot szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján 
igénybe vett.
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor k) oszlop = 1.5. tábla 99. sor = 1.6. tábla 99. sor a) oszlop

Sorszá
m Családi összetétel Családok száma

01 Egyedül élő 5

02 Flázastársi (élettársi) kapcsolatban együtt élők gyermek nélkül

03 Flázastársi (élettársi) kapcsolatban együtt élők 1-2 gyermekkel (eltartott 
fiatal felnőttel) 8

04 Flázastársi (élettársi) kapcsolatban együtt élők 3 vagy több gyermekkel 
(eltartott fiatal felnőttel) 11

05 Egy szülő/törvényes képviselő 1 -2  gyermekkel (e ltartott fiatal felnőttel) 6

06 Egy szülő/törvényes képviselő 3 vagy több gyermekkel (e ltartott fiatal 
felnőttel) 4

07 Egyéb

99 Összesen (01-07 sorok összege) 34
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1.6. A szolgáltatást igénybe vevő családok száma elsődleges probléma szerint és a problémák halmozott száma

A táblázatban minden családot szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján 
igénybe vett.
Az elsődleges problémát a halmozott oszlopban is meg kell ismételni.
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor k) oszlop = 1.5. tábla 99. sor = 1.6. tábla 99. sor a) oszlop

Sorszá
m A probléma típusa

Családok száma az 
elsődleges probléma 

szerint

Problémák halmozott 
száma (db) 

(elsődlegessel együtt)

a b

01 Életviteli 8 26

02 Családi-kapcsolati konfliktus 6 6

03 Családon belüli bántalmazás 1 1

04 Elhanyagolás 1 1

05 Ebből (04-ből): oktatási, nevelési elhanyagolás

06 Ebből (04-ből): fe lnőttre vonatkozóan(családi, 
intézményi)

07 Gyermeknevelési 3 26

08 Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség 1 1

09 Magatartászavar, teljesítményzavar 3 9

10 Fogyatékosság, retardáció 1 1

11 Lelki -  mentális, pszichiátriai betegség 2 4

12 Szenvedélybetegség

13 Egészségi probléma, egészségkárosodás következménye

14 Foglalkoztatással kapcsolatos

15 Anyagi (megélhetési, lakhatással összefüggő) 7 28

16 Ügyintézéssel kapcsolatos 1 34

17 Információkéréssel kapcsolatos 34

18 Egyéb

99 Összesen (01-04, illetve 07-18 sorok összege) 34 171
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1.7. A szakmai tevékenységek adatai (az év folyamán)

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján vagy 
nem együttműködési megállapodás alapján igénybe vett.
A táblázatot tárgyév januar 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

Sor­
szám Megnevezés

Szakmai 
tevékenységek 

halmozott száma

Szolgáltatásban
részesülők

száma

a b

01 Információnyújtás 260 197

02 Segítő beszélgetés 840 410

03 Tanácsadás 310 372

04 Ügyintézéshez segítségnyújtás 437 318

05 Konfliktuskezelés 24 8

06 Kríziskezelés

07 Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez -pénzbeli

08 Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez -természetbeni

09 Közvetítés másik szolgáltatáshoz

10 ebből (09-ből): átmeneti gondozásba

11 Közvetítés család- és gyermekjóléti központhoz

12 Esetkonferencia 7 29

13 Esetmegbeszélés 4 4

14 Esetkonzultáció 27 27

15 Szakmaközi megbeszélés 6

16 Szociális és mentálhigiénés csoportmunka

17 Egyéni és csoportos készségfejlesztés

18 Közösségfejlesztés

19 Környezettanulmány elkészítésében való közreműködés 59 165

20 Családlátogatás 843 109

21 Adományközvetítés 240 310
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22 Hátralékkezelési tanácsadás

23 Munkavállalási, pályaválasztási tanácsadás

24 Mediáció

25 Kapcsolattartási ügyelet 29 5

26 Családterápia

27 Pszichológiai tanácsadás 141 30

28 Jogi tanácsadás 19 18

29 A nevelési-oktatási intézmény gyermekvédelmi feladatainak segítése

99 Összesen (01-09, illetve 11-29. sorok összege) 3 246 2 002

1.8. Együttműködési megállapodás alapján nyújtott szociális segítőtevékenység (az év folyamán).
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor j) oszlopa = 1.3. tábla 99. sor a) oszlop = 1.4. tábla 99. sor a) oszlop = 1.8. tábla 99. sor

Sorszá
m Megnevezés Szolgáltatásban részesülők 

száma

01 Saját ügykörben végzett tevékenység 81

02 Egyéni gondozási nevelési terv megvalósításába központ által bevonva 28

03 Szociális válsághelyzetben lévő kiskorú várandós anya gondozása

99 Összesen(01+02+03) 109

1.9. Átmeneti gondozásban részesülő gyermekek családjával végzett gondozási tevékenység (Halmozott adat!)

A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

Sorszá
m Megnevezés Száma

01 Érintett gyermekek

02 Ebből (01 -bői): védelembe vett gyermekek

03 Érintett családok
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1.10. A prevenciós és egyéb szolgáltatások adatai

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján vagy 
nem együttműködési megállapodás alapján igénybevett.
A táblázatot tárgyév januar 'l. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

Sor­
szám Megnevezés

Szakmai
tevékenységek Szolgáltatásban 

halmozott részesülők 
száma száma

(a megvalósító (lakóhely
település szerint)
szerint)

Ebből
(b-ből):

0-17
évesek

Ebből (b-ből): 
együttműködési 
megállapodással 

rendelkező 
személyek

a b c d

01 Játszóház (csak gyermekeknek)

02 Klub

03 Csoport

04 Ebből (03-ból): tematikus csoport

05 Korrepetálás, fejlesztő foglalkozás

06 Szabadidős rendezvény

07 Iskolai szünidős táborok

nQ Ifjúsági információs és tanácsadó 
u° szolgaitatás

nn Összesen (01+02+03+05+06+07+08 sorok 
összege)
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1.11. Az észlelő- és jelzőrendszer által küldött jelzések száma (Halmozott adat!)

A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

Sorszá
m Megnevezés

0_17 Nagykorú (18 éves
ówpJkkpi és idősebb)

személyekkel kapcsolatosan kanrunlatnqan
je lÖ s S m a  megküldött jelzések

szama

01 Egészségügyi szolgáltató

02 Ebből (01-ből): védőnői jelzés

03 Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatók

04 ebből (03-ból): család- és gyermekjóléti szolgálat

05 ebből (03-ból): család- és gyermekjóléti központ

06 Kisgyermekek napközbeni ellátását nyújtók

07

08 

09

Átmeneti gondozást biztosítók

Menekülteket befogadó állomás, menekültek 
átmeneti szállása

Köznevelési intézmény, szakképző intézmények

10 Rendőrség

42

9

11 Ügyészség, bíróság

12 Pártfogó felügyelői szolgálat

13

14

15

16 

17

Egyesület, alapítvány, egyházi jogi személy

Áldozatsegítés és kárenyhítés feladatait ellátó 
szervezet

Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat

Állampolgár, gyermek és felnőtt érdekeit képviselő 
társadalmi szervezet

Önkormányzat, jegyző

18 Foglalkoztatás-felügyeleti hatóság

19 Katasztrófavédelem

20 Közüzemi szolgáltatók

Gyermekjogi/ellátottjogi képviselő /  betegjogi 
képviselő

a) és b) oszlopból a 
család- és 

gyermekjóléti 
szolgálat/központ 
által továbbított 
jelzések száma

c
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22 Hivatásos gondnok

23 Javítóintézet

24 Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró 
fővárosi és megyei kormányhivatal 1

25 Állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány 
rendeletében kijelölt szerv

26 Büntetés-végrehajtási intézet, büntetés-végrehajtási 
pártfogó felügyelő

99 Összesen (01; 03; 6-26.sorok összege) 64 5

27 A jelzésekkel érintett személyek száma 
(nem halmozott adat) 22 3

1.12. Új együttműködési megállapodás alapján szociális segítő tevékenységben érintett kiskorúak (0-17 évesek) 
száma a kapcsolatfelvétel módja szerint (Nem halmozott adat!)

A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.
A táblázatban azokat a gyermekeket kell szerepeltetni, akik valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás 
alapján újként vettek igénybe a tárgyévfolyamán.

Ebből (a-ból): azon gyermekek 
száma, akikre vonatkozóan a

Sorszá
m Kapcsolatfelvétel módja

Gyermekek
száma

235/1997 Korm. Rendeletben 
meghatározott "Gyermekeink 

védelmében" c. rendszer adatai 
kitöltésre került 

(veszélyeztetettség okán)

01 Önkéntes (szülő kezdeményezte)

a

8

b

2

02 Önkéntes (gyermek kezdeményezte)

03 Szülővel közösen

04 Más család- és gyermekjóléti szolgálat vagy központ által 
kezdeményezett, ide átirányított

05 Jelzőrendszer által kezdeményezett 2

06 A gyámhatóság által kezdeményezett

99 Összesen (01-06 sorok összege) 10 2
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1.13. Veszélyeztetett kiskorúak (0-17 évesek) adatai

A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.
Az "a" oszlopban 1 gyermek csak egy sorban szerepeljen, az "e" oszlopban több sorban is szerepelhet, de minden sorban csak egyszer.

Sorszám Okok

Az érintett 
gyermekek 

száma a 
veszélyez­
tetettség 

fő oka szerint

Ebből (a-ból): 
jogerős 
hatósági 

intézkedés­
ben érintett 
gyermekek 

száma

Ebből (b-ből): 
védelembe 

vétel

Ebből (b-ből): 
nevelésbe 

vétel

A veszélyez­
tetettség 
okainak 

halmozott 
száma (fő 

okkal együtt)

a b c d e

01 Nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak száma 
(02+14+17+19. sorok összege) 59 18 12 6

02 Környezeti főcsoport összesen 
(a gyermek környezetéből kell kiindulni) 58 17 12 5 5£
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03 lakhatási probléma

04 szülő(k)egészségi problémái

05 családi szerkezeti

06 szülők, család életvitele, életvezetési problémája

07 fizikai

08

09

Ebből
(02-ből):

családon belüli 
bántalmazás

Gyermekekkel
szembeni

rossz
bánásmód

lelki

szexuális

10

11

gyermek
elhanyagolása

fizikai

lelki

12 iskolai kirekesztés, erőszak

13 kortárs csoport negatív hatása

14 Magatartási főcsoport összesen (az érintett gyermekre vonatkozóan)

15

16

Ebből
(14-ből)

drogfogyasztás

csavargás

17 Egészségi főcsoport összesen (az érintett gyermekre vonatkozóan)
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18 (17-ből)- ma9atartás- vagy tanulási zavar

19 Anyagi főcsoport összesen (az érintett gyermekre vonatkozóan)

20 Családok száma, amelyekben a veszélyeztetett kiskorúak élnek

A nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak közül (01 sor) a központ felé 
továbbított esetek száma

22 hatósági intézkedés kezdeményezése 
Ebből

(21-ből):
23 központ által nyújtott speciális szolgáltatások

A nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak közül (01 sor) súlyos 
24 veszélyeztetettség miatt közvetlenül hatósági intézkedésre javasolt esetek

(a központ értesítése mellett) száma

25 Veszélyeztetettként nyilvántartott kiskorúak száma tárgyév december 31-én
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27 8 6 2

18 

18

1 1  1 1

18 18 12 6
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1.14. A szolgálatnál ellátott bántalmazott és elhanyagolt kiskorúak adatai 
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

A bántalmazott Az elhanyagolt

kiskorúak száma

Sor­
szám Megnevezés

fizikai

Ebből
(a-ból):

hatósági
intézkedésre

tett
javaslatot/
intézkedett

lelki

Ebből
(c-ből):

hatósági
intézkedésre szexuális 

tett
javaslatot/
intézkedett

Ebből
(e-ből):
hatósági

intézkedésre
tett

javaslatot/
intézkedett

fizikai lelki

Ebből (g és h-ból): 
hatósági

intézkedésre tett 
javaslatot/ 
intézkedett

a b c d e f g h i

01 szülő által

02 testvér által

03 Családon
belül

egyéb rokon, hozzátartozó 
által

04 összesen (01-03 sorok)

05 ebből (04-ből): lány

06 gyermek által

07 felnőtt által

08 Családon
kívül intézmény munkatársa által

09 összesen (06-08 sorok)

10 ebből (09-ből): lány

99 Összesen (04+09 sorok összege)
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Űrlapon előforduló rövidített szövegek jegyzéke

1 intézményvezető
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5510 Dévaványa Jéggyár u. 47. 

telefon: 66/483-339

____________e-mail: margareta@vivamail.hu____________

A 2025. évi észlelő- és jelzőrendszeri működés értékelése 

Dévaványa és Ecsegfalva

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

A Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Család- és Gyermekjóléti 

Szolgálata által összeállított, a 2025. évi működést vizsgáló kérdőív készült, a két település 

jelzőrendszeri tagjai részére került megküldésre. A célja a jogszabályijáig meghatározott 

kötelezettségen felül az volt, hogy átfogó képet adjon a Dévaványa és Ecsegfalva településeken 

működő észlelő- és jelzőrendszer szakmai tapasztalatairól, valamint megalapozza a 2026. évre 

tervezett szakmaközi együttműködést és intézkedési irányokat. A kérdőív hét tematikus 

szakaszra volt felosztva és tizennyolc kérdés került megfogalmazásra, amelyben volt 

eldöntendő kérdés, kifejtendő kérdés és lineáris skála is. A kérdőívek a jelzőrendszeri tagok 

részére elektronikus úton, e-mailben kerültek megküldésre, a válaszadás pedig alapvetően 

online felületen történt. A kérdőív harmincnégy emailcímre került megküldésre és huszonöt 

jelzőrendszeri tag küldte vissza határidőbe a kitöltött kérdőívet. Egy esetben technikai akadály 

merült fel az online kitöltés során, ezért a kérdőív külön megküldésre került, amelyet a 

válaszadó kitöltve, elektronikus levél formájában juttatott vissza az intézmény részére. A 

válaszok alapján kirajzolódik a rendszer működésének általános megítélése, a jelzési gyakorlat 

jellemzői, a leggyakrabban előforduló problématerületek, valamint a fejlesztési szükségletek. 

A kérdőív részletes összegzését tartalmazza az alábbi dokumentum.
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Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

e-mail: margareta@vivamail.hu

A jelzőrendszeri együttműködés 2025. évi tapasztalatai

Lineáris skálás válaszadás, 5 fő állítás a 2025. évi tapasztalatai alapján! (1 = egyáltalán 

nem jellemző J 5 = teljes mértékben jellemző)

1. A jelzési kötelezettség számomra egyértelmű volt.
A 2025. évi tapasztalatokra vonatkozó értékelések alapján a jelzési kötelezettség 

egyértelműsége a válaszadók körében magas szintű szakmai biztonságot mutat. A 25 

értékelés közül 21 fő (84%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, amely szerint a 

jelzési kötelezettség teljes mértékben egyértelmű volt számára. További 4 fő (16%) 4- 

es értékelést adott, amely az állítás inkább jellemző voltát tükrözi. 1-3 közötti értékelés 

nem érkezett, ami arra utal, hogy a válaszadók körében nem jelent meg érdemi 

bizonytalanság a jelzési kötelezettség értelmezésével kapcsolatban. Az eredmények 

alapján megállapítható, hogy a jelzőrendszeri tagok túlnyomó többsége a jogszabályi 

és szakmai kereteket világosnak és értelmezhetőnek tartotta a 2025. év során.

2. A jelzés megtételéhez szükséges információk rendelkezésre álltak

Oldal 2 /1 4

mailto:margareta@vivamail.hu


5510 Dévaványa Jéggyár u. 47. 

telefon: 66/483-339

_______________________ e-mail: margareta@vivamail.hu____________

A válaszadók közül 21 fő (84%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, amely szerint 

az állítás teljes mértékben jellemző volt a 2025. évi gyakorlatra. További 3 fő (12%) 4- 

es értékelést adott, ami azt jelzi, hogy az információk inkább rendelkezésre álltak. Egy 

válaszadó (4%) 1-es értéket jelölt meg, amely szerint az információellátottság 

egyáltalán nem volt jellemző. Az adatok alapján megállapítható, hogy a válaszadók 

96%-a szerint a jelzés megtételéhez szükséges információk legalább megfelelő 

mértékben biztosítottak voltak, ami a jelzőrendszeri működés szakmai 

megalapozottságának stabilitását támasztja alá.

3. A megtett jelzésekre érdemi visszajelzést kaptam.
Az eredmények differenciált, de összességében kedvező képet mutatnak. A válaszadók 

közül 12 fő (48%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, amely szerint teljes 

mértékben érdemi visszajelzést kapott a megtett jelzésekre. További 8 fő (32%) 4-es 

értékelést adott, ami azt jelzi, hogy a visszacsatolás inkább jellemző volt a 

gyakorlatban. Ugyanakkor 2 válaszadó (8%) részben érezte biztosítottnak a 

visszajelzést, míg 1 fő (4%) szerint egyáltalán nem volt jellemző az érdemi 

visszacsatolás. Az adatok alapján megállapítható, hogy a válaszadók 80%-a alapvetően 

pozitívan ítélte meg a visszajelzési gyakorlatot, ugyanakkor megjelenik egy kisebb 

arányú hiányérzet, amely a visszacsatolási mechanizmusok további strukturálását és 

egységesítését indokolhatja.

4. A jelzőrendszeri együttműködés a szakmaközi partnerekkel hatékony volt.

Az eredmények összességében kedvező képet mutatnak a jelzőrendszeri partnerségi 

működésről. A válaszadók közül 15 fő (60%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, 

amely szerint az együttműködés teljes mértékben hatékony volt. További 4 fő (16%) 4- 

es értékelést adott, ami az együttműködés inkább hatékony voltát jelzi. Ugyanakkor 2 

válaszadó (8%) részben tartotta hatékonynak a szakmaközi munkát, míg 1 fő (4%) 

szerint az együttműködés egyáltalán nem volt jellemzően hatékony. Az adatok alapján 

megállapítható, hogy a válaszadók 76%-a kifejezetten pozitívan értékelte a szakmaközi

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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együttműködést, ugyanakkor kisebb arányban megjelenik olyan tapasztalat is, amely 

az együttműködés további strukturálását és egységesítését indokolhatja.

5. A jelzőrendszer működése hozzájárult a veszélyeztető élethelyzetek időben 

történő felismeréséhez és kezeléséhez.
Az eredmények összességében kedvező képet mutatnak a rendszer működéséről. A 

válaszadók közül 14 fő (56%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, amely szerint a 

jelzőrendszer működése teljes mértékben hozzájárult a veszélyeztető élethelyzetek 

időben történő felismeréséhez és kezeléséhez. További 6 fő (24%) 4-es értékelést adott, 

ami azt jelzi, hogy ez a hozzájárulás inkább jellemző volt a gyakorlatban. Két válaszadó 

(8%) részben tartotta jellemzőnek az állítást. Alacsony (1-2-es) értékelés nem érkezett. 

Az adatok alapján megállapítható, hogy a válaszadók 80%-a kifejezetten pozitívan 

értékelte a jelzőrendszer preventív szerepét, ami a szakmaközi együttműködés és a 

jelzési mechanizmusok működőképességét támasztja alá.

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

A 2025. évi tapasztalatokra vonatkozó öt lineáris skálás állítás összesített eredményei 

alapvetően stabil, szakmailag megalapozott jelzőrendszeri működésről tanúskodnak. Az 

értékelések alapján a válaszadók döntő többsége a rendszer működésének kulcselemeit az 

információellátottságot, a jelzési kötelezettség egyértelműségét, a szakmaközi együttműködést, 

a visszajelzési gyakorlatot, valamint a preventív hatékonyságot jellemzően pozitívan ítélte meg. 

A jelzés megtételéhez szükséges információk rendelkezésre állását a válaszadók 96%-a 

legalább megfelelőnek értékelte, amely a szakmai döntéshozatal megalapozottságát támasztja 

alá. Hasonlóan kedvező képet mutat a jelzési kötelezettség egyértelműsége, ahol kizárólag 4-es 

és 5-ös értékelések születtek, ami a jogszabályi és szakmai keretek stabil értelmezésére utal. A 

szakmaközi együttműködés hatékonyságát a válaszadók többsége szintén pozitívan ítélte meg, 

ugyanakkor kisebb arányban megjelentek semleges vagy negatív tapasztalatok is. Ez arra utal, 

hogy bár az együttműködési struktúra alapvetően működőképes, annak további strukturálása és
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egységesítése indokolt lehet. A visszajelzési gyakorlat esetében rajzolódik ki a leginkább
differenciált kép. Bár a válaszadók 80%-a inkább vagy teljes mértékben megfelelőnek tartotta 

az érdemi visszacsatolást, itt jelent meg a legmagasabb arányban semleges és negatív értékelés. 

A jelzőrendszer preventív szerepét illetően a válaszadók 80%-a úgy ítélte meg, hogy a működés 

hozzájárult a veszélyeztető élethelyzetek időben történő felismeréséhez és kezeléséhez. Ez azt 

jelzi, hogy a rendszer alapvető funkciója -  a korai észlelés és beavatkozás -  a szakemberek 

megítélése szerint érdemben érvényesül. Az öt állítás együttes értelmezése alapján 

megállapítható, hogy a jelzőrendszeri működés 2025-ben strukturálisan stabil, szakmailag 

megalapozott és alapfunkcióit tekintve eredményes volt. A pozitív értékelések magas aránya a 

szakmai együttműködés működőképességét igazolja, ugyanakkor a visszajelzési 

mechanizmusok és az együttműködési folyamatok további fejlesztése hozzájárulhat a rendszer 

minőségének további erősítéséhez 2026-ban.

A jelzési gyakorlat jellemzői

A 2025. év során a válaszadók jelentős része tett jelzést a Család- és Gyermekjóléti 

Szolgálat felé. Azok, akik nem éltek jelzéssel, jellemzően azt jelölték meg, hogy nem 

találkoztak jelzésköteles esettel, ugyanakkor kisebb arányban megjelent a bizonytalanság a 

jelzés megalapozottságával vagy menetével kapcsolatban is. Ez megerősíti azt a szakmai 

tapasztalatot, hogy a jelzési küszöb értelmezése és a jelzés formai, tartalmi követelményeinek 

tisztázása továbbra is fejlesztendő terület. A megtett jelzések leggyakrabban gyermekek 

veszélyeztetettségével összefüggő problémákhoz kapcsolódtak, ideértve a testi, érzelmi 

vagy erkölcsi fejlődést veszélyeztető körülményeket (21%), valamint az iskolai 
hiányzásokat (17%). Emellett megjelentek családon belüli konfliktusok, mentális 

krízishelyzetek, szenvedélybetegséggel összefüggő problémák, valamint szociális jellegű 

krízisek is, valamin ugyanannyi arányban az egyedül élő felnőt veszélyeztetett élethelyzete 

is nagy számban jelnet meg (12%). Idős személyek kiszolgáltatottsága, elhanyagolása a 

munkanélküliséghez kapcsolódó szociális krízis, anyagi problémák, élelmiszerhiány, továbbá 

az családon belüli vagy kapcsolati erőszak, egységesen (8%) jelent meg a válasz adok körében. 

A válaszok alapján érzékelhető, hogy a klasszikus gyermekvédelmi esetek mellett egyre
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hangsúlyosabban jelennek meg komplex, több problématerületet érintő élethelyzetek, amelyek 

összehangolt szakmai beavatkozást igényelnek. Több válaszadó hangsúlyozta, hogy a jelzési 

kötelezettség tartalma számára egyértelmű volt, és a jelzés megtételéhez szükséges információk 

rendelkezésre álltak. Egy válaszadó például úgy fogalmazott, hogy „a jelzési kötelezettség 

jogszabályi háttere ismert, a jelzés megtétele során mindig világos volt, hogy milyen esetekben 

szükséges intézkedni Ugyanakkor az online válaszok egy részében megjelent az is, hogy a 

jelzési kötelezettség gyakorlati alkalmazása, különösen a határhelyzetekben, további szakmai 

támogatást igényel. Egy válaszadó szerint „ nem minden esetben egyértelmű, hogy mikor éri el 

az adott élethelyzet azt a szintet, amikor a jelzés már feltétlenül indokolt”. Ez arra utal, hogy 

bár a jogszabályi keretek ismerete biztosított, a gyakorlati értelmezés egységesítése továbbra is 

fejlesztendő terület.

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

Helyi problémák és kockázati tényezők

A 2025. év során leggyakrabban észlelt problémák között meghatározó helyet foglal el a 

gyermekek veszélyeztetettsége, az anyagi ellehetetlenülés és a mentális krízishelyzetek 

jelenléte. A válaszok alapján kirajzolódik, hogy a szociális bizonytalanság, a jövedelemhiány 

és a lakhatási problémák több esetben közvetetten vagy közvetlenül hozzájárulnak a családok 

működési zavaraihoz. Emellett megjelennek az idős személyek kiszolgáltatottságával, az 

egyedül élő felnőttek elszigetelődésével, valamint a fogyatékossággal élő vagy gondnokság 

alatt álló személyek támogatásával kapcsolatos nehézségek is. A válaszok azt jelzik, hogy a 

jelzőrendszer fókusza nem kizárólag a gyermekvédelmi területre korlátozódik, hanem a teljes 

szociális biztonsági háló működését érinti.

Szakmaközi együttműködés jövőbeni irányai

A jövőbeni szakmaközi megbeszélések témáira vonatkozó válaszok a szakmaközi 

együttműködés erősítéséhez kapcsolódó témák különösen az intézmények közötti 

kommunikáció és az információáramlás kapták a legnagyobb hangsúlyt, ami a

jelzőrendszeri működés hatékonyságának kulcseleme. Jelentős arányban jelent meg az iskolai
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hiányzás és lemorzsolódás kezelése, valamint a jogszabályi környezet változásainak követése, 

ami a prevenció és a gyermekvédelmi alapellátás szempontjából kiemelt terület. A válaszok 

alapján erőteljes igény mutatkozik a jelzési kötelezettség szakmai megalapozottságának 

tisztázására, a visszajelzési mechanizmusok fejlesztésére, valamint a mentális problémák és 

krízishelyzetek korai felismerésére, továbbá az idős, egyedül álló vagy fogyatékossággal élő 

személyek támogatására, ami a szociális biztonság és a veszélyeztetettség megelőzésének 

rendszerében meghatározó.

A válaszadók a szakmaközi együttműködés erősítését elsősorban személyes jelenléttel 

megvalósuló szakmai napok, esetmegbeszélések és közös képzések formájában tartják 

hatékonynak. Ez arra utal, hogy a közvetlen szakmai párbeszéd és az élő kapcsolatok erősítése 

továbbra is meghatározó szerepet tölt be a rendszer hatékony működésében. Több válaszadó 

rámutatott arra, hogy az esetek jelentős része komplex, egymással összefonódó problémákból 

áll. Egy szakember szerint „ ritkán ta lá lkozunk egyetlen problém ával, általában egyszerre van 

je le n  anyagi nehézség, m entális prob lém a és a gyerm ek veszélyeztetettsége  Ez a megállapítás 

alátámasztja az interdiszciplináris együttműködés szükségességét.

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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Intézmények közötti kommunikáció és információáramlás 

Jogszabályi változások, aktuális szakmai iránymutatások 

Iskolai hiányzás, lemorzsolódás, igazolatlan mulasztások kezelése 

Szülői kompetenciahiány felismerése

Jó gyakorlatok megosztása a jelzőrendszeri tagok között

Jelzési küszöbök, jelzés megalapozottságának szakmai 
szempontjai

Bántalmazás és elhanyagolás felismerése (gyermekek, felnőttek) 

Visszajelzési kötelezettség tartalma és gyakorlata

Mentális krízishelyzetek felismerése és jelzése

Idős, egyedül élő vagy fogyatékossággal élő személyek 
támogatása

Lakhatási válsághelyzetek kezelése 

Kapcsolati és családon belüli erőszak kezelése

Szenvedélybetegséggel érintett családok ellátása

A Gyvt. 17. § szerinti jelzési kötelezettség gyakorlati alkalmazása 
(1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról)

Gondnokolt személyekkel kapcsolatos jelzőrendszeri feladatok 

Bármi ami a probléma megoldását elősegíti

m m m m %  ■■■■válaszadó

9 1

32
? 1

32
.8

24
6|

246|T
24

—  m

20
5 l.;

20 |
5 1

5
20 |

r  ..............

16
■ ■

16
4 |

H

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Lineáris (válaszadó)

Oldal 8 /1 4

mailto:margareta@vivamail.hu


5510 Dévaványa Jéggyár u. 47. 

telefon: 66/483-339

__________________________ e-mail: margareta@vivamail.hu____________

A 2025. év összegző értékelése

A 2025. évi jelzőrendszeri működést a válaszadók összességében eredményesnek ítélték. 

Erősségként jelenik meg a szakmai elkötelezettség, az együttműködési szándék és a problémák 

időben történő jelzésének gyakorlata. A legnagyobb nehézséget a visszajelzések rendszere, az 

információáramlás egyenetlensége, valamint a kapacitáshiányból fakadó terheltség jelenti. A 

válaszok alapján megállapítható, hogy a jelzőrendszer működése biztosítja az alapvető szakmai 

kereteket, ugyanakkor a hatékonyság további növelése érdekében indokolt a folyamatok 

átláthatóságának erősítése, a kommunikáció fejlesztése és a szakmai támogatás rendszerszintű 
bővítése.

A jelzőrendszer egyik legnagyobb erősségeként több válaszban is megjelent a gyors 
reagálás, fejlődés, szakmaközi megbeszélések hasznossága. Egy válaszadó például úgy

fogalmazott, hogy „ a jelzés megtétele gyors és szakszerű, a szolgálat az esetek többségében 

azonnal reagál”. „Sokat fejlődött a kommunikáció, egyre inkább nyitottak a jelző rendszeri 

tagok egymás felé.” -,,A meghívott előadók.” -„Az előadások hasznosak voltak.” -„A egyre 

több jelzőrendszeri tag részvétele a megbeszéléseken, előadásokon, értékes szakmai 

diszkurzus vette kezdetét a jelzőrendszer hatékony működésének érdekében.” Ugyanakkor 

nehézségként többen említették a jelzést követő együttműködés hiányosságait. Egy válasz 

szerint „ a jelzést követően az érintett család együttműködése gyakran nehézségekbe ütközik, 

ami lassítja az esetkezelést A mentális krízishelyzetek és a szenvedélybetegséggel összefüggő 

problémák szintén visszatérő elemei voltak a válaszoknak. Egy szakember szerint „egyre több 

esetben jelenik meg mentális probléma, amely nemcsak az érintett személyt, hanem a teljes 

családi rendszert érinti”. Továbbá -„ A kompetencia határok, ki, mit, mikor, és hova jelezzen. 

Sok esetben ezek észrevételem szerint problémát tudnak okozni. ” Valamint a rendelés idő miatti 

gyakori távolmaradás és az adminisztráció okozta többlet terhek is megjelentek. Emellett 

megjelent az idős, egyedül élő személyek elszigetelődésével és kiszolgáltatottságával 

kapcsolatos aggodalom is, ami a jelzőrendszer kiterjesztett szociálpolitikai szerepét erősíti.

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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Fejlesztési szükségletek 2026-ra

A 2026. évre vonatkozó fejlesztési irányok között kiemelt helyet foglal el a jelzési 

kötelezettség egyértelműsítése, a jelzések szakmai megalapozottságának támogatása, valamint 

a visszajelzések rendszerességének és tartalmának fejlesztése. Emellett hangsúlyos az 

intézmények közötti kommunikáció javítása, az együttműködési struktúrák megerősítése és a 

képzési lehetőségek bővítése. A válaszok azt tükrözik, hogy a jelzőrendszer tagjai 

elkötelezettek a szakmai minőség fejlesztése iránt, és nyitottak a strukturáltabb, tudatosabb 

együttműködés kialakítására. A válaszok alapján Dévaványa és Ecsegfalva településeken 2025- 

ben továbbra is jelentős kihívást jelentett a gyermekek veszélyeztetettsége, valamint a családok 

anyagi ellehetetlenülése. Több válaszadó jelezte, hogy „az anyagi bizonytalanság gyakran  

együtt j á r  a gyerm ekek elhanyagolásával és az iskolai h iányzások növekedésével”. A  

válaszadók egybehangzóan jelezték, hogy szükség van a jelzési kötelezettség gyakorlati 

alkalmazásának további szakmai feldolgozására, különösen a jelzési küszöb pontosabb 

értelmezésére. Többen kiemelték a közös szakmai fórumok jelentőségét, például azzal a 

megfogalmazással, hogy „az esetm egbeszélések sokat seg ítenének abban, hogy hasonló  

helyzetekben egységesebb döntések szü lessenek”. Az intézmények közötti kommunikáció 

javítása szintén visszatérő igényként jelent meg. Egy válaszadó szerint „fontos lenne, hogy a 

je lzőrendszeri tagok rendszeresen találkozzanak, és m egosszák egym ással a tapasztalatokat és 

j ó  gyakorla toka t”. A 2026. évre vonatkozó intézkedési irányok kialakítása során a fenti 

tapasztalatok megfelelő szakmai alapot biztosítanak egy olyan intézkedési terv kidolgozásához, 

amely a meglévő erősségekre építve képes tovább erősíteni a jelzőrendszer hatékonyságát, és 

hozzájárul a települési szintű szociálpolitikai és gyermekvédelmi célok megvalósításához.

Összességében megállapítható, hogy a 2025. évi jelzőrendszeri működés összességében 

eredményesnek értékelhető. A válaszok alapján a rendszer betöltötte alapvető preventív és 

védelmi funkcióját, és hozzájárult a veszélyeztető élethelyzetek időben történő felismeréséhez. 

A válaszadók által megfogalmazott konkrét tapasztalatok és példák egyaránt megerősítik a 

rendszer működőképességét, ugyanakkor rávilágítanak a visszajelzési mechanizmusok, az 

információáramlás és a jelzést követő együttműködés további fejlesztésének szükségességére.
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Fejlesztési szükségletek a ielzőrendszeri működésben 2026-ra

Ebbe a szakaszba a 17. kérdésnél a válaszadók több fejlesztési területet is megjelölhettek, így 

az eredmények a jelzőrendszeri működés komplex fejlesztési igényeit tükrözik. A legnagyobb 

arányban a kommunikáció és információáramlás javítása jelent meg fejlesztési 
szükségletként, amelyet 11 fő (44%) jelölt meg. Ez egyértelműen arra utal, hogy a 

jelzőrendszer hatékonyságának kulcstényezője az információk strukturált, időszerű és 

kölcsönös megosztása. A korábbi visszajelzések szerint „fontos lenne, hogy a jelzőrendszeri 

tagok rendszeresen találkozzanak, és ne csak eseti je lleg g e l történjen az inform ációcsere ”, ami 

a szakmaközi egyeztetések tudatosabb rendszeresítésének igényét jelzi. A lakossági 
tájékoztatás erősítését 9 válaszadó (36%) jelölte meg, amely a második leggyakrabban 

megnevezett fejlesztési terület. Ez arra utal, hogy a szakemberek a jelzőrendszer hatékony 

működését nem kizárólag intézményi szinten értelmezik, hanem a helyi közösség 

tudatosságának növelését is preventív eszköznek tekintik. A nyílt válaszokban 

megfogalmazódott, hogy „a lakosság sokszor nincs tisztában azzal, hová és hogyan fo rd u lh a t  

seg ítségért”, ami indokolja a célzott tájékoztató kampányok és érzékenyítő programok 

szervezését. A jelzési kötelezettség egyértelműsítését 8 válaszadó (32%) tartotta 

szükségesnek. Ez azt mutatja, hogy a jelzési küszöb gyakorlati értelmezése továbbra is szakmai 

egyeztetést igényel. A visszajelzések alapján „nem m inden esetben egyértelmű, m ikor vá lik  egy  

élethelyzet je lzé skö te le ssé”, ami a módszertani iránymutatások pontosításának és az 

esetmegbeszélések rendszerességének fontosságára hívja fel a figyelmet. A jelzések szakmai 

megalapozottságának támogatását és a jogszabályi ismeretek bővítését egyaránt 7 fő (28%) 

jelölte meg. Ez arra utal, hogy a jelzőrendszeri tagok részéről igény mutatkozik a szakmai 

döntéshozatal megerősítésére, valamint az aktuális jogszabályi környezet naprakész ismeretére. 

A korábbi válaszok szerint ,,a  jogszabá ly i keretek  ismertek, de a gyakorlati alkalm azás során  

bizonytalanság m erülhet f e l ”, ami indokolja a célzott továbbképzések szervezését. A 

visszajelzések rendszerességének és tartalmának fejlesztését, a gyermekvédelmi és 

családsegítési együttműködés erősítését, valamint az intézmények közötti együttműködés 

fejlesztését egyaránt 6 válaszadó (24%) jelölte meg. Ezek az eredmények arra utalnak, hogy a

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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jelzést követő szakmai folyamatok átláthatósága és a partnerségi alapú esetkezelés meghatározó 

a rendszerbe vetett bizalom szempontjából. Ezzel összhangban korábban megfogalmazódott, 

hogy „a je lzé s t követően nem m indig egyértelmű, hogyan ha lad  tovább az ü g y ”, ami az 

esetkezelési folyamatok strukturáltabb visszacsatolását teszi indokolttá. Az esetkezelés 

átláthatóságát és a képzések, továbbképzések biztosítását 4 válaszadó (16%) jelölte meg, míg a 

kapacitáshiány kezelését 3 fő (12%) nevezte meg fejlesztési irányként. Bár ezek kisebb 

arányban jelentek meg, szakmai jelentőségük nem elhanyagolható, mivel közvetlenül 

kapcsolódnak a szolgáltatások fenntarthatóságához és minőségbiztosításához.

Összességében megállapítható, hogy a 2026. évre vonatkozó fejlesztési szükségletek 

elsősorban a kommunikáció és információáramlás strukturálására, ajelzési folyamatok szakmai 

és jogi egyértelműsítésére, valamint az intézményközi együttműködés megerősítésére 

irányulnak. A válaszadók által megfogalmazott prioritások egy tudatos, minőségfejlesztésre 

orientált szakmai szemléletet tükröznek.

Konkrét javaslatok a jelzőrendszeri működés hatékonyabbá tételére 2026-ban

A 18. kérdésre érkezett válaszok tartalmilag szervesen illeszkednek a korábbi kérdésekben 

megfogalmazott fejlesztési igényekhez, ugyanakkor azok gyakorlati megvalósítását célzó, 

konkrét szakmai javaslatokat fogalmaznak meg. A válaszadók észrevételei több szinten egyéni, 

intézményi és közösségi dimenzióban jelölik ki a jelzőrendszeri működés hatékonyabbá 

tételének lehetséges irányait. A válaszok egyik hangsúlyos eleme a jelzőrendszeri tagok 

mentális jóllétének és szakmai teherbírásának kérdése. Több szakember felhívta a figyelmet 

arra, hogy a jelzőrendszeri feladatellátás érzelmileg megterhelő, fokozott felelősséggel járó 

tevékenység, amely hosszabb távon kiégéshez és a szakmai hatékonyság csökkenéséhez 

vezethet. Ennek megelőzése érdekében szükségesnek tartják a mentális egészségvédelmet célzó 

szakmai programok, rezilienciafejlesztő és önismereti előadások, valamint a szupervízió és a 

bumout megelőzését szolgáló tréningek biztosítását. A válaszadók megítélése szerint ezek az 

eszközök nem csupán az egyéni jóllétet szolgálják, hanem közvetetten a jelzőrendszer 

működésének stabilitását és szakmai színvonalát is erősítik. A javaslatok másik meghatározó
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iránya a lakosság bevonásának és tájékoztatásának kérdése. A válaszadók hangsúlyozták, hogy 

a jelzőrendszer hatékony működésének feltétele a helyi közösség tudatosságának növelése, 

valamint annak egyértelmű kommunikálása, hogy a lakosság is a jelzőrendszer részét képezi. 

Több válasz szerint szükséges lenne a lakosság számára világossá tenni, hogy a veszélyeztető 

élethelyzetek észlelése esetén a jelzés megtétele nemcsak lehetőség, hanem állampolgári 

felelősség is. Ennek érdekében a válaszadók lakossági érzékenyítő programok, nyilvános 

előadások és tájékoztató alkalmak szervezését javasolták, amelyek hozzájárulhatnak a korai 

észleléshez és a preventív beavatkozások megerősítéséhez. A szakmaközi együttműködés 

gyakorlati működését érintő javaslatok szintén hangsúlyosan megjelentek a válaszokban. A 

szakemberek szükségesnek tartják a jelzőrendszeri tagok közötti kapcsolattartás további 

erősítését, mind formális, mind informális csatornákon keresztül. Több válaszadó kiemelte a 

rendszeres esetmegbeszélések jelentőségét, különösen az érintett családokat érintő 

krízishelyzetek, gyermekveszélyeztetési esetek vagy élethelyzetet jelentősen befolyásoló 

események kapcsán. A hatékony információáramlást nem kizárólag írásos formában, hanem 

szükség esetén közvetlen, akár telefonos egyeztetések útján is indokoltnak tartják, különösen 

olyan helyzetekben, amikor az időfaktor meghatározó. Visszatérő eleme az egymás 

tájékoztatásának igénye minden olyan esetben, amikor egy gondozott család életében olyan 

változás történik, amely a gyermekek vagy más családtagok biztonságát, ellátását vagy 

együttműködését érdemben befolyásolja. Ez a megközelítés a jelzőrendszer preventív és 

koordinációs funkcióját erősíti, és hozzájárulhat az esetkezelési folyamatok átláthatóságához. 

A visszajelzési mechanizmusok fejlesztésének igénye konkrét példán keresztül is megjelent a 

válaszokban. Egy válaszadó jelezte, hogy hiányolta a visszacsatolást olyan esetben, amikor egy 

gyermekkel kapcsolatban óvodai jellemzés megküldésére került sor, ugyanakkor sem a 

jellemzés kérésének indoka, sem az azt követő intézkedések nem váltak ismertté. Ez a 

tapasztalat rávilágít arra, hogy a visszajelzések nemcsak szakmai elvárást, hanem a 

jelzőrendszeri tagok bevonódását és együttműködési motivációját erősítő tényezőt is 

jelentenek. A válaszok egy része arra is rámutatott, hogy a jelenlegi jelzőrendszeri működés 

alapvetően megfelelő, ugyanakkor a rendszer fenntarthatósága szempontjából elengedhetetlen 

a humánerőforrás-kapacitások erősítése. A szakemberek hiánya és a túlterheltség közvetlenül

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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5510 Dévaványa Jéggyár u. 47. 

telefon: 66/483-339

___________________________e-mail: margareta@vivamail.hu____________

befolyásolja a jelzőrendszeri feladatellátás hatékonyságát, ezért a megfelelő számú és 

felkészültségű szakember biztosítása a jövőbeni működés egyik alapfeltétele.

Összességében a 18. kérdésre adott válaszok azt mutatják, hogy a jelzőrendszeri tagok a 

működés fejlesztését nem elsősorban szerkezeti átalakításban, hanem a meglévő rendszer 

tudatos erősítésében, az együttműködés minőségének javításában, a szakemberek 

támogatásában és a lakosság bevonásában látják. Ezek a javaslatok szervesen illeszkednek a 

korábbi kérdésekben azonosított fejlesztési irányokhoz, és egy olyan komplex, több szinten 

értelmezett szakmai szemléletet tükröznek, amely megfelelő alapot biztosít a 2026. évi 

jelzőrendszeri intézkedési terv gyakorlatorientált kidolgozásához.

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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E L Ő T E R JE SZ T É S

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése 

Melléklet:

A napirend előtéri esztőie: Szitás Ilona  igazgatási és szervezési irodavezető  

Az előterjesztést készítője: Ficere G abriella igazgatási ügyintéző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

- zárt ülés indoka a Mötv. /46. § (2) /alapján

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

- minősített többségi szavazás indoka a Mötv. /50.§/ alapján

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 

Szociális és Egészségügyi Bizottság 

Ifjúsági. Kulturális és Sport Bizottság

Dévaványa, 2026.04.23.

Szitás Ilona
igazgatási és szervezési irodavezető
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a

1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más 
érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 
továbbiakban: Gyvt.) 96.§ (6) bekezdésének rendelkezése alapján a helyi önkormányzat a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31. napjáig - külön 
jogszabályban meghatározott tartalommal előírt - átfogó értékelést készít, melyet - települési 
önkormányzat esetén - a képviselő-testület megtárgyal. Ezt követően az értékelést meg kell küldeni 
a gyámhatóságnak. A gyámhatóság a kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal 
élhet a települési önkormányzat felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a 
gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

A  gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Gyér.) 170/A. § és a 10. melléklete határozza meg a települési 
önkormányzat által készítendő átfogó értékelés tartalmi követelményeit. Ezek a következők:

1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.
2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre 
vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő 
kiadás nagysága,
- egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó 
adatok,
- gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó 
statisztikai adatok.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:
gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata 

(alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, 
válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek 
gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai),
- gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen 
ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok.

4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai 
ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 
tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása.

5. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen 
ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, 
gyermekvédelmi prevenciós elképzelések).

6. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült 
ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk 
elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása.

7. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen 
feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, 
szabadidős programok, drogprevenció stb.).
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1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira

Népességi adatok:

születések száma halálesetek száma házasságkötések
száma

2021 év 67 fő 152 fő 63

2022 év 71 fő 131 fő 60

2023 év 51 fő 133 fő 27

2024 év 58 fő 140 fő 34

2025 év 42 fő 108 fő 23

Állandó lakosság:
nő férfi összesen

2021 év 3632 fő 3613 fő 7245 fő
2022 év 3598 fő 3571 fő 7169 fő

2023 év 3544 fő 3515 fő 7059 fő
2024 év 3476 fő 3461 fő 6937 fő
2025 év 3447 fő 3436 fő 6883 fő

A 0-18 éves korosztály korcsoportonkénti megoszlása:

0-14 éves korig: 15-18 éves korig: összesen

2021 év 897 fő 268 fő 1165 fő

2022 év 917 fő 272 fő 1189 fő

2023 év 899 fő 266 fő 1165 fő

2024 év 890 fő 263 fő 1153 fő

2025 év 893 fő 239 fő 1132 fő

2., Az önkormányzatok által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:
- a  rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó 

általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága,
-  egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó 

adatok,
-  gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai 

adatok.
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A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

A települési önkormányzat jegyzője 1 év időtartamra megállapítja a gyermek rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az 
egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg

1. a szociális vetítési alap összegének a 245%-át, ha
a) ha a gyermeket egyedülálló szülő vagy más törvényes képviselő gondozza,
b) ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos vagy
c) ha a nagykorúvá vált gyermek nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat 

folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali 
tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be, és a nagykorúvá válását 
megelőző második hónap első napja, valamint a nagykorúvá válását megelőző nap 
közötti időszakban legalább egy napig rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
volt jogosult,

2. a szociális vetítési alap összegének 225%-át az 1. pont alá nem tartozó esetben.
A szociális vetítése alap összege 2025- évben 28.500, - Ft volt.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak 
igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a Gyvt.-ben, illetve más 
jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek az igénybevételére. Többek között 
gyermekétkeztetés normatív kedvezménye, tankönyvtámogatás, tandíjtámogatás, kollégiumi térítési 
díj stb., illetve évente kétszeri alkalommal történő pénzbeli támogatás nyújtása.

A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága

a) a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel,
b) a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel 

alapösszegű pénzbeli támogatást nyújt. A támogatás mértéke 6.000, - Ft/fő/alkalom.
2025. évben 288.000, - Ft került kiadásra.

A gyámhatóság annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek hátrányos vagy halmozottan 
hátrányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a gyámhatóság 
határozata alapján

a) a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel,
b) a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel emelt 

összegű pénzbeli támogatást folyósít. A támogatás mértéke 6.500, - Ft/fő/alkalom.
2025. évben 501.000, - Ft került kiadásra.

2025. évben összesen 789.000, - Ft került kifizetésre.

2025. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránt benyújtott kérelem elutasítására nem 
került sor.

Rendszeres 
gyermekvédelmi 
kedvezmény 
iránti kérelmek 
száma

2025.
december

31-én
összesen

0-2 éves 3-5 éves 6-13 éves 14-17
éves

18 év 
feletti

RGYK
62

(16 család) 7 11 33 10 1
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Kiegészítő pénzbeli ellátás:
Pénzbeli ellátásra a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek családba 
fogadó gyámjául rendelt hozzátartozója jogosult a Gyvt.-ben meghatározott feltételek szerint. 
Havi összege a szociális vetítési alap összegének 22 %-a. 2025. évben a
támogatás megállapítása iránt kérelem nem érkezett.

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma korosztályok szerint 2025. 
december 31 .-én

2025.
december

31-én
összesen

0-2 éves 3-5 éves 6-13 éves 14-17 éves 18 év 
feletti

Megállapított 
HH száma 31 4 4 15 8 0

Megállapított 
HHH száma 4 0 1 2 1 0

Összesen 35 4 5 17 9 0

1. H á trányos h e ly ze tű  az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és 
nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt 
nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó 
gyámról -  önkéntes nyilatkozata alapján -  megállapítható, hogy a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel 
rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő 
szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény 33.§-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult, vagy a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 
12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a 
gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak 
nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, 
illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges 
fejlődéshez szükséges feltételek.

2. H a lm ozo ttan  há trányos helyzetű:
- az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, 
aki esetében az 1. pont a) -  c) alpontokban meghatározott körülmények közül legalább kettő 
fennáll,
- nevelésbe vett gyermek,
- az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.
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Települési, rendkívüli települési támogatás

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, és a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § és 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 92. § és 132. § (4) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva 
megalkotta a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024. (XI. 4.) önkormányzati 
rendeletet.

A Képviselő-testület rendeletében foglaltak szerint települési és rendkívüli települési támogatást 
biztosít pénzbeli és természetbeni ellátások formájában.

A 19/2024. (XI. 4.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott feladat- és hatásköröket 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint ruházta át:

1) a Jegyzőre átruházott hatáskör:
a) a települési támogatás esetében: lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások 

viseléséhez nyújtott támogatás,
b) rendkívüli települési támogatások körében: krízistámogatás

2) a Bizottságra átruházott hatáskör:
a) a települési támogatás esetében: gyógyszer és gyógyászati segédeszköz, valamint 

egyészségügyi állapotából adódó egyéb kiadás támogatása, születési és tüzelőanyag 
támogatás, köztemetés (A köztemetés költségének megtérítéséről szóló döntést a 
Bizottság hozza meg.);

b) rendkívüli települési támogatások körében: létfenntartást veszélyeztető élethelyzet miatt 
nyújtott támogatás, temetési támogatás, elemi kár miatt adható támogatás, 
beiskoláztatási támogatás, gyermek hátrányos helyzete miatti támogatás, 
meningococcus baktérium elleni, pneumococcus baktérium elleni védőoltás támogatása, 
élelmiszer támogatás.

A köztemetés elrendelése továbbra is a Polgármester hatáskörében maradt, melyet a temetőkről és a 
temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 20. § (2) bekezdése biztosítja.

Az alábbiakban bemutatásra kerül a Jegyző és a Bizottság szociális ügyekben hozott döntései.
A települési és rendkívüli települési támogatások pénzbeli és természetbeni formában is 
biztosíthatók. Természetbeni támogatás a lakhatási támogatás, amennyiben közüzemi szolgáltató 
felé történik a támogatás utalása, illetve 2025. évben a tüzelési támogatás egy része is természetben 
került kifizetésre (tűzifa formájában).
2025. évben összesen 10.803.000, - Ft összegű önkormányzati segélyben részesültek a lakosok.

Bursa Hunsarica
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés 
érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása 
mind központi költségvetési, mind pedig önkormányzati forrásokból. A Bursa Hungarica többszintű 
támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési 
önkormányzati, a megyei önkormányzati, valamint - az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
finanszírozásával - a felsőoktatási intézményi költségvetésben megjelenő elkülönített forrás.
A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat keretein belül 2025. évben 3 fő „A” 
típusú pályázat érkezett. Mindhárom pályázó támogatásban részesül, amennyiben a jogosultsági 
feltételek fennállnak. 2026-os évben várhatóan összesen 270.000, - Ft kerül elutalásra a
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támogatáskezelő részére, mivel 1 fő „B” típusú pályázatot benyújtott személy részére továbbra is 
utalásra kerül a támogatás.

Fiatalok életkezdési kiegészítő támogatása:
2025.03.01. napjával hatályba lépett a fiatalok életkezdési kiegészítő támogatásáról szóló 
3/2025.(11.28.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet), mely hatályon kívül 
helyezte a 12/2006.(111.31.) önkormányzati rendeletet. A Rendelet 3 §-ában foglaltak alapján a 
támogatási összeg 50.000, - Ft-ra emelkedett. A támogatási összeg a Magyar Államkincstárhoz 
kerül átutalásra.
A gyermek megszületését követő egy éven belül, annak a gyermeknek igényelhető, aki születését 
követően Dévaványa Város közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkezik. Az 
életkezdés kiegészítő támogatás kifizetését -  a törvénnyel összhangban -  a gyermek 18. életévének 
betöltése napjától kérheti.
2025. évben 4 gyermek nevére nyitott start-betétszámlára, összesen 200.000.- Ft támogatás lett 
megállapítva. Sajnos továbbra is nagyon kevesen igénylik a támogatás megállapítását.
Elutasított kérelem nem volt.

Szünidei gyermekétkeztetés
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 
térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. 
rendelet az önkormányzatok számára előírja, hogy a hátrányos helyzetű és rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére az 
óvodai, illetve iskolai szünidők időtartamára naponta egyszeri meleg étkeztetést biztosítson. A 
települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a tanév rendjéről szóló miniszteri 
rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a 
bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon és 
a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári tanítási szünet időtartama alatt 
legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és 
az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon szervezi meg.

2025. évben a tavaszi tanítási szünet időtartamára 5 munkanapon keresztül biztosította az 
önkormányzat, 20 rászoruló gyermek részére az étkeztetést.
A szünidei nyári gyermekétkeztetést 10 fő bölcsődés és óvodás gyermekeknek 9 munkanapon 
keresztül, míg 20 fő óvodás korú és iskolás gyermekeknek 49 munkanapon keresztül, míg 4 fő 
szakképzésben tanuló gyermeknek 54 munkanapon keresztül biztosította az önkormányzat.
Az őszi tanítási szünet időtartamára 5 munkanapon keresztül biztosította az önkormányzat, 27 
rászoruló gyermek részére az étkeztetést.
A téli tanítási szünet időtartamára 2025. január hónapban 2 munkanapon keresztül 28 rászoruló 
gyermek, míg 2025 december hónapban 5 munkanapon keresztül 30 gyermek részére biztosította az 
önkormányzat étkeztetést.
A szünidei étkeztetésre fordított összeg 2.276.965, - Ft volt 2025. évben, melyből a normatív 
támogatás 836.140, - Ft-ot tett ki. Beszámoló alapján 2025. évre vonatkozóan 2026-os évben 
pótlólagosan még 1.940, - Ft összeget kap az Önkormányzat.

Gyermekétkeztetés mesoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai 
adatok

Településünkön a gyermekétkeztetés az alábbi formában valósul meg:
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A Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Dévaványai Általános 
Művelődési Központ és Bölcsőde, Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványai Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium tanulói részére a Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt. biztosította az 
étkeztetést.
A gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben az alapellátások keretébe tartozó 
szolgáltatások közül csak az étkezésért állapítható meg térítési díj.

Gyermekétkeztetés esetén
a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő
aa) bölcsődés,
ab) óvodás,
ac) 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő,
ad) fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó 

intézményben elhelyezett, aa)-ac) alpont szerinti életkorú gyermek után az intézményi 
térítési díj 100 %-át

b) az a) pont alá nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és
tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át,

c) három-, vagy többgyermekes családoknál gyermekenként az intézményi térítési díj 50%-át,
d) az ad) alpont alá nem tartozó, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után az 

intézményi térítési díj 50%-át kedvezményként kell biztosítani.

Dévaványa város gyermekintézményeiben az étkezési térítési díjkedvezményben részesülőkre és 
nem részesülőkre vonatkozó adatok:

B ölcsődei étkezési napok (a G azdálkodási Iroda elszám olási adatai alapján)

Bölcsőde Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

5929 230 26

50 % -os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

230 0

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

345 230 1

Összesen 6274 230 27

Ó vodai étkezési napok (a G azdálkodási Iroda elszám olási adatai alapján)

Óvoda Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

34574 220 157

50% normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

220 0

Normatív 805 220 4
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kedvezményben nem 
részesülők száma
Összesen 35380 220 161

A gyermekek napi háromszori étkezésben részesülnek az óvodában. A nyári bezárás ideje alatt a 
leghátrányosabb helyzetű gyermekek a napközi konyhán ingyenes étkeztetésben részesülnek.

A gyermekek év közben egész napos intézményes gondoskodásban részesülnek, amennyiben a 
szülő azt igénybe kívánja venni.

G yerm ekétkeztetés a D A M K  és Bölcsőde Főigazgatója  á ltal nyújto tt adatszolgáltatás alapján:

Óvoda

Térítésmentesen étkező gyermekek
Fize

t
100

%-ot
Összesen

Rendszeres
gyermekvédelm

i
kedvezményben

részesül

Tartós beteg 
kedvezmén

y

Családban 
tartós 
beteg 

gyermeke 
t nevelnek

Nagycsaládo
s

kedvezmény

Nevelésbe
vett

gyermekek
kedvezmény

e

Egy főre 
jutó

jövedelemi 
határ miatt 
kedvezmén

y
Eötvös úti 
óvoda 1 í 0 2 0 42 0 46
Hajós úti 
óvoda 1 2 0 12 0 29 0 44
Kossuth 
úti óvoda 4 4 1 7 2 45 6 69
Könyves 
úti óvoda 8 2 1 10 2 18 0 39
Összesen 14 9 2 31 2 134 6 198

G yerm ekétkeztetés a D A M K  és Bölcsőde Főigazgatója  á ltal nyújto tt adatszolgáltatás alapján:

Bölcsőde

Térítésmentesen étkező gyermekek
Fizet
100

%-ot
Összesen

Rendszeres
gyermekvédelmi
kedvezményben

részesül

Tartós beteg 
kedvezmény

Családban
tartós
beteg

gyermeket
nevelnek

Nagycsaládos
kedvezmény

Nevelésbe
vett

gyermekek
kedvezménye

Egy főre 
jutó

jövedelemi 
határ miatt 

kedvezmény
Bölcsőde 3 0 1 4 0 26 1 35
Összesen: 3 0 1 4 0 26 1 35

Hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára nyújtott intézményi gondoskodás:

Óvoda Halmozottan 
hátrányos helyzetű

Hátrányos helyzetű Összesen

Eötvös úti óvoda 0 0 0
Hajós úti óvoda 1 1 2
Kossuth úti óvoda 4 2 6
Könyves K. úti óvoda 4 1 5
Összesen: 9 4 13
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A hátrányos helyzetű gyermekek számára az óvoda külön egyéni fejlesztést biztosít, heti két 
alkalommal, a csoportban a többi gyermekkel együtt. A fejlesztések célja a hátrányok csökkentése, 
a szociális érzékenység alakítása és felzárkóztatás. Súlyosabb elmaradás esetén szakemberekkel 
történő mérés, konzultáció után a fejlesztéshez szükséges szakember szükséglet biztosítása az óvoda 
feladata.

Az óvodákban a gyermekvédelmi feladatokkal az óvodapedagógusok vannak megbízva. A 
Családsegítő és Védőnői Szolgálattal, a gyermekorvosokkal szoros a kapcsolat. Nagy hangsúlyt 
fektetnek a jelzőrendszer működtetésre. Fokozott figyelmet fordítanak az alapellátásos gondozásban 
lévő gyerekekre: rendszeres óvodába járás, testi-ruházati higiéné, szülői gondoskodás, érdeklődés.

A gyermekvédelmi feladatok ellátása során az óvoda és a bölcsőde kapcsolattartása folyamatos és 
rendszeres a helyi családsegítő szolgálattal. Az intézmény dolgozói a színvonalas munkavégzésük 
érdekében szakmai konferenciákon és esetmegbeszéléseken vesznek részt.

Az óvoda-bölcsőde által észlelt problémát minden esetben jelzik a Margaréta Egységes Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény felé.

A 2025/2026-os tanév kezdetén a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti
Iskola beiratkozott gyermeklétszáma összesen 517 fő.

Az iskolai étkezést összesen igénybe vevők száma: 278 fő, alsó tagozat 171 fő, felső tagozat 107 fő.

Iskolai étkezési napok (a G azdálkodási Iroda elszám olási adatai alapján)

Iskola - napközi Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

7938 185 43

50 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

13948 185 75

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

14292 185 77

Összesen 36178 185 195

Iskolai étkezési napok (a G azdálkodási Iroda elszám olási adatai alapján)

Iskola - menza Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

9 185

50 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

3242 185 18

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

9320 185 50

Összesen 12571 185 68
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Általános Iskola gyermekétkeztetés a DAMK és Bölcsőde Főigazgatója által nyújtott
adatszolgáltatás alapján:

Ellátás
megnevez
ése

Térítésmentesen étkező gyermekek

Fizet
100
%-ot

Összes
en

Rendszeres
gyermek-
védelmi
kedvezmény
ben részesül
(100%)

Tartós 
beteg 
kedvezmé 
ny (50%)

Családb 
an tartós 
beteg 
gyerme 
két
nevelne
k

Nagycsalá
dós
kedvezmé 
ny (50%)

Nevelésbe
vett
gyermekek
kedvezmé
nye
(100%)

Egy főre 
jutó
jövedelmi
határ
miatt
kedvezmé
ny

Napközi 37 15 - 63 9 - 72 196

Menza - 2 - 23 - - 77 102

Összesen: 37 17 - 86 9 - 149 298

K ollégium  (a G azdálkodási Iroda elszám olási adatai alapján)

Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

248 200 1

50 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

249 200 1

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

149 200 1

Összesen 646 200 3

K özépiskola  (a G azdálkodási Iroda elszám olási adatai alapján)

Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

1433 185 8

50 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

137 185 1

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

221 185 1

Összesen 1791 185 10
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Szakközépiskola gyermekétkeztetés a DAMK és Bölcsőde Főigazgatója által nyújtott
adatszolgáltatás alapján:

Ellátás
megnevez
ése

Térítésmentesen étkező gyermekek

Fizet
100
%-ot

Összes
en

Rendszeres
gyermek-
védelmi
kedvezmény
ben részesül
(100%)

Tartós 
beteg 
kedvezmé 
ny (50%)

Családb 
an tartós 
beteg 
gyerme 
két
nevelne 
k (50%)

Nagycsalá
dós
kedvezmé 
ny (50%)

Nevelésbe
vett
gyermekek
kedvezmé
nye
(100%)

Egy főre 
jutó
jövedelmi
határ
miatt
kedvezmé
ny
(100%)

Kollégium 1 - - - 2 - - 3

Menza - 1 - - 8 - 1 10
Összesen 1 1 - - 10 - 1 13

3., Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása

A helyi önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátások (a továbbiakban: személyes 
gondoskodás) formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról rendeletet 
alkotott.
A személyes gondoskodás igénybevétele - ha e törvény másként nem rendelkezik - önkéntes, az 
ellátást igénylő (a továbbiakban: kérelmező) kérelmére történik.

A Képviselő-testület Rendeletében foglaltak szerint biztosítja a személyes gondoskodást nyújtó 
gyermekjóléti alapellátásokat, melyek a következők:

- gyermekjóléti szolgáltatás,
- gyermekek napközbeni ellátása.

Gyermekjóléti szolsáltatás biztosításának módja,  működésének tapasztalata

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális 
szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a 
gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek 
veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a 
családjából kiemelt gyermek családjába való visszahelyezésének elősegítését.

Településünkön az önkormányzat a Gyvt. által előírt személyes gondoskodás körébe tartozó 
gyermekjóléti szolgáltatás feladatait a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat biztosítja az illetékességi területéhez tartozó gyermekek részére. 
2022. év októberében a Családsegítő Szolgálat átköltözött a Városháza épületébe (5510 Dévaványa, 
Árpád utca 1.). Két, a kliensek fogadására alkalmas, valamint egy, a pszichológiai, jogitanácsadás 
és a kapcsolattartás eseményei számára biztosított Dévaványa Város Önkormányzata helyiséget.

2025. évben együttműködési megállapodás alapján, a szolgáltatást igénybe vevő családok száma 34, 
veszélyeztett gyermekek száma 59 fő. Ebből jogerős hatósági intézkedésre 18 gyermek esetében 
került sor, 12 gyermek védelembe vétele, és 6 nevelésbe vétele volt elrendelve.
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Gyermekvédelmi jelzőrendszer által jelzett esetek száma 2024-2025-ban
Jelző intézmény Jelzések száma 

2024. évben

Jelzések száma 

2025. évben

Egészségügyi szolgáltató 4 5

ebből: Védőnői jelzés - -

Közoktatási intézmény 44 42

Rendőrség 11 9

Egyéb szociális szolgálat 3 10

Állampolgárok, gyermekek és felnőttek 

érdekeit képviselő társadalmi szervezetek
5 2

Összesen: 67 68

Elmondható, hogy a városban jól működik a jelzőrendszer, a kapcsolattatás az intézményekben 
dolgozó szakemberekkel rendszeres és kölcsönös. Közösen keressük a megoldásokat a felmerülő 
problémák kezelésének segítésében.

Az elmúlt évben, az azt megelőző évekhez képest növekedő tendenciát mutat az egyszeri 
intézkedéssel záruló jelzések száma. Kiemelkedő a köznevelési intézményekből érkező jelzések 
száma, ami az előző évekhez képest duplájára emelkedett. Ezek a jelzések, már nem csak a 
gyermekek igazolatlan iskolai mulasztásáról értesítik a Szolgálatot, hanem a családon belüli 
bántalmazás, elhanyagolás problémáját is felveti. Jellemző a családok életviteli, életvezetési 
nehézsége. A jelzésben érintettek egyre több és súlyosabb problémával kerülnek a családsegítő 
szolgálathoz alapellátásba.

A szolgáltató tevékenység során kezelt problémák típusai

Életvitel
Családi-kapcsolati konfliktus 
Családon belüli bántalmazás 
Elhanyagolás
Gyermeknevelési problémák 
Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség 
Információkéréssel kapcsolatos problémák 
Foglalkoztatással kapcsolatos problémák 
Fogyatékosság, retardáció 
Szenvedélybetegség
Magatartászavar, teljesítményzavar / iskolai hiányzás/ 
Lelki-mentális, pszichiátriai betegség 

- Anyagi (megélhetési, lakhatási) problémák
Egészségi probléma, egészségkárosodás következménye 
Ügyintézéssel kapcsolatos
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A Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatala Hatósági és Gyámügyi 
Osztálya Dévaványai Kirendeltsége a Dévaványán és Ecsegfalván bejelentett lakóhellyel 
rendelkező, illetve életvitelszerűen élő kiskorúak tekintetében látja el a hatáskörébe tartozó 
gyámhatósági feladatokat.

Gyermekvédelmi gondoskodás témakörben:

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatal külön beszámolóban 
tájékoztatja Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületét a 2025. évi tevékenységéről.

A gyerm ekek napközbeni ellátásának biztosítása

A gyermekek napközbeni ellátásaként Dévaványa Város Önkormányzata a családban élő 
gyermekek életkorának megfelelő nappali felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és 
étkeztetését szervezni meg azon gyermekek számára, akiknek napközbeni ellátásáról szülei, 
nevelői, gondozói munkavégzésük -  ideértve a gyermekgondozási díj folyósítása melletti 
munkavégzést is - , munkaerőpiaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, 
egészségi állapotuk, vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A 
napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartama lehetőleg a szülő munkarendjéhez 
igazodik.

A gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani:
a) akiknek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,
b) akit egyedülálló, vagy időskorú személy nevel,
c) akinek a szülője, gondozója az ellátásról szociális helyzete miatt nem tud gondoskodni.

A gyermekek napközbeni ellátásának intézményi formái: 
bölcsődei ellátás,
napközbeni gyermekfelügyelet, és 
az alternatív napközbeni ellátás.

B ölcsődei ellátás

A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű 
gondozását és nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, de testi vagy 
szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. évének betöltését követő 
augusztus 31 -ig nevelhető és gondozható a bölcsődében.

A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni azt a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosult gyermeket, akinek szülője, vagy más törvényes képviselője igazolja, hogy 
munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll.

A bölcsődei élet megszervezése a „Bölcsődei nevelés és gondozás szakmai szabályai” módszertani 
levél alapján történik. Ez meghatározza a bölcsőde tárgyi és személyi feltételeit, valamint a 
bölcsődei ellátás alapprogramját. Ezt egészíti ki a helyi sajátosságokat figyelembe vevő Szakmai 
Program.
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Óvodai ellátás

Az óvodai nevelési év szeptember 1-től augusztus 31-ig tart. Az óvodai nevelés során 3-6 éves korú 
gyermekek sokoldalú fejlesztése és a személyiség kibontakoztatása mellett a szocializációra, illetve 
az egészséges életmódra nevelés történik. Életkori sajátosságaikat figyelembe véve a különböző 
tevékenységek a gyermekeket felkészíti az iskolai életmódra.
A gyermekintézmények a gyermekek napközbeni ellátására vonatkozó igényeket minden esetben 
biztosítani tudták.

G yerm ekek átm eneti gondozása

A gyermekek átmeneti gondozását - a szülői felügyeletet gyakorló szülő, vagy más törvényes 
képviselő (a továbbiakban együtt: szülő) kérelmére, vagy belegyezésével - ideiglenes jelleggel, 
teljes körű ellátással kell biztosítani, ha a szülő egészségügyi körülménye, életvezetési problémája, 
indokolt távolléte, vagy más akadályoztatása miatt a gyermek nevelését a családban nem tudja 
megoldani. A fogyatékkal élő gyermek számára a sajátos szükségleteihez igazodó ellátást kell 
biztosítani.

A gyermekek átmeneti gondozása és teljes körű ellátása a Margaréta Egységes Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény Család- és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosított.

4., Felügyeleti szervek által gyámhatósági területen végzett szakmai ellenőrzések 
tapasztalatainak bemutatása

2025. évben felügyeleti vagy más szerv által ellenőrzés nem történt.

5., Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gwt. előírásai alapján

A gyermekek veszélyeztetettségét elsősorban a szülői odafigyelés csökkentheti. Ez azonban sok 
családban nincs jelen. Számos szülő munkája, alacsony iskolázottsága, vagy életmódja miatt 
kevésbé figyel oda gyermeke fejlődésére, mindennapjaira. Szükséges, hogy a szakemberek 
segítségével a szülők alkalmassá váljanak arra, hogy gyermekeiket neveljék. A széteső, súlyos 
anyagi problémákkal küszködő családokban megjelenhet - látens módon - a családon belüli erőszak, 
vagy a gyermekek esetleges rossz irányba fordulása, ezért továbbra is szükséges a jelzőrendszer 
tagjai közötti összehangolt munka jelenlegi színvonalának megtartása, az ellátórendszer 
hatékonyságának növelése, a gyermekek mindenekfelett álló érdekeinek szem előtt tartása, mely 
munkába a lakosság, illetve a vállalkozások, munkahelyek bekapcsolódása is pozitív hatást 
eredményezhet.

A fentiekben említésre került a nevelési intézményekben lévő szakemberhiány (logopédus, 
gyógypedagógus, mozgásterapeuta), megoldásának a szükségessége, illetve a díjazásukhoz való 
anyagi segítség nyújtása.

6., A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása

Dévaványa településen közös összefogással működik a Dévaványa Város Bűnmegelőzési 
Koncepciója és a Kábítószer Egyeztető Fórum.
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A Szarvasi Rendőrkapitányság Dévaványai Rendőrőrsének tájékoztatása 2025. évben végzett 
munkájukról:

A Dévaványai Rendőrőrs illetékességi területéhez tartozik Dévaványa város és Ecsegfalva község 
területe.

Kiskorú személy által elkövetett bűncselekmények felsorolása:

2025-Ös évben Dévaványán 4 büntetőeljárást folytatott le a Szarvasi Rendőrfőkapitányság Bűnügyi 
Osztálya 10 fiatalkorú elkövetővel szemben. Gyermekkorú elkövető 2025-ben nem volt a 
településen.

1. 7 esetben lopás,
2. 2 esetben rongálás,
3. 1 esetben új pszichoaktív anyaggal visszaélés miatt.

A fentieken túl tulajdon elleni szabálysértés miatt 8 esetben került szabálysértési előkészítő eljárás 
lefolytatására sor 12 fiatalkorú elkövetővel szemben:

1. 3 esetben lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértés miatt,
2. 3 esetben nem gépi meghajtású jármű önkényes elvétele miatt,
3. 6 esetben rongálás miatt.

A legtöbb esetben a családi háttér hiányán kialakuló mellőzöttség, az ebből következő feltűnési 
vágy a jellemző probléma. A fiatal elkövetők körében is a dezorganizált családi háttér, és/vagy a 
rossza baráti társaság, feltűnési vágy, a csábítás és a befolyásolhatóság indukálja a 
bűncselekmények elkövetését.
Az oktatási intézmények és a rendőrség között szükségszerű a szorosabb együttműködésből adódó 
lehetőségek hatékonyabb kiaknázása. Kiemelt feladat a folyamatos, szoros és időszerű 
kapcsolattartás, illetve a bűnmegelőzéssel kapcsolatos feladatok végrehajtása.

7., A települési önkormányzat és a civil szervezetek, alapítványok közötti együttműködés 
keretében a következő feladatok, szolgáltatások ellátásában az alábbi szervezetek vesznek 
részt (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drogprevenció stb.k

A Dévaványa városban működő civil szervezetek, alapítványok közül ebben a beszámolóban 
azoknak a tevékenysége kerül kiemelésre, amelyek gyermekvédelemmel, a gyermekek 
fejlesztésével kapcsolatban végzik feladataikat.

D évaványa F elem elkedéséért K özalapítvány

A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítványt 1991-ben az akkori önkormányzat képviselő­
testülete alapította.
A Közalapítványon keresztül a 2025-ös évben megvalósult támogatásgyűjtések: az Európai 
Autómentes Nap megrendezése, illetve támogatások fogadása, melyeket a következő városi 
rendezvényekre szándékoznak fordítani.
A Közalapítvány egyik fő tevékenysége a helyi civil szervezetek segítése. Helyi összekötőként 
tájékoztatók, szakmai napok szervezése a Körös - Sárréti Civil Szervezetek Szövetségének, és a 
Közösségfejlesztők Békés Megyei Egyesülete felkérése alapján.
Másik fő tevékenységük a pályázati lehetőségek felkutatása, a civil szervezetek pályázatainak 
elkészítésében való közreműködés. 11 közhasznú szervezet könyvelése, számviteli beszámolója és 
közhasznú jelentése közalapítványi közreműködéssel készül.
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány minden évben megszervezi és lebonyolítja az 
Európai Autómentes Napot, melynek célja a lakosság környezettudatos gondolkodásának erősítése
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és a figyelem felkeltése az alternatív közlekedési eszközök használatára, hogy háttérbe szorulhasson 
a felesleges gépkocsi használat. A rendezvény elsősorban a gyermekek környezetről való 
gondolkodását célozza játékos formában, de általuk a szülőkhöz, a felnőttekhez is eljut a 
kezdeményezés mondanivalója. 2025. évben ismét megrendezésre került az Európai Autómentes 
Nap alkalmából a G urul Ványa felvonulás, melyen közel 1100 fő vett részt.
2025-ben a Közalapítvány működését egy fő ügyintéző látja el 4 órás közalkalmazotti 
munkaviszonyban. A civil szervezetek könyvelését egy fő mérlegképes könyvelő végzi megbízási 
szerződés keretében.

Hétszínviráis a  D évaványai Ó vodákért A lapítvány

A dévaványai óvodák „Hétszínvirág” Alapítványa segítséget nyújt az óvodákba járó gyermekek 
programjainak kibővítésére. Feladatának tartja az óvodai nevelő -  oktató munka színvonalas 
megvalósításának támogatását, ehhez kapcsolódóan személyek és közösségek anyagi segítését, a 
szükséges tárgyi feltételek megteremtését.
Támogatja a gyerekek évenkénti kirándulását, egy-egy Fizimiska bábelőadás költségeit biztosítja. 
Gyarapította az óvodák udvari játékeszközeit, fejlesztő játékeszközök vásárlását tette lehetővé. 
Támogatta az intézmények belső tárgyi eszközeinek cseréjét, korszerű műanyag asztalok és székek 
vásárlását.

D évaványa P olgárőrség Közhasznú Szervezet a lakosság közbiztonsága érdekében bűn- és baleset­
megelőzési, gyermek -  és ifjúságvédelemi, valamint környezetvédelmi céllal megalakult civil 
szervezet. A fent felsoroltakon túl a városban történő éjszakai járőr szolgálat ellátása mellett állami, 
önkormányzati rendezvények, ünnepélyek rendjének a védelmét is ellátják.

D évaványai M úzeum barátok Köre

A Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény szakembereinek segítségével felkutatja a város szellemi 
- kulturális, tárgyi és építészeti értékeit, segítséget nyújt azok helyreállításában, közkinccsé 
tételében, illetve hozzájárul ahhoz, hogy a város lakói megismerjék ezeket az értékeket. 
Taglétszámuk meghaladja a 100 főt. Tevékeny segítséget nyújt a Kazinczy-verseny évenkénti 
lebonyolításához.

D évaványai Sportegyesület

A Sportegyesület tagjainak száma több mint 250 fő. Labdarúgás, futsal, birkózó, úszó, atlétika, 
sakk, sárkányrepülő, mazsorett, torna szakosztály és jóga csoport, örömtánc működik. A tagok 
többsége utánpótlás korosztályú fiatal. A futball szakosztály keretein belül egy felnőtt és hét 
utánpótlás korosztályú férfi csapat, valamint egy felnőtt női, illetve egy utánpótlás korosztályú lány 
csapat játszik.
Bevételüket a jelentős mértékű önkormányzati támogatás mellett az MLSZ-től, és az MBSZ-től 
kapott pályázati támogatások, egyéb kisebb eseti lehetőségekből adódó pályázati források, 
vállalkozások, és magánszemélyek adományai jelentik, de bevételük részét képezik még a 
magánszemélyek SZJA 1%-a felajánlásai, tagdíjak, a Sportegyesület által szervezett versenyek, 
illetve táborok nevezési, részvételi díjai, pályabelépődíj.
Az előző évekhez hasonlóan a Sportegyesület vállalta, hogy nemcsak sportoló tagjaik számára, 
hanem minden érdeklődő óvodás, és általános iskoláskorú gyermek részére nyárra sporttáborokat 
szervez, ahol akár több az egyesületben is tovább folytatható sporttevékenységgel ismerkedhettek 
meg. Két tábor szervezésére került sor 2025. év nyarán. Júliusban, a Focitáborban 70 fő gyermek, 
augusztusban a Nagyon nyár elnevezésű táborban 66 fő vett részt. Tavasszal megrendezésre került a 
III. Sportbál, amelyen 176 fő vett részt. 2025. év során Farsangi futást, Focimajálist, Csillagtúrát, 
Mikulás futást, Mozgás éjszakáját, valamint Yárosnapi kispályás labdarúgó tornát is rendezett a 
Sportegyesület. A Túzok Trail Terepfutó verseny és kerékpáros teljesítménytúra elmaradt a rossz 
időjárásnak köszönhetően.
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A Dévaványai Sportegyesület célja, hogy Dévaványán minél többen, elsősorban az utánpótlás 
korosztály, de nem kizárva a többi korcsoportot sem, kapcsolódjanak be a sporttevékenységekbe az 
egészségük megőrzése érdekében.

N agycsaládosok D évaványai Egyesülete által 2025. évben szervezett családi programok:

Az egyesület 1998-ban alakult. A szervezet fő célja a nagycsaládosok segítése, speciális érdekeik 
képviselete, a jövő generációjáért érzett felelősség vállalás, értékteremtés, hagyományőrzés, 
közösség megtartás. Nagy hangsúlyt fektet más civil szervezetekkel való együttműködésre, 
különböző társadalmi csoportok megismerésére. Csatlakozott a helyi Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórumhoz. Célkitűzéseik között szerepel, hogy megszüntessék a fogyatékkal élők elszigeteltségét, 
és segítsék elfogadásukat.
A Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete 2025. évben rendezett programjai: Farsangot majd a 
nőnapot ünnepelte, majd kezdődtek a tavaszköszöntő, húsvétváró kézműves foglalkozások, Anyák 
napja, Gyereknap. Ezek az események a Civilházban kerültek megtartásra.
Közösségépítő programokat szerveztek, figyelemmel az egészséges életmódra.
Az Egyesület aktívan részt vesz az Önkormányzat által szervezett programokon, mint résztvevő és 
segítő szervezet. Ilyen programok többek között az Autómentes nap, a Betakarítási ünnep, Füst és 
tűz fesztivál, kerékpáros kirándulások, TeSzedd akció, rajzpályázatok lebonyolítása. Nagy 
létszámmal látogatott az Adventi kézműves foglalkozásuk és a Mikulás napi rendezvényük. 
Adományosztást szervezett a tagjainak. Az Egyesület tevékenysége szorosan kapcsolódik a 
hagyományápoláshoz, mely önmagában is érték, ezek felidézése, ápolása, életben tartása fontos 
tagjai számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megtárgyalására és elfogadására.
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Határozati javaslat:

____/2026. (IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi Gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelésről szóló beszámolót megtárgyalta és 
elfogadja.
A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a gyermekjólét és 
gyermekvédelem területén dolgozó munkatársaknak elhivatott munkájukért.

A Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy az értékelést a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Hatósági Főosztályának 2026. május 31. napjáig küldje meg.

Felelős: Szitás Ilona igazgatási és szervezési irodavezető
Határidő: azonnal
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E LŐ T E R JE SZ T É S

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 24-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi 
beszámolójának megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása

Melléklet: 2025. évi egyszerűsített éves beszámoló, kiegészítő melléklet,
2026. évi üzlet terv

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert 

Az előterjesztést készítője: Czene Boglárka

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*: - 

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: -

Dévaványa, 2026. április 20.

Jegyző
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. mellékelten továbbította az 
önkormányzatunk részére a 2025. évről készített egyszerűsített éves számszaki beszámolóját a 
kiegészítő mellékletben foglalt adatokkal és az elmúlt évről szóló szöveges értékelést is.

Kérem a tisztelt Képviselőket az előterjesztés megtárgyalására és a szükséges döntés 
meghozatalára!

Határozati javaslat
D évaványa Város Ö nkorm ányzat Képviselő-testülete -  je le n  határozat melléklete szerinti 
tartalom m al - elfogadja a Körös-m enti Települések Fejlesztéséért N onprofit Kft. 2025. évi 
egyszerűsített éves beszám olóját és a kiegészítő  mellékletet, továbbá a 2026. évre vonatkozó  
üzleti tervét.

Felelős: Valánszki R óbert polgárm ester  
H atáridő: azonnal
M elléklet: 2025. évi egyszerűsített beszámoló, kiegészítő  melléklet,

2026. évre vonatkozó üzleti terv

Dévaványa, 2026. április 20.

Czene boglárka 
jegyző

3



Cégjegyzékszám: 
Statisztikai számjel: 
Pénzegység: 
Beszámolási időszak:

Cégnév:______
04-09-015846
29250589702257204
EZER HUF
2025.01.01 -2025.12.31

Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft

Egyszerűsített éves beszámoló

k ö r ö s -m e n t i Települések

Fejlesztéséért  No n p r o f it  Kft .
5630 Békés, Petőfi S, u. 2. 
Adószám: 29250589-2-04 
Cégj. szárR.Htf-09-015846

"A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva."

Kelt: Magyarország, Békés, 2026.03.30

Aláírásra jogosult Aláírásra jogosult Aláírásra jogosult



EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ 
MÉRLEG "A" típus

Cégnév:________ Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft_______
Cégjegyzékszám: 04-09-015846
Statisztikai számjel: 29250589702257204
Pénzegység: EZER HUF
Beszámolási időszak: 2025.01,01 -2025.12.31

Sor­
szám Tétel (sor) megnevezés Előző év

Előző év(ek) 
módosításai Tárgyév

2 ! A. Befektetett eszközök (A./l. + A./ll. + A./lll. + A./IV.) 1 060 0 544
3 j 1. tmmateriális javak 0 0 0
4 j II. Tárgyi eszközök 1 060 0 544

5 j III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0

6 j IV. Halasztott adókövetelés 0 0 0

7 B. Forgóeszközök (B./l. + B./ll. + B./lll. + B./IV.) 193 019 0 103 387
8 1. Készletek 0 0 0
9 II. Követelések 1 114 0 755
10 III. Értékpapírok 0 0 0

11 IV. Pénzeszközök 191 905 0 102 632

12 C. Aktív időbeli elhatárolások 347 302 0 255 665
13 Eszközök (aktívák) összesen (A. + B. + C.) 541 381 0 359 596
15 D. Saját töke (DJ. + D./ll. + D./lll. + D./IV. + D./V. + D./VI. + D./VII.) 39 567 0 39 908
16 1. Jegyzett töke 3 000 0 3 000

17 fi. jegyzett, de még be nem fizetett töke - 0 0 0

18 III. Tőketartalék 0 0 0

19 IV. Eredménytartalék 35 925 0 36 567

20 V. Lekötött tartalék 0 0 0

21 VI. Értékelési tartalék 0 0 0

22 VII. Adózott eredmény 642 0 341

23 E. Céltartalékok 0 0 0
24 F. Kötelezettségek (F./l. + F./ll. + F./lll.) 501 759 0 319 688
25 /. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0
26 t II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0

27 | III. Rövid lejáratú kötelezettségek 501 759 0 319 688

28 j 6. Passzív időbeli elhatárolások 55 0 0
29 j Források {passzívák) összesen (D. + E. + F. + G.) 541 381 0 359 596

Kö r ö s -m e n t i te lepü lések

FEJLESZTÉSÉÉRT NONPROFIT KFT.
5630 Békés, Petőfi S. u, 2. 
Adószám: 29250589-2-04 
Cégj. szám: B#Ö9-G15346

"A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva."

Kelt: Magyarország, Békés, 2026.03.30

Aláírásra jogosult Aláírásra jogosult Aláírásra jogosult



Cégnév:______
Cégjegyzékszám: 
Statisztikai számjel: 
Pénzegység: 
Beszámolási időszak:

EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ 
EREDMÉNYKIMUTATÁS

(összköltség eljárással)

Körös-menti Települések Fejlesztéséért Non profit Kft______
04-09-015846 
29250589702257204 
EZER HUF
2025.01.01 -2025.12.31

Sor­
szám Tétel (sort meqnevezés Előző év

Előző év(ek) 
módosításai Táravév

1 /. Értékesítés nettó árbevétele 2 212 0 5 843

2 j II. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0

3 i Ili. Egyéb bevételek 10 427 0 284 634

4 IV. Anyagjellegű ráfordítások 10 155 0 161 574

5 V. Személyi jellegű ráfordítások 1 362 0 127 606

6 VI. Értékcsökkenési leírás 659 0 552

7 VII. Egyéb ráfordítások 1 240 0 381

8 A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye (I +- II + III - IV -V  -V I - VII) -777 0 364
9 Vili. Pénzügyi műveletek bevételei 1 482 0 539
10 IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 38

11 B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII - IX) 1 482 0 501
12 C. Adózás előtti eredmény (+- A +- B) 7051 0 865
13 j X. Adófizetési kötelezettség 6 3 1 0 524

14 j X/1. Halasztott adókülönbözet (+-) o| 0 0

15 í D. Adózott eredmény (+- C - X +- X/1) 642 j 0 341

Kö r ö s -m e n t i te lepü lések

Fejlesztéséért No m p r ö f ít  Kft .
5630 Békés, Petőfi 8. u. 2 
Adószám: 29250539-2-04 
Cégj. szám: w=09-015846

"A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva."

Kelt: Magyarország, Békés, 2026.03.30

Aláírásra jogosult Aláírásra jogosultAláírásra jogosult



KIEGÉSZÍTŐ

MELLÉKLET

Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság

2025. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES 
BESZÁMOLÓJÁHOZ

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”
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Általános adatok:

A  társaság tulajdonosai 
Békés Város Önkormányzata üzletrésze: 
Dévaványa Város Önkormányzata üzletrésze: 
Kondoros Város Önkormányzata üzletrésze: 
Körösladány Város Önkormányzata üzletrésze: 
Szarvas Város Önkormányzata üzletrésze:

Jegyzett tőke
20%
2 0 %
20%
2 0 %
2 0 %

Az alapítás dátuma: 2021. június 16.

A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tagjai a KBC Békés 
Megyei Települések Fejlesztéséért Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságból, annak vagyona 
egyrészével a 2021.január 28. és 2021 .március 25. napjával elhatározott különválás útján különvált.
A különválással létre jött jogutód a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság.
Cégjegyzékszám:04-09-015846
A társaság főtevékenysége: Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 
A Társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, az a Társaság 
vagyonát gyarapítja.

Mérleget magyarázó kiegészítések 

A beszámolókészítés rendje
- A Kft. könyvvitele és nyilvántartásai a számviteli törvény előírásainak alapján készülnek. A 

társaság egyszerűsített éves beszámolója „A” típusú mérleg és „A" típusú összköltség eljárás 
szerinti eredménykimutatásból áll, melyet kettős könyvvitellel támaszt alá.

- A 2025. évi üzleti évet lezáró beszámoló készítésének fordulópontja: 2025. december 31.
- A 2025. évi üzleti évet lezáró beszámoló készítésének dátuma: 2026. február 28.
- A beszámolóban foglalt adatok forintban, Magyarország pénznemében kerültek kimutatásra.
- Az egyszerűsített éves beszámoló aláírására jogosult személyek: Miklós Melinda Közi ma 5700 

Gyula, Alpár utca 29/1. és Hencz Gyula 5502 Gyomaendrőd, Kodály Zoltán utca 14/1. A 
képviselet módja önálló.

- A költségeket az 5. költség nemek számlaosztályba könyveljük. A 6-7. számlaosztályt nem 
használjuk, önköltségszámítást nem végzünk.

- A társaságnál könyvvizsgálat nem kötelező.
- Az egyszerűsített éves beszámolót összeállította: Lipcseiné Liszkai Julianna (nyilvántartási 

szám: 153380)

Eszközök értékelése

Tárgyi eszközök értékelése
- A beszerzéskor döntünk a használatba vételi időponttól számított elhasználódás idejéről, 

esetleges maradványértékről és ennek megfelelően számoljuk ki a tervezett értékcsökkenés 
összegét, lineáris elszámolási móddal, negyedévente.
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- Terven felüli értékcsökkenésként számoljuk el az eszközöknek még meglévő nettó értékét, 
amikor:

■ feleslegessé válik,
■ megrongálódik,
■ megsemmisül,
■ valamint akkor, ha a piaci érték tartósan és jelentősen alatta van a könyv szerinti 

értéknek.

Vásárolt készletek értékelése
- A Kft. év közben sem mennyiségben, sem értékben nyilvántartást nem vezet, a beszerzéseket 

egy összegben költségként számolja el.
- 2025-ben értékvesztést nem számoltunk el.

Követelések értékelése
- A mérlegben csak az adós által elismert követelést állítjuk be, az elismert összegben.

Pénzeszközök értékelése
- A fordulónapi forint pénzkészletet a pénztárban ténylegesen meglévő értéken szerepeltetjük a 

mérlegben. A banki értesítés alapján a számlapénzeket a mérlegben ezen az áron szerepeltettük.

Aktív időbeli elhatárolások értékelése
- Aktív időbeli elhatárolásként mutatjuk ki a Számviteli törvény 32-33. §-a szerinti tételeket könyv 

szerinti értéken.
- A mérleg fordulónapja előtti felmerült olyan kiadásokat, amelyek költségként, ráfordításként csak 

a mérleg fordulónapját követő időszakra számolható el

Források értékelése
- A forrásokat a nyilvántartásban könyv szerinti értéken mutatjuk ki.

Saját tőke értékelése
- A vállalkozásnál jegyzett tőke a cégbíróságon bejegyzett társasági szerződésben 

meghatározott összeg.
- Eredménytartalékként mutatjuk ki az előző évek mérleg szerinti eredményét.

Céltartalék
- Céltartalékot nem képeztünk.

Kötelezettségek értékelése
- A kötelezettségek értékelésénél a legmagasabb értékelés elvét alkalmazzuk.
- Rövid lejáratú kötelezettségek között mutatjuk ki azokat a tartozásokat, amelyeket 

elismertünk, s amelyek a mérleg fordulónapját követően egy éven belül esedékesek.

Passzív időbeli elhatárolások értékelése
- Az átmenő tételeket a mérlegben könyv szerinti értéken mutatjuk ki.
- A mérleg fordulónapja előtti időszakot terhelő költség, ráfordítás csak a mérleg fordulónapja 

utáni időszakban jelentkezett kiadásként.
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Értékcsökkenési leírás
- A tárgyi eszköz beszerzési vagy előállítási költségét azokra az évekre osztjuk fel, 

amelyekben ezeket az eszközöket előreláthatóan használni fogjuk, figyelemmel a 
maradványértékre.

- A tárgyi eszköz évenként elszámolható értékcsökkenését a bruttó érték csökkentve a 
maradványértékkel és a várható élettartam hányadosaként határozzuk meg.

- Maradványértéknek tekinthetjük azt az értéket, amely a rendeltetésszerű használatba vétel, 
az üzembe helyezés időpontjában rendelkezésre álló információk alapján a hasznos 
élettartam függvényében az eszközök meghatározott, a hasznos élettartam végén várható, 
realizálható értéke. Nulla a maradványérték, ha annak értéke valószínűsíthetően nem 
jelentős.

Értékcsökkenési leírás elszámolási módja
- Tárgyi eszközök

■ Tervezett értékcsökkenést a maradványértékkel csökkentett bruttó érték alapján lineáris 
módszerrel számoljuk el.

■ Az értékcsökkenést költségként az aktiválás időpontjától a tárgyév végéig, az egy évre 
megállapított érték időarányos részét számoljuk el.

* A 200 ezer forint alatti beszerzési értékű tárgyi eszközök esetében a bekerülési értéket 
használatba vételkor egy összegben értékcsökkenési leírásként számoljuk el az 57. 
számlacsoportban.

Ellenőrzés, önellenőrzés

A Kft minősítése alapján jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző 
ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külőn) feltárt hibák és hibahatások- 
eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő- értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja a 
mérlegfőösszeg 2%-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, 
akkor az 1 millió forintot.
A hiba feltárásának évét megelőző üzleti év mérlegében kimutatott saját tőke legalább 20%-al változik, 
azt minden esetben lényegesen befolyásoló hibának tekintjük.
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Vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzet 
Vagyoni helyzet
Az eszközök összetételének változása

A z  eszközök elemei 2024. év 
(e Ft)

Részarány
(%)

2025. év
(e Ft)

Részarány
(%)

Immateriális javak 0 0,00 0 0,00
Tárgyi eszközök 1 060 0,20 544 0,15
Befektetett pénzügyi eszközök 0 0,00 0 0,00
Halasztott adókövetelés 0 0,00 0 0,00
Befektetett eszközök összesen 1 060 0,20 544 0,15
Készletek 0 0,00 0 0,00
Követelések 1 114 0,21 755 0,21
Értékpapírok 0 0,00 0 0,00
Pénzeszközök 191 905 35,45 102 632 28,54
Forgóeszközök összesen 193 019 35,65 103 387 28,75
Aktív időbeli elhatárolások 347 302 64,15 255 665 71,10
Eszközök összesen: 541 381 100,00 359 596 100,00

A források összetételének változása

A források elemei 2024. év 
(e Ft)

Részarány
<%)

2025. év 
(e Ft)

Részarány
{%)

Jegyzett tőke 3 000 0,55 3 000 0,83
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-) 0 0,00 0 0,00
Tőketartalék 0 0,00 0 0,00
Eredménytartalék 35 925 6,64 36 567 10,17
Lekötött tartalék 0 0,00 0 0,00
Értékelési tartalék 0 0,00 0 0,00
Adózott eredmény 642 0,12 341 0,09
Saját tőke összesen 39 567 7,31 39 908 11,10
Céltartalékok 0 0,00 0 0,00
Hátrasorolt kötelezettségek 0 0,00 0 0,00
Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0,00 0 0,00
Rövid lejáratú kötelezettségek 501 759 92,68 319 688 88,90
Kötelezettségek összesen 501 759 92,68 319 688 88,90
Passzív időbeli elhatárolások 55 0,01 0 0,00
Források összesen: 541 381 100,00 359 596 100,00
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Befektetett eszközök, tárgyi eszközök fedezete

Befektetett eszközök fedezete 2024. év
{%)

2025. év 
(%)

Változás (+- 
százalék- 

pont)

Vagyonfedezet l.
Saját tőke / Befektetett eszközök * 100 3 732,74 7 336,03 3 603,29

Vagyonfedezet II.
( Saját tőke + Hosszúlejáratú kötelezettségek ) / 
Befektetett eszközök * 100

3 732,74 7 336,03 3 603,29

Tárgyi eszközök fedezete 
Saját tőke / Tárgyi eszközök *100 3 732,74 7 336,03 3 603,29

Tőkeszerkezeti mutatók

Megnevezés 2024. év 
(% / fordulat)

2025. év 
{% 1 fordulat)

Változás (+-
százalék- 

pont / ford.)

Tőkeerősség
Saját tőke / Összes forrás *100 7,31 11,10 3,79

Idegen tőke aránya
Kötelezettségek / Összes forrás *100 92,68 88,90 -3,78

Céltartalék aránya
Céltartalék / Összes forrás * 100 0,00 0,00 0,00

Saját tőke növekedési üteme 
Saját töke / Jegyzett tőke * 100 1 318,90 1 330,27 11,37

Saját tőke fordulatszáma
N ettó  á rb e vé te l / Saját tőke 0,06 0,15 0,09

Eszközök fordulatszáma
N ettó  á rbevé te l / Eszközök 0,00 0,02 0,02

Tőkehatékonyság
Adózott eredmény / Saját tőke *100 1,62 0,85 -0,77

Tárgyi eszközök hatékonysága
N ettó  á rb e vé te l /Tárgyi eszközök állománya *100 208,68 1 074,08 865,40
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Árbevétel arányos mutatók

Árbevétel arányos mutatók 2024. év 
(%)

2025. év 
(%)

Változás
(+- százalékpont)

Bevétel arányos jövedelmezőség 1. 
Ü z e m i tevékenység  eredm énye 1 

( N ettó  árbevétel +  egyéb  b e v é te le k ) * 
100

-6,15 0,13 6,28

Bevétel arányos jövedelmezőség II.
A dózott ered m ény  /  Ö sszes bevétel * 100

4,55 0,12 -4,43

Tőkearányos jövedelmezőségi mutatók

Tőkearányos jövedelmezőségi mutatók 2024. év 
(%)

2025. év
(%)

Változás 
(+* százalékpont)

Saját tőke jövedelmezősége I.
Ü z e m i tevékenység  ered m énye  l Saját 
tőke* 100

-1,96 0,91 2,87

Saját tőke jövedelmezősége II. (ROE)
A dózott e redm ény  / Saját tőke * 100

1,62 0,85 -0,77
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Eszközökhöz kapcsolódó kiegészítések
Immateriális javak, tárgyi eszközök állományváltozása (befektetési tükör) adatok ezer Ft-ban

Im m a te riá lis  ja v a k

MEGNEVEZÉS

BRUTTÓ ÉRTÉK

NYITÓ
TÁRGYÉVI EBBŐL:ÁTSOROLÁS

ZÁRÓ
NÖVEKEDÉS CSÖKKENÉS NÖVEKEDÉS CSÖKKENÉS

Alapítás-átszervezés 
aktivált értéke 0 0 0 0 0 0

Kísérleti fejlesztés 
aktivált értéke 0 0 0 0 0 0

Vagyoni értékű jogok 0 0 0 0 0 0

Szellemi termékek 463 0 0 0 0 463

Üzleti vagy cégérték 0 0 0 0 0 0

Immateriális javakra 
adott előleq 0 0 0 0 0 0

Immateriális javak 
értékhelyesbítése 0 0 0 0 0 0

Immateriális javak 
összesen 463 0 0 0 0 463

Im m a te riá lis  ja v a k

MEGNEVE­
ZÉS

HALMOZOTT ÉRTÉKCSÖKKENÉS

NYITÓ
TÁRGYÉVBEN ELSZÁMOLT TÁRGYÉVI

CSÖKKE­
NÉS

EBBŐL:
TERVEN
FELÜLI
VISSZA-

ÍRÁS

ÁTSOROLÁS MIATT
ZÁRÓ

TERV
SZERINTI

EGY­
ÖSSZEGŰ

TERVEN
FELÖLI

NÖVEKE­
DÉS*

CSÖKKE­
NÉS *•

Alapítás-át­
szervezés 
aktivált értéke

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Kísérleti 
fejlesztés 
aktivált értéke

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vagyoni értékű 
jogok 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Szellemi
termékek 463 0 0 0 0 0 0 0 463

Üzleti vagy 
cégérték 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Immateriális 
javakra adott 
előleg

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Immateriális
javak
értékhelyes­
bítése

0 0 0 0 0 0 0 0 0

immateriális 
javak összesen 463 0 0 0 0 0 0 0 463

’ : A tárgyévben elszámolt adat nem tartalmazza
: A tárgyévi csökkenés adat tartalmazza
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Tárgyi eszközök

MEGNEVEZÉS

BRUTTÓ ÉRTÉK

NYITÓ
TÁRGYÉVI EBBŐL: ÁTSOROLÁS

ZÁRÓ
NÖVEKEDÉS CSÖKKENÉS NÖVEKEDÉS CSÖKKENÉS

Ingatlanok és a 
kapcs. vaav, é. ioaok 0 0 0 0 0 0

Műszaki bér., gépek, 
járművek 3 028 0 0 0 0 3 028

Egyéb berend., félsz., 
iárművek 419 36 0 0 0 455

Tenyészállatok 0 0 0 0 0 0

Beruházások,
felújítások 0 0 0 0 0 0

Beruházásokra adott 
előleqek 0 0 0 0 0 0

Tárgyi eszközök 
értékhelyesbítése 0 0 0 0 0 0

Tárgyi eszközök 
összesen 3 447 36 0 0 0 3 483

Tárgyi eszközök

MEGNEVE­
ZÉS

HALMOZOTT ÉRTÉKCSÖKKENÉS

NYITÓ
TÁRGYÉVBEN ELSZÁMOLT TÁRGYÉVI

CSÖKKE­
NÉS

EBBŐL:
TERVEN
FELÜLI
VISSZA-

ÍRÁS

ÁTSOROLÁS MIATT
ZÁRÓ

TERV
SZERINTI

EGY­
ÖSSZEGŰ

TERVEN
FELÜLI

NÖVEKE­
DÉS* **

CSÖKKE­
NÉS ”

Ingatlanok és 
a kapcs. 
vagy. é. 
jogok

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Műszaki bér.,
gépek,
járművek

2 128 468 0 0 0 0 0 0 2 596

Egyéb
berend.,
félsz.,
jármüvek

259 48 36 0 0 0 0 0 343

Tenyész­
állatok 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Beruházások 
, felújítások 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Beruházá­
sokra adott 
előlegek

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tárgyi
eszközök
értékhelyes­
bítése

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tárgyi
eszközök
összesen

2 387 516 36 0 0 0 0 0 2 939

* : A tárgyévben elszámolt adat nem tartalmazza
** : A tárgyévi csökkenés adat tartalmazza
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Üzleti vagy cégértéket nem mutattunk ki.

A Kft. forgóeszköz értékének megoszlása és változásának alakulása

A forgóeszközök értéke
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Készletek 0 0
Követelések 1 114 755
Értékpapírok 0 0
Pénzeszközök 191 905 102 632
Összesen 193 019 103 387

A követelések értéke
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Követelések áruszáll. és szóig,-bői 0 0
Adott előlegek 0 0
Egyéb követelések 1 114 755
Összesen 1114 755

Az értékpapírral a társaság nem rendelkezik.
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Értékpapírok 0 0
Összesen 0 0

A pénzeszközök értéke
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Pénztár 22 21
Elszámolási betétszámla 191 883 102 611
Összesen 191 905 102 632

Az aktív időbeli elhatárolások értéke
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Aktív időbeli elhatárolások 347 302 255 665
Összesen 347 302 255 665

Az aktív időbeli elhatárolások mérlegtétele 255 665 e Ft, mely a szervezetnél jelenleg megvalósítás alatt 
álló projektek azon költségtételeit tartalmazza, melyekkel szemben a támogatási előleg már megérkezett, 
elszámolásuk folyamatban van és azok a tételek, melyeket még az Irányító Hatóság a benyújtott 
elszámolások alapján nem utalványozott, így addig a hatályos szabályozásnak megfelelően itt tartjuk 
nyilván a mérlegben.
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Források értékelése

A Kft. forrásainak naavsáqa és összetétele az aiáb aíak szerint ala i(ult (E Ft-ban):
Megnevezés Év elején Év végén
Saját tőke 39 567 39 908
- jegyzett tőke 3 000 3 000
- eredménytartalék 35 925 36 567
- lekötött tartalék 0 0
- adózott eredmény 642 341
Céltartalék 0 0
Kötelezettségek 501 759 319 688
- Hosszú lejáratú kötelezettség 0 0
- Rövid lejáratú kötelezettség 501 759 319 688
Passzív időbeli elhatárolás 55 0
Források összesen 541 381 359 596

A saját tőke összege a 2025.évi adózott eredmény összegével nőtt.

Az eredménytartalék a jogelőd társaság eredménytartalékának 49 %-ban a jogutód társaságot 
megillető összege és az előző évek adózott eredmény összege.

Lekötött tartalékot 2025-ben nem képeztünk,

A céltartalékot 2025-ben nem képeztünk.

Hosszú lejáratú kötelezettsége a társaságnak nincs.

Öt éven túli kötelezettség nincs.

Zálogjoggal terhelt, vagy hasonló joggal biztosított kötelezettség nincs 

Mérlegben meg nem jelenő jelentős pénzügyi kötelezettsége nincs a társaságnak.

Hátrasorolt kötelezettség nincs.

A rövid lejáratú kötelezettségek összege 319 688 E Ft
Szállítói tartozás 622 E Ft
12. havi bérek 4 882 E Ft
Adóhatósággal szembeni kötelezettség 2 798 E Ft
TOP PLUSZ projektekre kapott támogatási előleg 311 386 E Ft

A Kft. tevékenységéhez vissza nem térítendő támogatásokat kapott, a kapott pénzösszegeket 
kötelezettségként kell felvennie. Az ebből származó kötelezettséget akkor és olyan összegben kell az 
adóköteles egyéb bevételek közé átvezetni, amikor és amekkora összegben a kapott (befolyt) pénz 
elköltéséhez költség elszámolása kapcsolódik. Az adóköteles egyéb bevételként elszámolt összeget az 
eredménylevezetés adóköteles egyéb bevételek tételébe kell beállítani.
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Eredménvkimutatás alakulása 2025. évben 
M egnevezés Ö sszeg

Bevétel
nettó árbevétel 
egyéb bevételek

290 477 E Ft
5 843 E Ft 

284 634 E Ft

Anyagjellegű ráfordítások 161 574 E Ft

Személyi jellegű ráfordítások 127 606 E Ft

Értékcsökkenési leírás 552 E Ft

Egyéb ráfordítások 381 E Ft

ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE
Pénzügyi műveletek bevételei 
Pénzügyi műveletek ráfordításai 
PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE

364 E FT
539 E Ft 

38 E Ft 
501 E FT

Adózás előtti eredmény 865 E Ft

Társasági adóalap csökkentő tételek:
Adótörvény szerint figyelembe vett értékcsökkenési leírás összege 
Ö sszesen :

516 e Ft 
516 e Ft

Társasági adóalap növelő tételek:
Számviteli törvény szerinti értékcsökkenési leírás, eszköz állományból
való kivezetés könyv szerinti értéke
Ö sszesen :

552 e Ft 
552 e Ft

Adóalap jövedelem nyereség minimum 
Társasági adó (9 %)
ADÓZOTT EREDMÉNY

5 820 e Ft 
524 e Ft 
341 E Ft

A 2025. évi eredménykimutatás Egyéb bevételek összege jelentősen nőtt a 2024. évi értékhez képest, 
mely a kapott támogatások elszámolására vonatkozó számviteli szabályok miatt alakult így, Tekintettel 
arra, hogy a támogatásként kapott összegeket a kötelezettségek között kell kimutatni és az adóköteles 
egyéb bevételek között akkor és olyan mértékben kerül kimutatásra, amennyi a hozzá kapcsolódó, az 
Irányító Hatóság által igazolt költség.

Ezen elvek, szabályozások betartásának következménye, hogy a 2025. évi eredménykimutatás IV. 
Anyagjellegű ráfordítások és V. Személyi jellegű ráfordítások között kimutatott összegek értéke nőtt. 
Mérlegkészítés időpontjáig, az Irányító Hatóság által utalványozott összegek kimutatásáról érkezett 
dokumentációk alapján a zárlati munkákkal összhangban az Aktív időbeli elhatárolások számlával 
szemben ezen költségtételek elszámolásra kerültek.
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Ráfordítások
Egyéb ráfordításként 381 e Ft-ot számoltunk el.

Tájékoztató adatok
Az átlagos statisztikai létszám 10 fő.

A vezető tisztségviselők az üzleti évben sem előleget, sem kölcsönt nem kaptak, nevükben garancia 
vállalásra nem került sor.
A Társaságnál felügyelő bizottság működik, részükre 2025. évben kifizetés nem történt.

Az ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hibák hatásai
A tárgyévben ellenőrzés nem tárt fel jelentős összegű hibát.

Környezetvédelem

A környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközök adatai 0
A veszélyes hulladékok, környezetre káros anyagok változása 0
Környezetvédelemmel kapcsolatos egyéb adatok

- a környezetvédelmi kötelezettségekre képzett céltartalék összege 0
- környezetvédelemmel kapcsolatosan elszámolt költségek összege 0
- a kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi,
- helyreállítási kötelezettségek várható összege 0

Békés, 2026. március 30. Kö r ö s -m enti t c. . jEK

' K f t .

Körös-menti Települések 
Fejlesztéséért

Non profit Korlátolt Felelősségű Társaság
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Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 
5630 Békés, Petőfi Sándor u. 2.
Tel./fax: 66/244-930 Mobil: 20/239-0260 
E-mail: info&korosmentinkft.hu

ÜZLETI TERV
2026.01.01-2026.12.31.



BEVÉTELEK:

Szervezetünk Konzorciumi partnerként az alábbiakban felsorolt projektek megvalósításában 
vesz részt. A számlánkra érkezett előlegeket tartalmazza a táblázat, melyből 2026-ben 
várhatóan átlagosan az összprojekt tekintetében az alábbiak szerint tudunk számolni.

TOP Plusz (1. kör) konzorciumi partneri közreműködéssel megvalósuló projektek

Támogatási kérelem 
azonosítószáma Kiírás Főkedvezményezett 

/ Projektgazda

TAGI
ÁTALÁNY
Támogatási

ÖSSZEG

Projekt
megvalósult?

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS1-2022-00030 Élhető Békés Város 

Önkormányzata 30 825 114 Ft
TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00031 Élhető Békés Város 

Önkormányzata 20 826 276 Ft
TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00003 Élhető Dévaványa Város 

Önkormányzata 16 121 500 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00004 Élhető Dévaványa Város 

Önkormányzata 16 763 409 Ft
TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS1-2022-00010 Élhető Kondoros Város 

Önkormányzata 14 130 855 Ft
TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00011 Élhető Kondoros Város 

Önkormányzata 5 502 965 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00033 Élhető Körösladány Város 

Önkormányzata 13 666 122 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00045

Élhető Kamut Község 
Önkormányzata

3 084 108 Ft

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00051

Élhető (Ú jraértékelés 
során részesült utólag 
tám ogatásban)

Dévaványa Város 
Önkormányzata

22 030 000 Ft

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2022-00030

Energetika Békés Város 
Önkormányzata

24 620 762 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21 -B S1 -2022-00041

Energetika Dévaványa Város 
Önkormányzata

8 199 366 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2022-00016

Energetika Ecsegfalva Község 
Önkormányzata

3 643 570 Ft

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21 -B S1 -2022-0003 8

Energetika Gyomaendrőd Város 
Önkormányzata

6 420 148 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2022-00003

Energetika Kamut Község 
Önkormányzata

2 879 326 Ft

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2022-00019

Energetika Kondoros Város 
Önkormányzata

3 870 416 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2022-00020

Energetika Mezőberény Város 
Önkormányzata

10 053 521 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-3.3.1- 
21-BS 1-2022-00007

Ovi-bölcsi Gyomaendrőd Város 
Önkormányzata

8 073 519 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-3.3.1- 
21-BS 1-2022-00019

Ovi-bölcsi Kondoros Város 
Önkormányzata

8 411 215 Ft

TOP PLUSZ-3.3.1- 
21-BS 1-2022-00009

Ovi-bölcsi Körösladány Város 
Önkormányzata

3 564 616 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-3.3.1- 
21-BS 1-2022-00012

Ovi-bölcsi Békés Város 
Önkormányzata

6 728 972 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-3.3.1- 
21 -B S1 -2022-00016

Ovi-bölcsi Mezőberény Város 
Önkormányzata

8 224 299 Ft Ig e n

Összesen: 237 640 079 Ft
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TOP Plusz (2. kör) konzorciumi partneri közreműködéssel megvalósuló projektek

Támogatási kérelem 
azonosítószáma Kiírás Főkedvezményezett / 

Projektgazda

TAGI
ÁTALÁNY
Támogatási
ÖSSZEG

Projekt
megvalósult?

TOP PLUSZ-1.1.1- 
21-BS1-2022-00007

Helyi
gazdaságfej lesztés

Körösladány Város 
Önkormányzata 2 216 822 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.1.1- 
21-BS1-2022-00010

Helyi
gazdaságfej lesztés

Szarvas Város 
Önkormányzata 12 869 157 Ft

TOP PLUSZ-1.1.1- 
21-B SÍ-2022-00012

Helyi
gazdaságfej lesztés

Békés Város 
Önkormányzata 13 319 210 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.1.1- 
21 -B S1 -2022-00019

Helyi
gazdaságfej lesztés

Békésszentandrás 
Nagyközség 

Önkormányzata 
(Csak projektelőkészítés)

912 617 Ft

TOP PLUSZ-1.1.3- 
21-BS 1-2022-00004 Turizmusfejlesztés Szarvas (Cervinus 

Teátrum Nonprofit Kft.) 9 294 393 Ft
TOP PLUSZ-1.1.3- 
21-BS 1-2022-00010 Turizmusfejlesztés Körösladány Város 

Önkormányzata 8 339 650 Ft
TOP PLUSZ-1.1.3- 
21-BS 1-2022-00013 Turizmusfejlesztés Békés Város 

Önkormányzata 4 412 490 Ft

TOP PLUSZ-1.1.3- 
21-BS 1-2022-00007 Turizmusfejlesztés

Békésszentandrás
Nagyközség

Önkormányzata
2 635 514 Ft

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21 -B S1 -2022-00064 Élhető Mezőberény Város 

Önkormányzata 17 579 430 Ft Igen
TOP PLUSZ-1.2.1- 
21 -B S1 -2022-00065 Élhető Murony Község 

Önkormányzata 8 355 120 Ft
TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00066 Élhető Kardos Község 

Önkormányzata 2 126 556 Ft Igen
TOP PLUSZ-1.2.2- 
21-BS 1-2022-00007 Szoc_város_erfa Békés Város 

Önkormányzata 10 520 993 Ft
TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2022-00010 Belterületi út Dévaványa Város 

Önkormányzata 20 551 943 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2022-00022

Belterületi út 
(Újraértékelés során 
részesült utólag 
támogatásban)

Békésszentandrás
Nagyközség

Önkormányzata
10 346 730 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2022-00034 Belterületi út Csabacsűd Nagyközség 

Önkormányzata 11 010 950 Ft Igen
TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2022-00044 Belterületi út Szarvas Város 

Önkormányzata 19 850 463 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2022-00052

Belterületi út 
(Újraértékelés során 
részesült utólag 
támogatásban)

Ecsegfalva Község 
Önkormányzata 6 728 970 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS1-2022-00053 Belterületi út Hunya Község 

Önkormányzata 2 523 480 Ft
TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS1-2022-00055 Belterületi út Békés Város 

Önkormányzata 51 613 343 Ft
TOP PLUSZ-2.1.1- 
21 -BS 1 -2022-00047 Energetika Ecsegfalva Község 

Önkormányzata 4 317 563 Ft Igen
TOP PLUSZ-3.1.2- 
21-BS 1-2022-00006 Szoc_városrehab Békés Város 

Önkormányzata 7 523 501 Ft
TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS 1-2022-00011 Eü-szoc alap Körösladány Város 

Önkormányzata 8411 215 Ft Igen
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TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS1-2022-00014 Eü-szoc alap Mezőberény Város 

Önkormányzata 19 943 925 Ft Igen
TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS1-2022-00015 Eü-szoc alap Békés Város 

Önkormányzata 13 319211 Ft

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS 1-2022-00013

Eü-szoc alap 
(újraértékelés során 
támogatva)

Békésszentandrás
Nagyközség

Önkormányzata
2 105 984 Ft

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS 1-2022-00016 Eü-szoc alap

Szarvas Város 
Önkormányzata 

(fogorvos)
20 649 532 Ft

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS1-2022-00024 Szoc alap

Békésszentandrás
Nagyközség

Önkormányzata
2 105 984 Ft Igen

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21 -B S1-2022-00036 Szoc alap Gyoinaendröd Város 

Önkormányzata 8 411 215 Ft Igen
Összesen: 291 474 968 Ft

TOP Plusz (3. kör) konzorciumi partneri közreműködéssel megvalósuló projektek

Támogatási kérelem 
azonosítószáma Kiírás Főkedvezményezett / 

Projektgazda

TAGI
ÁTALÁNY
Támogatási

ÖSSZEG

Projekt
megvalósult?

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2023-00048 Energetika Murony Község 

Önkomiányzata 2 857 506 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2023-00051 Energetika Csabacsűd Nagyközség 

Önkormányzata 2 226 294 Ft Ig e n

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2024-0005 8 Energetika

Békés Város 
Önkormányzata 
(Fürdőfejlesztés)

22 876 773 Ft

TOP PLUSZ-3.3.3- 
23-BS1-2024-00001 Köznevelés

Gyulai Tankerület 
(Gyomaendrőd 
Rózsahegyi)

48 622 944 Ft

TOP PLUSZ-3.3.3- 
23-BS1-2024-00011 Köznevelés Gyulai Tankerület 

(Békés EGYMI) 11 126 019 Ft
Összesen: 87 709 536 Ft

TOP Plusz (4. kör -  2025.évi benyújtás) konzorciumi partneri közreműködéssel 
megvalósuló projektek

Támogatási kérelem 
azonosítószáma Kiírás Főkedvezményezett / 

Projektgazda

TAGI
ÁTALÁNY
Támogatási

ÖSSZEG

Projekt
megvalósult?

TOP PLUSZ-3.1.3- 
23-BS1-2025-00003

Helyi Humán 
Fejlesztések

Békés Város 
Önkormányzata 

(Békési járási projekt)
8 379 166 Ft

TOP PLUSZ-3.1.3- 
23-BS1-2025-00006

Helyi Humán 
Fejlesztések

Szarvas Város 
Önkomiányzata 

(Szarvasi járási projekt)
5 765 224 Ft

TOP PLUSZ-3.1.3- 
23-BS1-2025-00007

Helyi Humán 
Fejlesztések

Gyomaendrőd Város 
Önkormányzata 

(Gyomaendrődi járási 
projekt)

4 718 908 Ft
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TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2025-00063 Belterületi út Kardos Község 

Önkormányzata 4 598 130 Ft
TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS1-2025-00064 Belterületi út Ömiénykút Község 

Önkormányzata 4 532 410 Ft
TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2025-00065 Belterületi út Köröstarcsa Község 

Önkormányzata 2 803 710 Ft
Összesen: 34 797548 Ft

Vállalkozási szintű árbevétel
Bevételek Összeg

Magyar Falu program előkészítés, projektmenedzsment, 
tevékenység 1 707 500 Ft + ÁFA

Közbeszerzések lebonyolítása (Köröstarcsa Község 
Önkormányzata, BVKIK, Békés Turisztikai és Szolgáltató 
Kft.)

1 800 000 Ft + ÁFA

Összesen: 3 507 500 Ft+ ÁFA

A benyújtott Magyar Falu programok amennyiben támogatásra kerülnek a projektmenedzsment 
tevékenység várható bevétele további 1 824 000 Ft + ÁFA összeg lesz.

KIADÁSOK
Projektekhez kapcsolódó költségek: vállalkozási szerz. Összeg

-Szakértői díjak, szolgáltatási díjak 64 700 000 Ft

Bérek és járulékok (12 havi bér, munkába járás ktg) 73 750 000 Ft
Összesen: 138 450 000 Ft

Összefoglaló a már benyújtott és bírálat alatt lévő pályázatokról

1, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP „PLUSZ-1.2.1 -21 -BS1 -2025-00083 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Zöldterület fejlesztés Csabacsűdön 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: CSABACSŰD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
Igényelt támogatás: 69.999.967,- Ft
Támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2025.11.19. 19:24:33 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 3.869.154,- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Támogatói döntés kiérkezett 2026.03.03-án, TSZ kötés folyamatban

2, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP_PLUSZ-6.1.1 -21 -BS 1 -2022-00009 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Gyomaendrődi Ipari Park fejlesztése útépítéssel 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
Igényelt támogatás: 232.769.999,- Ft
Támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2022.03.31. 14:34:30
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 11.964.812,- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment
Státusza: Újraértékelés során Támogatói döntés kiérkezett 2026.03.05-én, TSZ kötés
folyamatban
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3, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP_PLUSZ-6.1.1 -21 -BS1 -2022-00014
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Hunyai piac infrastrukturális fejlesztése 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: Huny a Község Önkormányzata 
Igényelt támogatás: 56.999.999,- Ft
Támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2022.03.31. 14:39:12 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 3.196.261.- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Újraértékelés során Támogatói döntés kiérkezett 2026.03.05-én, TSZ kötés 
folyamatban

4, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP_PLUSZ-3.3.1 -21 -BS 1 -2025-00038 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: "Aprók Kertje" Bölcsőde fejlesztése Szarvason 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
Igényelt támogatás: 55.993.587,- Ft
A támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2025.11.21. 11:16:00 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 3.139.827.- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Támogatási kérelem benyújtva, fonnailag jogosult, tartalmi bírálat alatt

5, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP _PLUSZ-3.3.2-21 -BS 1 -2025-00051 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Egészségügyi járóbeteg - szakellátás fejlesztése 
Gyomaendrődön
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
Igényelt támogatás: 119.284.839,- Ft
A támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2025.11.25. 16.48:36 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 6.688.869,- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Támogatási kérelem benyújtva, fonnailag jogosult, tartalmi bírálat alatt

6, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOPJPLUSZ-3.3.2-21 -BS 1 -2025-00054 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Egészségügyi alapellátás fejlesztése Gyomaendrődön 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: Gyomaendrőd Város Önkormányzata
Igényelt támogatás: 30.715.161,- Ft
A támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2025.3 1.27. 09:31:51 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 1,722.345.- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Támogatási kérelem benyújtva, fonnailag jogosult, tartalmi bírálat alatt

K A benyújtott és támogatásban részesített TSZ kötés alatti projektek KMT által 
igényelt tagi átalánytámogatás mindösszesen: 19.030.227,- Ft

K A benyújtott és bírálat alatt lévő projektek KMT által igényelt tagi átalány támogatás 
mindösszesen: 11.551.041,- Ft
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Személyi állomány alakulása:
A személyi állomány az alábbiak szerint alakult:

1 fő ügyvezető (munkaszerződés)
1 fő cégvezető, vezető projektmenedzser (munkaszerződés)
1 fő pénzügyi vezető (munkaszerződés)
2 fő proj ektmenedzser (munkaszerződés)
1 fő közbeszerzési asszisztens (munkaszerződés)
1 fő projektasszisztens (munkaszerződés)
1 fő irodavezető (munkaszerződés)

Az ügyvezetés meglátása szerint a cég pénzügyi helyzete stabil, az üzleti tervben leírtak 
megvalósítása folyamatos.

Békés, 2026. március 31. körös-m en ti T elepülések  
-'em észt éséér t  No n p r o h t  Kft .

5830 Békés, Petőfi S u 2 
Adószám: 29250589-2-04 

15848

Miklós Melinda Kozirna
ügyvezető
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ELŐTERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026.04.29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Döntés önkormányzati tulajdonú utak felújításáról
Melléklet: —

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítője : Valánszki Szilvia pályázatíró referens

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

Döntés jellege:

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: *: nevesítendő a tárgykör pl. 
rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Dévaványa, 2026.04.15.

Feke László 
műszaki irodavezető



1 A képviselő-testület ülés jellege: 
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a 
pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az 
önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

** Minősített többségi szavazás szükséges:
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 

választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 

megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez;
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához;
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez;
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 

meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené;

10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:
a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Képviselő-testülete 67/2024 (III.20.) Dv. Kát. határozatával úgy döntött, hogy a 
2024-ben létrejött 14 úttársulás vonatkozásban érintett utcákra engedélyezési, valamint kiviteli 
tervdokumentációt és tervezői költségvetéseket elkészítteti. Az elkészült terveknek megfelelően eddig 
3 úttársulás (Béke, Könyves és Kígyó utcák) vonatkozásában készült el a felújítás, valamint egy 
úttársulás vonatkozásában pedig jelenleg is folyik az aszfaltozás (Jókai utca, Szabadság és Béke utca 
közötti szakasza).

2026.04.07-én készült nyilvántartás szerint a maradék tíz utca mindegyikében él még az úttársulás az 
alábbiak szerint:

Ssz.
Utca

megnevezése
Szakasz 

hossza (m)
Burkolatszélesség

(m)

Felújítás 
által érintett 
ingatlanok

Úttársulás
tagjainak

száma

Befizetett
társulási

hozzájárulás
HUF

(2026.04.07.)

Befizetett 
társulási 

hozzájárulás %

1.

K ö ztársaság  u. 
(K isú jszá llás i és 
T h ö k ö ly  u. 
k ö zö tt 380 3,5 18 12 1 0 8 0  0 0 0  H U F 90%

2.

Jó k a i u. I. 
( (K ö n y v e s  K. 
u tcá tó l a  
b e lte rü le ti 
h a tá rig )) 125 3,5 7 6 6 0 0  000  H U F 100%

3.

B arcé i u. 
(V ih a rsa ro k  és 
T h ö k ö ly  u tc a  
k ö zö tt) 2 0 9 4 10 7 6 3 0  000  H U F 90%

4.

T h ö k ö ly  u. 
(K ö n y v e s  K. 
u tcá tó l a 
b e lte rü le ti 
h a tá rig ) 328 4  és 3,5 23 18 1 4 5 0  000  H U F 81%

5.

V á sá rsz é l u. 
(E ö tv ö s  és 
K o d á ly  u. 
k ö zö tt) 310 4 8 7 6 8 0  000  H U F 97%

6.

S zo n d y  u. 
(B o ro n a  és 
K ö lesh a lm i u. 
k ö zö tt) 146 3 5 5 5 0 0  0 0 0  H U F 100%

7.

S p o rt u . (Á rp ád  
u. és T ú r-é r  
sa rk a  k ö zö tt) 2 3 6 3,5 8 7 7 0 0  000  H U F 100%

8.

S arló  u. 
(B á n ó in k é rt és 
V irág  u. k ö zö tt) 373 3 25 19 1 800  0 0 0  H U F 95%

9. H u n y a d i zug 96 3 8 8 800  000  H U F 100%

10. H o m o k b á n y a  u. 166 3 6 5 5 0 0  0 0 0  H U F 100%

Összesen 2 369 118 94 8 740 000 Ft



A bemutatott 10 úttársulásra 2024-ben elkészült tervezői költségvetés szerint az utak felújításának 
költsége az alábbi táblázat szerint alakul, ahol az I. ütem magába foglalja szükség szerint az utak 
mellett és alatt futó ivóvíz-, csapadékvíz- és szennyvízhálózat rekonstrukcióját, egy 10 cm erősített 
padka, valamint egy 5 cm-es kötőréteg kialakítását, míg a II. ütem egy 4 cm-es kopóréteg kialakítását 
tartalmazza:

T ervezői k ö ltségvetés 2024.

Ssz.
U tca

m egn evezése
I. Ü T E M  

(nettó  költség)

E b b ő l az
ivóvízrekon stru kció

(nettó)

II. Ü T E M  
(nettó)

Ö sszesen
(nettó)

Ö sszesen
(bruttó)

1.

Köztársaság u. 
(Kisújszállási és 
Thököly u. 
között - 380,46 m 61 318 181 Ft 1 484  40 7  F t 9 757 796 Ft 71 075 977 Ft 90 266 491 Ft

2.

Jókai u. I. 
((Könyves K. 
utcától a 
belterületi 
határig) - 125,02 
m 16 786 921 Ft 3 561 269 Ft 20 348 190 Ft 25 842 201 Ft

3.

Barcéi u. 
(Viharsarok és 
Thököly utca 
között) - 209,47 
m 16 666 065 Ft 6 981 707 Ft 23 647 772 Ft 30 032 670 Ft

4.

Thököly u. 
(Könyves K. 
utcától a 
belterületi 
határig) - 328,02 
m 34 940 352 Ft 9 646 430 Ft 44 586 782 Ft 56 625 213 Ft

5.

Vásárszél u. 
(Eötvös és 
Kodály u. között) 
- 310 m 44 014 088 Ft 4 703 27 5  F t 10 162 963 Ft 54 177 051 Ft 68 804 855 Ft

6.

Szondy u. 
(Borona és 
Köleshalmi u. 
között) - 146 m 31 410 665 Ft 21 136 779 F t 5 226 583 Ft 36 637 248 Ft 46 529 305 Ft

7.

Sport u. (Árpád 
u. és Túr-ér sarka 
között) - 236 m 18 801 997 Ft 778 2 4 7  F t 6 932 720 Ft 25 734 717 Ft 32 683 091 Ft

8.

Sarló u. 
(Bánomkert és 
Virág u. között) 
373 m 22 398 791 Ft 8 837 896 Ft 31 236 687 Ft 39 670 592 Ft

9.
Hunyadi zug - 96 
m 13 721 051 Ft 3 483 139 Ft 17 204 190 Ft 21 849 321 Ft

10.
Homokbánya u. - 
166 m 11 660 916 Ft 4 686 483 Ft 16 347 399 Ft 20 761 197 Ft

Ö sszesen 271 719 027  F t 2 8  102  708 F t 69 276 986 F t

Á fa 73 364 137 Ft 7 5 8 7  731 F t 18 704 786 F t

Ö sszesen  b ruttó 345  083 164 F t 3 5  690  439  F t 87 981 772 F t 340  996 013 F t 433 064 937  Ft



A táblázatban kék színnel jelöltük az egyes szakaszokat érintő még el nem készült, de szükséges 
ivóvízhálózati rekonstrukciós munkálatok költségeit, melyek alapvetően a víziközmű szolgáltató 
feladatkörébe tartoznának. A szolgáltató 2025-ben a Sarló, Homokbánya, Thököly utcákban, valamint 
a Hunyadi-zugban végzett ivóvízrekonstrukciót.

A tervezői költségvetések és az elvégzett ivóvízhálózati munkálatok alapján javasoljuk a Testületnek, 
hogy 2026-ban az alábbi utcák aszfaltozására indítson közbeszerzési eljárást, melyben részajánlattétel 
lehetőségét biztosítsa:

• Sarló utca 
® Hunyadi zug 
« Homokbánya utca

A három utca I. ütemű felújításának becsült nettó költsége nettó 47.780.758, - Ft, azaz bruttó 
60.681.563,-Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen döntést hozni a felújítás megrendeléséről.

Határozati javaslat:
_______/2026.(IV29.) Dv. K t hat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy közbeszerzési eljárás keretében 
a következő utcák aszfaltozására kér ajánlatot:

A Képviselő-testület a feladat ellátásához szükséges forrást, azaz . ... Ft-ot költségvetésének tartalék 
sora terhére biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a közbeszerző kiválasztásával és az eljárás 
lebonyolításával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: 2026.06.30.

Dévaványa, 2026.04.15.

Feke László 
műszaki irodavezető



ELŐTERJESZTÉS

8
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítése 

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítőié: Valánszki Szilvia pályázatíró referens

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*;

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

- minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: *; nevesítendő a tárgykör 
p l.:  rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,
Szociális és Egészségügyi Bizottság 
Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság

Dévaványa, 2026.04.15.

Feke László 
műszaki irodavezető
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület 30/2026. (11.12.) DV. Kt. határozatával döntött, hogy pályázatot 
nyújt be a Közös Agrárpolitika LEADER KAP-RD57-058-3-26 kódszámú „Közösségi 
összefogást ösztönző fejlesztések támogatása” című felhívásra, melynek keretében a 
Gyógyfürdő és Gyógyászat napelemes rendszerének fejlesztése, bővítése valósul meg.

A csatlakozási terveket megrendeltük, melyek 2026. március 30-án benyújtásra kerültek az 
OPUS TITÁSZ Zrt. felé jóváhagyásra.

A pályázat kiírója megköveteli, hogy a pályázat mellékleteként kerüljön benyújtásra olyan 
Képviselő-testületi határozat, melyben szerepel a fejlesztés megnevezése, a fejlesztéssel 
érintett ingatlan helyrajzi száma. Mivel ez februárban még nem volt ismeretes így akkor az 
előterjesztésbe még nem került feltüntetésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés szerinti feltételeknek megfelelően 
módosítsa korábban meghozott határozatát.

Határozati javaslat:
__________________/2026. (TV.29.). Kt hat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselo-testülete úgy dönt, 30/2026. (11.12.) Dv. 
Kt.határozatát az alábbiak szerint egészíti ki.:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselo-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a 
KAP-RD57-058-3-26 kódszámú „Közösségi összefogást ösztönző' fejlesztések támogatása” 
című pályázati felhívásra „Napelemes rendszer fejlesztése Dévaványán” címmel, a 
Dévaványa Gyógyfürdő' és Gyógyászat (910 hrsz.) napelemes rendszerének fejlesztésére 
vonatkozóan.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat előkészítésével és benyújtásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető'

Határidő': értelemszerűen

Dévaványa, 2026.04.15.

F
műszaki irodavezető
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ELOTERJESZTES

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Döntés üzlethelyiség átalakításának engedélyezéséről 

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítője: Valánszki Szilvia pályázatíró referens

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: *: nevesítendő a tárgykör  
p l.:  rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,
Szociális és Egészségügyi Bizottság 
Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság

Dévaványa, 2026.04.22.

FekeLaszl 
műszaki irodavezető

1



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület 35/2026 (11.12.) Dv. Kt. határozatával nyertesnek hirdette ki 
Földi Imre egyéni vállalkozó ajánlatát, melyet az új rendezvénytéren (5510 Dévaványa, 
Hősök tere 2.) felújított épület bérbeadására írt ki az önkormányzat. Ugyanezen határozattal 
megbízta a polgármestert a bérleti szerződés megkötésével, mely 2026. február 19-én meg is 
történt.

Mind a Képviselő-testületet, mind a bérlőt tájékoztattuk, hogy mivel az épület Európai Uniós 
pályázat keretében került felújításra, ezért a bérletre vonatkozó eljárást és magát a bérleti 
szerződést az Irányító Hatósággal jóvá kell hagyatni. A dokumentumok a hatósághoz 
továbbításra kerültek azonban érdemi választ a mai napig nem kaptunk.

2026.04.22-én a bérlő kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, miszerint szeretné végzendő 
tevékenységének megfelelően átalakítani az épület belső terét és kéri ehhez a Képviselő- 
testület jóváhagyását. Célja, hogy az új rendezvénytéren egy, a lakosság megelégedésére 
szolgáló vendáglátóegységet üzemeltessen.

Szintén az uniós támogatás miatt az átalakítást is az Irányító Hatóságnak kell jóváhagynia, 
azonban ez csak a bérleti szerződés jóváhagyását követően kezdeményezhető. A helyzetet 
bonyolítja, hogy mivel költségnövekményigényt nyújtottunk be a Támogató felé, így annak 
elbírálásáig a pályázat nem zárható, tehát a záró helyszíni ellenőrzést addig nem tartják meg.

A Magyar Államkincstár Békés Vármegyei Igazgatóságával történt személyes egyeztetésen 
azt a tájékoztatást kaptuk, hogy részükről ennek jelenleg nem látják akadályát, ugyanakkor az 
átalakítás csak saját felelősségre kezdhető meg, ami azt jelenti, hogy ha valamely okból az 
Irányító Hatóság azt nem engedélyezi, akkor az átalakítással érintett munkanemek 
tekintetében visszafizetés terhelhet minket. Ennek pontos összege az átalakítás következtében 
végzett munkatevékenységek fényében számolható ki, melyet jelenleg nem ismerünk. Az 
épület felújítására kapott támogatás nettó 19.990.000, -Ft.

Jelenleg kormányváltás van, ami sajnos azt jelenti, hogy az új hatóság felállásáig az eddig 
sem túl gyors rendszer és a központi döntések meghozatala átmenetileg még jobban 
lelassulhat. Ennek fényében kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést arra 
vonatkozóan, hogy saját felelősségre engedélyezi-e a bérlő számára az átalakítást és ezzel 
lehetővé teszi a megfelelő működtetést, vagy megvárja a központi döntést és addig a bérleti 
díj fizetésétől eltekint.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésem megtárgyalni és a döntést 
meghozni szíveskedjenek.

1. Határozati javaslat:
_________________ /2026. (IV.29.). K t hat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy saját felelősségére 
engedélyezi Földi Imre egyéni vállalkozónak, hogy az általa bérelt 5510 Dévaványa, Hősök 
tere 1. szám alatti ingatlanban átalakítási munkálatokat végezzen.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a döntés továbbításával.
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Felelős: Valánszki Róbert polgármester 
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: 2026. május 15.

Dévaványa, 2026.04.22.

Feke László 
műszaki irodai zető
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Dévaványa Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete

5518 Dévaványa

Árpád u.l, 2® -04- 2

Tisztelt Képviselő-testületi
'2 . :

Alulírott -  Földi Imre e.v. 5510 Dévaványa, Árpád u. 32. 1/5 -, kérelemmel 
fordulok a T. Képviselő-testülethez az alábbiak miatt.

Sikeresen pályáztam az Önkormányzat tulajdonában lévő Hősök tere 1. szám 
alatt található épület 10 évig tartó haszonbérletére üzemeltetés céljából. 
Pályázatomban megjelöltem az általam vendéglátóegységként való hasznosítást, 
és azt hogy 3 volt iroda egybe nyíljon kettő válaszfal kivételével a nagyobb 
vendégtér kialakítása végett. Szerződéskötés megtörtént 2026.04.01-i 
hatálybalépéssel.

Az említett okok miatt kérem a T. Képviselő-testüIetet, hogy az átalakítást 
hagyja jóvá, valamint a bérleti díjfizetés kezdetét a tényleges birtokba vételétől 
számítsa, aminek pontos dátuma jelenleg nem ismert.

Bízva kérelmem kedvező döntés meghozatalára, tisztelettel:

főldi Imre 

egyéni vállalkozó

Dévaványa,2026. április 21.



ELŐTERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 24-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde 
Pedagógus -  továbbképzési Intézményi Programjának elfogadása a 2026/2027 -es nevelési 
évre

Melléklet: Továbbképzési Program 

A napirend előtéri esztőie: Valánszki Róbert 

Az előterjesztést készítője: Czene Boglárka

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*: - 

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: -

Dévaványa, 2026. április 20.
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt K épviselő-testület!

A pedagógus-továbbképzési rendszer 2025. január 1-től a 419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet
-  továbbiakban: Rendelet - alapján megújult. Az új szabályozás értelmében az ötéves 
továbbképzési ciklusban a pedagógusok számára 120 kredit értékű továbbképzés teljesítése 
kötelező, amely az alábbi képzéstípusokra oszlik:
- Tartalmi megújító képzés, mely kötelező (minimum 60 kredit)
- Pedagógus által választható képzés (legfeljebb 60 kredit)
- Gyakornoki képzés (Gyakornok fokozatban lévők részére, 15 kredit)

A Rendelet 4.§ (2)-(7) bekezdései alapján:
„  (2) A  pedagógus-továbbképzési intézm ényi p rogram ot a köznevelési intézm ény igazgatója -  
ha az intézm ényben szakm ai m unkaközösség m ű k ö d ik -  a szakm ai m unkaközösség részvételével 
dolgozza ki. A  pedagógus- továbbképzési intézm ényi p rogram o t az igazgató a tanévet m egelőző  
április 30-áig készíti el.
(3) A  pedagógus-továbbképzési intézm ényi program ban kell m eghatározni azokat a tartalm i 
m egújító képzéseket, am elyeken a pedagógusnak részt kell vennie, valam int azokat a 
választható képzéseket, am elyeken a pedagógus részt kíván venni.
(4) A  pedagógus-továbbképzési intézm ényi program ban kell megtervezni, hogy tantárgyanként, 
m unkakörönként hány szem ély és m ilyen időkeretben vesz részt a pedagógus-továbbképzésben. 
A m unkáltatói jo g kö r  gyakorlója a pedagógus-továbbképzési intézm ényi program  elfogadása  
után a tanulm ányi rendszeren keresztü l értesíti azt a pedagógust, akinek pedagógus­
továbbképzést kell teljesítenie.
(5) A  pedagógus-továbbképzési intézm ényi program  a tanévre vonatkozóan tartalm azza  
azoknak a nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték, a pedagógus-továbbképzés  
megjelölését, a várható távoliét idejét, a helyettesítés rendjét.
(6) A  pedagógus-továbbképzési intézm ényi program  elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt, 
akinek a pedagógus- továbbképzés kö telező  óraszám ainak teljesítéséhez rövidebb idő  áll 
rendelkezésre.
(7) A z  igazgató a pedagógus szám ára a pedagógus továbbképzést követően kiá llított 
tanúsítvány adatait -  a bevett egyház á lta l szervezett hitéleti képzésekről kiá llított tanúsítvány  
adata inak kivételével -  a pedagógus-továbbképzési nyilvántartásban rögzíti. ”

A fentiek alapján elkészült a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde óvodai 
intézményegységének pedagógus-továbbképzési programja, a 2026/2027 -  es nevelési évre. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot jóváhagyni 
szíveskedjék!

Határozati javaslat:
Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja “A Dévaványai 
Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -  továbbképzési Intézményi 
Programját a 2026/2027 -  es nevelési évre.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester (a határozat közléséért),
Bakó Bernadett igazgató (végrehajtásért)

Határidő: értelem szerint

Dévaványa, 2026. április 20.
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1. Jogszabályi háttér

a 419/2024. (XII. 23.) Kormányrendelet -  a pedagógus-továbbképzés rendszeréről -  alapján
A pedagógus-továbbképzés azoknak az ismereteknek és készségeknek a megújítására, 
bővítésére, fejlesztésére szolgál, amelyekre szükség van a nevelő és oktató munka keretében a 
gyermekekkel, tanulókkal való közvetlen foglalkozás megtartásához, a köznevelési intézmény 
tevékenységének megszervezéséhez, a pedagógiai szakszolgálatok és a pedagógiai-szakmai 
szolgáltatások ellátásához, a köznevelési intézményirányítási, vezetési feladatainak 
ellátásához.

1.1 A pedagógus-továbbképzés fajtái

A pedagógus, a pedagógus-továbbképzést a köznevelési intézmény igazgatója által kijelölt 
szakmai -  tanárok esetén szaktárgyi, tartalmi ismereteket -  megújító képzések (a 
továbbiakban: tartalmi megújító képzés), valamint a pedagógus által választható képzés (a 
továbbiakban: választható képzés) elvégzésével teljesíti, melynek keretében

a) a köznevelési intézmény igazgatója által kijelölt tartalmi megújító képzés hozzájárul 
az adott pedagógus szakképzettséghez kapcsolódó képzésben megszerzett ismeretek és 
jártasság megújításához, kiegészítéséhez,

b) a pedagógus által választható képzés a pedagógus nevelő-oktató munkájához 
szükséges ismereteknek és készségeknek a bővítésére, fejlesztésére szolgál.

1.2 A pedagógus továbbképzéssel kapcsolatos intézményi feladatok

A köznevelési intézmény igazgatója az oktatási nyilvántartásról szóló 2018. évi LXXXIX. 
törvény 4. § (2) bekezdés j) pontjában meghatározott pedagógus-továbbképzési nyilvántartás 
adatai alapján a pedagógus-továbbképzés teljesítése érdekében egy nevelési, tanítási évre 
szóló pedagógus-továbbképzési intézményi programot készít, melybe a gyakornoki 
továbbképzésre kötelezetteket is felveszi. Ha a pedagógus több köznevelési intézményben is 
pedagógus munkakört lát el, az őt legtöbb óraszámban foglalkoztató intézmény igazgatója 
veszi fel a pedagógus- továbbképzési intézményi programba. Azonos óraszám esetén a 
leghosszabb ideje munkáltatójának minősülő intézmény igazgatója veszi fel a pedagógus­
továbbképzési intézményi programba.
A pedagógus-továbbképzési intézményi programot a köznevelési intézmény igazgatója -  ha 
az intézményben szakmai munkaközösség működik -  a szakmai munkaközösség részvételével 
dolgozza ki. A pedagógus- továbbképzési intézményi programot az igazgató a tanévet 
megelőző év április 30-áig készíti el.
A pedagógus-továbbképzési intézményi programban kell meghatározni azokat a tartalmi 
megújító képzéseket, amelyeken a pedagógusnak részt kell vennie, valamint azokat a 
választható képzéseket, amelyeken a pedagógus részt kíván venni.
A pedagógus-továbbképzési intézményi programban kell megtervezni, hogy tantárgyanként, 
munkakörönként hány személy és milyen időkeretben vesz részt a pedagógus­
továbbképzésben. A munkáltatói jogkör gyakorlója a pedagógus-továbbképzési intézményi 
program elfogadása után a tanulmányi rendszeren keresztül értesíti azt a pedagógust, akinek 
pedagógus-továbbképzést kell teljesítenie.
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A pedagógus-továbbképzési intézményi program a tanévre vonatkozóan tartalmazza azoknak 
a nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték, a pedagógus-továbbképzés 
megjelölését, a várható távoliét idejét, a helyettesítés rendjét.
A pedagógus-továbbképzési intézményi program elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt, 
akinek a pedagógus- továbbképzés kötelező óraszámainak teljesítéséhez rövidebb idő áll 
rendelkezésre.
Az igazgató a pedagógus számára a pedagógus továbbképzést követően kiállított tanúsítvány 
adatait -  a bevett egyház által szervezett hitéleti képzésekről kiállított tanúsítvány adatainak 
kivételével -  a pedagógus-továbbképzési nyilvántartásban rögzíti.
A fenntartó ellenőrzi a pedagógus-továbbképzési intézményi programba felvett pedagógusok 
pedagógus- továbbképzési kötelezettségeinek teljesítését.

1.3 A pedagógus-továbbképzés teljesítése

A pedagógus-továbbképzés öt éves ciklusonként összesen legalább százhúsz kredit értékű 
tartalmi megújító képzésen és választható képzésen való részvétellel és az előírt tanulmányi 
követelmények teljesítésével valósul meg. E rendelet alkalmazásában egy kredit hatvan perc 
tanulmányi munkaórát jelent. A tanulmányi munkaórába a tematika feldolgozásához, a 
követelmények teljesítéséhez, a feladatok elkészítéséhez szükséges, valamint a tanulásra 
fordított idő, továbbá a vizsga vagy dolgozat elkészítésének időtartama számítható be.
A gyakornoki továbbképzés egy, tizenöt kreditértékű képzésen való részvétellel és az előírt 
tanulmányi követelmények teljesítésével valósul meg.
A pedagógusnak -  a (4) bekezdésben foglalt kivétellel -  a pedagógus-továbbképzés 
teljesítéséhez szükséges százhúsz kreditből legalább hatvan kreditet tartalmi megújító 
képzések keretében, további legfeljebb hatvan kreditet választható képzések keretében kell 
teljesítenie. A több szakos tanári szakképzettséggel rendelkező pedagógus a krediteket az 
oktatott szakjai között arányosan megosztva teljesíti.

1.4 A pedagógus-továbbképzési program szervezetése, nyilvántartása

A képzések szervezését
a) a tartalmi megújító képzések esetén a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a 

továbbiakban: NKE),
b) a választható képzések esetén az Oktatási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal),
c) a hitéleti képzések esetén a bevett egyház látja el.

Az előző bekezdés a) és b) pontjában foglalt továbbképzés keretében olyan pedagógus 
továbbképzési program szervezhető, amely az óvodai nevelés országos alapprogramjához, a 
nemzeti alaptantervhez és annak nevelési céljaihoz, illetve az érettségi 
vizsgakövetelményekhez illeszkedik.
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2. Pedagógusok új továbbképzési rendszere

Készült a 2025. 03. 19-én megtartott békéscsabai POK konferencián.

2.1 Jellemzői:
-  Ingyenesen biztosítja a szaktárgyi szakmai fejlődés lehetőségét a tartalmi megújító 

képzések terén.

-  Rövidebb -  5 éves -  továbbképzési ciklusokra tagolódik.

-  Az első ciklus a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító oklevél megszerzését követő 
ötödik év szeptember hónap első munkanapjától kezdődik a pedagógusnak.

Kivéve: A gyakornokot, aki a gyakornoki ideje alatt egy alkalommal gyakornoki 
továbbképzést kell teljesítsen -  15 órában.

2.2 Mi változott 2025.01.01-től?
277/1997. (XII.22.) Korm. rendelet 419/2024. (XII.23.) Korm. rendelet

Intézményvezető 5 évre szóló továbbképzési 
programot készített és 1 nevelési, tanítási évre 
beiskolázási tervet készít (mk. 
közreműködésével).

Igazgató 1 nevelési, III. tanítási évre
pedagógus-továbbképzési intézményi 
programot készít.

Határidő: minden év III. 15. Határidő: minden év IV. 30.
PEDAGÓGUSNAK -  7 éves továbbképzési 
ciklus

PEDAGÓGUSNAK -  5 éves 
továbbképzési ciklus

120 tanóra, 45 perc/tanóra Minimum 120 kredit / 5 év, 60 perc 
tanulmányi munkaóra

A pedagógus az oklevél megszerzését követő 
hetedik év szeptemberétől -  amelyik évnek 
augusztusában az 55. életévét betölti -  7 
évente.

Az oklevél megszerzését követő 5. év 
szeptember első napjától, 5 évente kell 
teljesíteni, kivéve a gyakornokokat.

Rövid ciklusú (5-10 órás) képzésekkel és 
önképzéssel is teljesíthető -  legfeljebb 25 'kő­
bán. (Igazolás)

Mentesül Püktv. 70.§, 55. életévét betöltő 
pedagógus.

Kiterjedt képzésszervezésre jogosult kör 
(intézmény, szervezet, cég, stb.)

Minimálisan 15, vagy a 10 egész számú 
többszörösének megfelelő kredit értékű 
(max. 60) programokkal teljesíthető.

Képzést szervezhet: NKE, OH, bevett 
egyház és szerződéssel egyéb szervezet, 
intézmény
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2.3 A pedagógus továbbképzés fajtái és szervezője:
Besorolás Típus Kreditérték Szervező

Tartalmi megújító Kötelező Legalább 60 
kredit

Szervező:
NKE

Választható képzések Pedagógus választja ki Legfeljebb 60 
kredit Szervező: OH

Köznevelési igazgató 
képzés Igazgatói kinevezés feltétele 120 kredit Szervező: OH

Gyakornoki Gyakornoki idő alatt egyszer 
kötelező. 15 kredit NKE

Hitéleti Hitoktató, hittanár számára. Változó Bevetett
egyház

2.4 Intézményi feladatok:
-  Igazgató: Évente egy tanéves pedagógus-továbbképzési intézményi programot készít -  

munkaközösség bevonásával.
o Határideje: A tanévet megelőző év április 30-ig. 
o Tartalma: Tartalmi megújító képzések és választható képzések, 
o Meg kell tervezni: Tantárgyanként, munkakörönként, hogy hány személy, milyen 

időkeretben vesz részt.

-  Az intézményi továbbképzési program tartalmazza a továbbképzésben résztvevők:
o nevét és munkakörét, 
o továbbképzés megjelölését, 
o várható távoliét idejét és a helyettesítést.

2.5 Fenntartói ellenőrzés:
-  Ellenőrzi az adott évi továbbképzési programba felvettek továbbképzési 

kötelezettségeinek teljesítését.

2.6 A pedagógus továbbképzés teljesítése
-  Továbbképzési kötelezettséget teljesítette a pedagógus, ha:

o Ötéves ciklusonként legalább 120 kreditértékű tartalmi megújító képzésen és 
választható képzésen vett részt.

o A képzéseken előírt tanulmányi követelményeket teljesítette, 
o Gyakornoki továbbképzést egy 15 órás képzéssel és a tanulmányi követelmények 

teljesítésével elvégezte.

-  Kivételek: (ezek kizárólag választható képzéssel teljesítik a kötelezettséget)
o Gyógypedagógus, konduktor, fejlesztő pedagógus, 
o Óvoda- és iskolapszichológus, 
o Kizárólag:

■ AMI-ban, Pedagógiai Szakszolgálati Intézményben dolgozik, vagy
■ Szakgimnáziumban kizárólag szakmai tárgyat tanít.

o Pedagógus- vagy pszichológusképzés, továbbképzés keretében (szakvizsga), 
o Két tanítási nyelvű iskolai oktatásban célnyelven tanító pedagógus a célnyelv 

szerinti országban nyelvi felkészítésben.
o Idegen nyelvet oktató pedagógus a nyelv szerinti országban nyelvi felkészítésben.
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o Nemzetiségi köznevelési feladatot ellátó intézmény pedagógusa a nemzetiség 
nyelve szerinti országban nyelvi felkészítésben való részvétellel

2.7 A pedagógus-továbbképzési program szervezése, a továbbképzések 
tartalma

-  A tartalmi megújító és a választható továbbképzések keretében olyan program 
szervezhető, amely illeszkedik:

o Az óvodai nevelés országos alapprogramjához, 
o A Nemzeti Alaptantervhez és nevelési céljaihoz, 
o Az érettségi vizsgakövetelményekhez.

-  Nemzetiségi óvodai neveléshez, nemzetiségi iskolai oktatáshoz készült programokat az 
ONT véleményezi.

2.8 Továbbképzés lebonyolítási jogának átadása szerződéssel
-  Miniszteri előzetes jóváhagyással lehetséges -  az Oktatási Hivatalnak (OH-nak):

o írásban megkötött szerződéssel átadhatja a jogot, ha a Hivatal szakmailag 
indokoltnak tartja.

o Nemzetiségi óvodai neveléssel, iskolai neveléssel-oktatással kapcsolatos 
továbbképzések lebonyolítási jogát a nemzetiségi önkormányzatnak kérésére 
átadja.

2.9 Hol lesznek elérhetők a továbbképzési programok?
-  Az Oktatási Hivatal tartja nyilván az OH felületén.
-  Nyilvános lesz, ezek közül választ az intézmény igazgatója.
-  A pedagógus is hozzáférhet.

2.10 A programok nyilvántartása
-  A nyilvántartás elkülönítetten tartalmazza:

o Tartalmi megújító képzéseket, 
o Választható képzéseket, 
o Köznevelési igazgatóképzést, 
o Gyakornoki képzést,
o Hitéleti képzéseket (az egyházak megküldik, nem vizsgálja az Oktatási Hivatal - 

OH).

-  Fontos folyamat:
o A Pedagógus-továbbképzési Akkreditációs Testület (PAT) részéről előzetes 

vizsgálat történik.
o Az NKE és az OH csak olyan képzéseket jelent be a nyilvántartásba, amelyek 

megfelelnek a rendelet szakmai követelményeinek.
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2.11 A pedagógus-továbbképzések nyilvántartásba vételének folyamata
-  Továbbképzési program nyilvántartásba vétele.
-  Indítási regisztráció nyilvántartásba vétele.
-  Jegyzékbe vétel -  jelenleg közel 1000 továbbképzési program szerepel a 

jegyzékben.

2.12 Az új pedagógus-továbbképzési jegyzék
-  2025. március 31-től elérhető az új jogszabálynak megfelelő jegyzék.
-  A jegyzékben 5 kategória szerint lesznek csoportosítva a továbbképzések:

o Tartalmi megújító képzések, 
o Választható képzések, 
o Hitéleti képzések, 
o Gyakornoki képzések, 
o Köznevelési igazgatóképzés.

-  K ategóriákon kívül kü lönböző tartalm i besorolások szerin t is kereshetők lesznek a 
továbbképzések (pl.: nevelés-oktatás szakaszai, NAT műveltségterületei, szabadon 
választható tantárgyak, pedagóguskompetenciák, vezetői terület stb.).

2.13 Pedagógus-továbbképzési jegyzék tartalma
Az adott nevelési/tanévben megszervezésre kerülő pedagógus-továbbképzési programokról a
következő adatokat kell közzétenni a jogszabály szerint:

1. A pedagógus-továbbképzést tartalmi megújító képzésként, választható képzésként 
vagy hitéleti képzésként szervezik.

2. A pedagógus-továbbképzési program megnevezését és célját.
3. A pedagógus-továbbképzési program rövid tartalmi ismertetését.
4. A pedagógus-továbbképzési program indításának helyét és idejét.
5. A pedagógus-továbbképzés szervezőjének megnevezését.
6. Annak a köznevelési intézménytípusnak a megjelölése, amelyben foglalkoztatott 

pedagógusok számára ajánlott a továbbképzés.
7. Az előírt tartalmi követelmények ismertetését, az ismeretek számonkérésének 

módját, kreditértékét.
8. A pedagógus-továbbképzés szervezésének formáját.
9. A pedagógus-továbbképzés időbeni megszervezésének lehetőségét.
10. A jelentkezés feltételeit és módját.
11. A tervezett résztvevői létszámot.
12. A részvételi díj (ha van) összegét.
13. Nyilvántartási számát.
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2.14 A továbbképzési programokban való eredményes részvétel igazolása
Tanúsítvánnyal történik, a program szervezője állítja ki az alábbi tartalommal:

-  a pedagógus-továbbképzésben részt vevő nevét, születési családi és utónevét, születési 
helyét és idejét, oktatási azonosító számát,

-  a pedagógus-továbbképzés megnevezését, kreditértékét,
-  a tanórai foglalkozások számát,
-  a pedagógus-továbbképzés szervezőjének hivatalos nevét, székhelyét,
-  a pedagógus-továbbképzés idejét és helyszínét,
-  a tanúsítvány kiállításának helyét és keltét,
-  a pedagógus-továbbképzésért felelős aláírását, valamint a tanúsítvány kiadója cégszerű 

aláírását.

2.15 Pedagógus-továbbképzési program ellenőrzése
-  A Hivatal folyamatosan ellenőrzi és vizsgálja:

o hogy a nyilvántartásba vett pedagógus-továbbképzési program megfelel-e a 
Rendelet 1. mellékletében foglalt szakmai követelményeknek, 

o hogy a pedagógus-továbbképzés szervezője betartja-e a lebonyolítási szerződésben 
foglaltakat.

2.16 Köznevelési igazgatóképzés -

2,16.1 Jogszabályi háttér
-  A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. (XII.23.) Korm. rendelet 

szerint:
o 3.§: Az igazgatói kinevezéshez a pedagógusnak részt kell vennie olyan képzésen, 

amely hozzájárul a vezetői ismeretek megszerzéséhez és a vezetői jártasságok 
elsajátításához (köznevelési igazgatóképzés). 

o 6.§ (6): Teljesítettnek kell tekinteni annak a pedagógusnak az adott továbbképzési 
ciklust, aki az e rendelet szerinti köznevelési igazgatóképzést teljesítette.

-  19.§ (1): A Púetv. vhr. 26. §-a a következő (10) bekezdéssel egészül ki:
o „(10) 2026. január 1. napjától új igazgatói kinevezést az kaphat, aki:

B A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló rendeletben meghatározott 
köznevelési igazgatóképzést, vagy 

■ A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény egyes
rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 87/2015. (IV.9.) Korm. rendelet 
szerinti intézményvezetői ismeretek pedagógus-szakvizsgát teljesítette.”

-  13.§ (1): Az igazgatói kinevezés előtt a pedagógus fenntartói jóváhagyással, a Hivatal 
által szervezett köznevelési igazgatóképzésen vesz részt.

-  (2): A képzés két féléves, 120 kreditértékű, és pedagógus-továbbképzés keretében 
szervezik.

-  (3): A résztvevők maximális létszámát évente a miniszter határozza meg.
-  (4): A képzés során a pedagógus felkészítést kap:

o Oktatásszervezés, 
o Oktatásirányítás, 
o Tanügyigazgatás, 
o Gazdálkodás, 
o Szakmai fejlesztés,
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o Köznevelés jogi ismereteinek elsajátítása és gyakorlati alkalmazása terén.

2.16.2 Célja
-  Célja, hogy a köznevelési intézmények igazgatói, vezetői rendelkezzenek:

o A nemzeti köznevelési rendszer és a közszolgálat iránti elkötelezettséggel és 
felkészültséggel.

o A köznevelési ágazat komplex rendszerének, jogszabályainak és működésének 
ismeretével.

o Az intézmény folyamatos fejlődését biztosítani képes korszerű vezetési 
ismeretekkel.

-  Céh olyan szakemberek képzése, akik a köznevelés különböző szintű igazgatói, vezetői 
munkaköreiben képesek lesznek intézményük szakszerű vezetésére annak érdekében, 
hogy az intézmény jobb színvonalon teljesítse közfeladatát.

2.16.3 Szervezési forma és feltételek
-  Szervezési forma: Blended forma -  kontaktórás továbbképzés személyes vagy online 

kapcsolattal, valamint távoktatás egyéni tanulásra alkalmas tananyaggal.
-  Időtartam: Két félév, 120 kreditértékű pedagógus-továbbképzés.
-  Jelentkezés feltételei:

o Az Oktatási Hivatal javaslata szerint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. 
évi LII. törvény 97.§ (1) alapján:

■ Legalább Pedagógus I. fokozatba besorolt, köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszonyban álló pedagógus munkakört betöltő személy.

■ Pedagógus szakvizsgával nem rendelkezik
■ Az intézmény fenntartójának jóváhagyása.

2.16.4 Tanúsítvány tartalma
-  A tanúsítványban szereplő megjelölés: „Köznevelési igazgatói ismereteket szerzett, 

köznevelési intézmény vezetésére jogosult.”

2.16.5 Tanúsítvány kiadásának feltételei:
-  A képzés kontakt (személyes vagy online) alkalmain való legalább 90%-os részvétel.
-  Az egyes képzési modulokat záró feladatok teljesítése.
-  A továbbképzést záró vizsgán való megfelelés.

2,16.6 Tantárgyai
Képzési modul A modul tantárgyai

I. Stratégiai szemlélet és 
irányítás

A magyar államvezetés és a köznevelés szempontjából 
releváns igazgatási rendszer
Az állam szerepe a köznevelés fenntartásában, 
irányításában
A köznevelési ágazat rendszere, intézményei, szervezetei

II. Gazdálkodás és 
menedzsment

Gazdálkodási és pénzügyi ismeretek
Humánerőforrás gazdálkodás
Menedzsment alapismeretek, folyamatszabályozás
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III. Jogi és tanügyigazgatási 
ismeretek

Jogalkotás, jogalkalmazás; jogszabályi előírások a 
köznevelésben, ezek beépítése az intézmény 
működésébe
Igazgatási és pedagógus jogok és kötelezettségek
Tanügyigazgatási ismeretek, feladatok

IV. A szervezet vezetése, 
szervezeti kommunikáció

A pedagógusok munkájának vezetői irányítása, 
támogatása, értékelése
Az intézmény külső kapcsolatai
Vezetői kommunikációs ismeretek

V. A szakmai, pedagógiai 
munka vezetése

A pedagógiai munka tervezése az intézményben
A teljesítmény mérési, értékelési és vizsga rendszere

VI. Esélyteremtő köznevelés
A kiemelt figyelmet igénylő gyermek, tanuló útja, 
lehetőségei a köznevelés rendszerében
Esélyteremtő programok, a hátrányos helyzetűek 
megoldása megelőzésének joggyakorlatai

VII. A köznevelés ágazati 
digitális rendszerei

Adminisztrációt, adatkapcsolatást támogató állami 
digitális rendszerek
Tartalomterjesztést nyújtó rendszerek

2.17 A  Pedagógus-továbbképzést Támogató Rendszer (PTTR):
-  Az igazgatók a NAT 2020-as képzés jelentkeztető felületeként már megismerték.
-  A PTTR fejlesztése és alkalmassá tétele az új pedagógus-továbbképzés teljes 

folyamatának menedzselésére folyamatban van.
-  2025 áprilisától az OH honlapján lesz elérhető.

2.17.1 A PTTR alkalmazásának célja:
-  Támogassa a következő tanévre közzétett pedagógus-továbbképzések ajánlását.
-  Támogassa az igazgatót (intézményeket) pedagógus-továbbképzési intézményi program 

elkészítésében.
-  Támogassa az 5 éves pedagógus-továbbképzési ciklus nyilvántartását, nyomon 

követését.

2.17.2 A PTTR-ben:
-  Struktúrában megjelenítésre kerül egy szereplőre (pedagógusra) vonatkozó évenkénti 

fejlesztési terv, és benne az intézményi programhoz kapcsolódó pedagógus­
továbbképzések személyre szabottan.

-  Lehetőség lesz az adott tanévre szóló pedagógus-továbbképzési intézményi program 
exportálására a fenntartói jóváhagyás céljából.

-  Lehetőség lesz -  a fenntartói jóváhagyást követően -  az adott tanévi intézményi 
programhoz kapcsolódó pedagógus-továbbképzésekre való rögzítésre.

-  Az igazgató számára nyomon követhető lesz az intézmény pedagógusainak a 
továbbképzéseken történő részvétele, valamint a pedagógus 5 éves továbbképzési 
ciklusának teljesítése.

-  Lekérdezhetők lesznek a felhasználók (képzésszervezők) számára szükséges 
csoportszervezési adatok.

-  Készíthetők statisztikák, kimutatások a folyamatokról a rendszerben tárolt adatok 
alapján, építve az OH számára.
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2.17.3 A PTTR felhasználók 1. -  Belső érintettek
-  Belső érdekelt felek: Az Oktatási Hivatal, mint adatkezelő, és ennek keretében a KIR 

működtetéséhez kapcsolódó információbiztonsági garanciák teljesüléséért felelős OH 
munkatársak:

o OH központi felhasználók,
o POK felhasználók.

2.17.4 A PTTR felhasználók 2. -  Külső érintettek
-  Külső érdekelt felek: A KIR felhasználóiként a köznevelési intézmények és azok 

dedikált munkatársai:
o Intézményi mester jelszó-kezelő rendszerbe belépni jogosult mester

felhasználók, például az intézmény igazgatója, aki dedikáltan a KIR-INT-ben az 
intézmény vezetőjeként szerepel.

o A KIR egyes alrendszereiben dolgozó intézményi felhasználók, akik az 
intézményi vezető által kiosztott jogosultsággal léphetnek be a PTTR-be.

o A képzés lebonyolításáért felelős társ szervek (NKE) kijelölt munkatársai, akik az 
Oktatási Hivatallal együttműködve ellátják a pedagógus-továbbképzések 
lebonyolításával kapcsolatos feladatokat.

419/2024 -es kormányrendelet fontosabb záró rendelkezései
1. Az érvényes alapítási engedéllyel rendelkező személy vagy szervezet továbbképzési 

programja az engedélyben meghatározott időpontig választható képzésként 
megszervezhető.

2. 2025. augusztus 31-ig a régi, 277/1997-es kormányrendelet alapján zajlik a 
továbbképzések teljesítése.

3. A pedagógus-továbbképzési kötelezettséget:
o 2025. szeptember 1-től az új, öt éves ciklus keretében kell teljesíteni.
o A szeptember 1-jét megelőző folyamatban lévő továbbképzési kötelezettségek 

teljesítettnek tekintendők.
4. Aki 2023. szeptember 1. és 2025. augusztus 31. között pedagógus-továbbképzési 

programot teljesített, annak az új rendelet szerint választható képzés keretében 
teljesített kreditként kell elismerni a tanúsítványon igazolt óraszámot.
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Az új, öt éves továbbképzési ciklust érintő korábbi jogosultságok 
beszámíthatósági szabályai

-  2025. szeptember 1-től induló továbbképzések:
o Beszámíthatók a 2023. szeptember 1. -  2025. augusztus 31. közötti időszakból 

származó tanúsítványok.
o Beszámíthatók a 2025. szeptember 1. előtt megszerzett pedagógus végzettséget 

és szakképzettséget adó, szakvizsgával zárult képzések.

Továbbképzési rendszer megújításának irányai
-  Tartalmi ismeretek megújítása és bővítése: Nagyobb hangsúly kerül rá, legalább 

50%-ban.

-  Egyszerűbb tervezési logika: Az új rendszerben az 5 éves ciklus váltja az 1 éves 
tervezési időszakot -  már tavasszal indul.

-  Kreditalapú elszámolás: 120 kredit teljesítése szükséges az 5 éves ciklus alatt, amely 
2025. szeptember 1-től lép életbe.

-  Nemzeti Közszolgálati Egyetem Pedagógus-továbbképzési Központ: A tartalmi 
megújító képzések szervezése az egyetemek bevonásával történik.

-  Tartalmi megújító képzések központi finanszírozása.
-  Új kormányrendeleti szabályozás: A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 

419/2024. (XII.23.) Korm. rendelet alapján.
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A pedagógusok 5 éves továbbképzési tervének teljesülése és a 2026/2027-es
tanévre kitűzött képzések

Név
2025/2026
Tartalmi
megújító
(kredit)

2025/2026
Választható

(kredit)

2026/2027
Tartalmi
megújító
(kredit)

2026/2027
Választható

(kredit)
Mentesülésének

indoka

Bakó
Bernadett
(főigazgató)

-

Biri Szilvia 30 0 30 0

Beszámítható 
továbbképzéseket 
végzett, így 
mentesül a 
választható 
kategória alól

Bogdán
Kármen /llSSIiilSls

Pedagógus
szakvizsga
megszerzésének
ideje:
2025. június

Borsósné
Micskei
Dóra

30 0 30 60 -

Czebe
Nikolett 15 30 0 30 -

Czirjákné
Dékány
Györgyi

Oklevélszerzésének 
ideje: 2022. 
december

Dékányné
Kőszegi
Anna

Pedagógus
szakvizsga
megszerzésének
ideje:
2023. május

Feke
Dorottya 30 0 0 60 -

Kárpáti
Zsuzsanna 30 30 30 0 -

Kecse
Hermina

Oklevélszerzésének 
ideje: 2021. június

Molnámé 
Tóth Kinga 30 0 30 0

Beszámítható 
továbbképzéseket 
végzett, így 
mentesül a 
választható 
kategória alól

Nagy Emese
Oklevélszerzésének
ideje:
2022 június
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Nagyné 
Szarka Kitti 
Ilona

Gyakornok (GYES 
állományban van)

Nagy-Tari
Erika 30 0 30 30

Pádi-Klein
Ildikó

Oklevélszerzésének 
ideje: 2023. június

Salánki Dóra 30 30 -

Simonná
Kovács
Edina

Oklevélszerzésének 
ideje: 2022. június

Szűcs
Krisztina 30 0 30 -

Váradi Anna 15 30 0 30 -

Kelt: Dévaványa, 2026. április 16.
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DÉVAVÁNYAI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS BÖLCSŐDE
ÓVODAI INTÉZMÉNYEGYSÉGE 
5510 Dévaványa, Hunyadi J. utca 17.
Telefonszám: 06-66/641-155; 06-30/819-1840 
Email cím: devavanya@damk.hu; devaovik@gmail.com 
OM azonosító: 201936

Pedagógus-továbbképzési Intézményi Program
kiegészítés

A tartalmi megújító képzések száma: 124 darab. Ezen képzések az Oktatási Hivatal által 
finanszírozott képzések. Minden képzéshez hozzájárulok, hiszen a pedagógiai munkát 
támogató és fejlesztő tartalmúak.
A választható képzések száma: 769 darab. Ezen képzések önköltségesek. Mivel intézménybe 
járó gyermekek összetétele szerint és a gyermekek fejlődésének előrehaladása érdekében az 
alábbi jegyzékszámú továbbképzésekhez járulok hozzá. Ezen képzéseknek költségét az 
intézmény támogatja.

-  A/l 3652/2025
-  A/l 3218/2024
-  A13783/2026
-  A/l 0482/2023
-  A/l 3307/2024

Kelt: Dévaványa, 2026. április 16.

mailto:devavanya@damk.hu
mailto:devaovik@gmail.com


Mellékletek
1. Pedagógus-továbbképzést választó űrlap

A pedagógus adatai:

Pedagógus neve:

Oktatási azonosítója:

Email címe:

A választott képzés(ek):
A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Képzés szervezési formája: Tanórai foglalkozások száma:

Személyes jelenlétet részben vagy egészben igényel a képzés: Várható szervezési időpontjai hónapok szerint:

A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Képzés szervezési formája: Tanórai foglalkozások száma:

Személyes jelenlétet részben vagy egészben igényel a képzés: Várható szervezési időpontjai hónapok szerint:

A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Képzés szervezési formája: Tanórai foglalkozások száma:

Személyes jelenlétet részben vagy egészben igényel a képzés: Várható szervezési időpontjai hónapok szerint:

Kelt: Dévaványa,

a pedagógus aláírása
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Az igazgató tölti ki:
A képzés megnevezése:

A képzést: Helyettesítést igényel:

jóváhagyom elutasítom igen nem

A képzés megnevezése:

A képzést: Helyettesítést igényel:

jóváhagyom elutasítom igen nem

A képzés megnevezése:

A képzést: Helyettesítést igényel:

jóváhagyom elutasítom igen nem

Kelt: Dévaványa,

ph....................................................
Bakó Bernadett 

főigazgató

2. Elvégzett pedagógus-továbbképzést igazoló űrlap

Elvégzett pedagógus-továbbképzést igazoló űrlap

A pedagógus adatai:

Pedagógus neve:

Oktatási azonosítója:

Email címe:

Az elvégzett képzés(ek):
A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:
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Tanúsítvány sorszáma: Végzés dátuma:

A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Tanúsítvány sorszáma: Végzés dátuma:

A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Tanúsítvány sorszáma: Végzés dátuma:

Kelt: Dévaványa,

pedagógus aláírása
Az elvégezett képzéseket igazolom:

Kelt: Dévaványa,...............................................

Ph....................................................
Bakó Bernadett 

főigazgató

3. 2026/2027-es nevelési év programterve

4. Pedagógus-továbbképzési Intézményi Program kiegészítése

5. Pedagógus-továbbképzés elvégzett kredit összesítő táblázata
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ELŐTERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 29-én tartandó ülésére

A z előterjesztés tá rgya:

D évaványa Város Ö nkorm ányzata K épviselő-testületének a gyerm ekétkeztetési térítési díjakról 
szóló 13/2021. (XI. 26.) önkorm ányzati rendeletének m ódosítása

M elléklet: 1 db rendelet tervezet 

A  napirend előterjesztője: Czene B oglárka jegyző

A z előterjesztés készítő je: Czene B oglárka jegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a M ötv. /46. §(2) /alapján*:

D öntés je llege: egyszerű többséggel m inősített többséggel

m inősített többségi szavazás indoka a M ötv./50.§/ alapján**: R EN D ELETA LK O TÁ S 

E lőzetesen tárgyalta:

G azdasági és Ü gyrendi B izottság,

Ifjúsági, K ulturális és Sport B izottság 

Szociális és Egészségügyi Bizottság

D évaványa, 2026. április 22.

Czene B odlá 
jegyző



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) m éltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelm i büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felm entés,
bd) vezetői m egbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelm i eljárás m egindítása
bf) állásfoglalást igénylő szem élyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
m eghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkorm ányzat vagy m ás érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és m űködésének m eghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői m egbízás;
3. önkorm ányzati társulás létrehozása, m egszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
m egállapodás m ódosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. m egállapodás külföldi önkorm ányzattal való együttm űködésről, nem zetközi önkorm ányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézm ény alapítása, átszervezése, m egszüntetése;
6. a törvényben m eghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkorm ányzati képviselő k izárásához,összeférhetetlenség,m éltatlanság m egállapításához,
8. képviselői m egbízatás m egszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa k iírt pályázat feltételeinek 
m eghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkorm ányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkorm ányzat szervezeti és m űködési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági program jának elfogadásához,
b) az Ö nkorm ányzat tulajdonában lévő egym illió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, m egterheléséhez,
c) önkorm ányzati kitüntetés, elism erő cím  adom ányozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állam i feladatnak az állam m al kötö tt külön m egállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának m ódjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

A  Békés V árm egyei K orm ányhivatal G yám ügyi és Igazságügyi Főosztály, m int engedélyező hatóság 
2025. novem ber 3-án hivatalból hatósági ellenőrzést indított a D évaványai Á ltalános M űvelődési 
K özpont és Bölcsőde (5510 D évaványa, H unyadi J. u. 17.) vonatkozásában.
A K orm ányhivatal az ellenőrzés lefolytatását követően határidő kikötése nélkül az alábbi felhívással 
élt D évaványa V áros Önkorm ányzata, m int fenntartó felé a B E/15/794-17/2025. határozatában: 
„Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy a jövőben kiemelt figyelmet fordítson a AFA-val növelt 
intézményi és személyi térítési díj megállapítása tekintetében a személyes gondoskodást nyújtó 
gyermekjóléti alapellátások és a gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról ás az igénylésükhöz 
felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 5.§ (2) bekezdésében 
foglaltak betartására. ”

A beidézett Korm. rendelet értelmében:
„5. § (2) A intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érmék 
bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. §-ának 
megfelelő módon kerekítve kell meghatározni. ”

A hivatkozott törvényi hely (2008.évi III. törvény 2.§) szerint:
„2. $ A kerekítés szabálya a következő:
a) 0,01 forinttól 2,49 forintig végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 0;
b) a 2,50 forinttól 4,99 forintig végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 5;
c) az 5,01 forinttól 7,49 forintig végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 5;
d) a 7,50 forinttól 9,99 forintig végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 0 
forintra végződő összegre kell kerekíteni.'”

D évaványa V áros Ö nkorm ányzatának K épviselő-testülete 2025. októberi testületi ülésén hozott 
16/2025. (XI. 3.) önkorm ányzati rendeletével döntött a gyerm ekétkeztetési térítési díjakról szóló 
13/2021. (XI. 26.) önkorm ányzati rendelet m ódosításáról, ahol a P rizm a - Junior Zrt által kérelm ezett 
díjem elés alapján m egállapított intézm ényi térítési díjak 2026. január 1-jétől kezdődően a m ellékelt 
táblázat „B ” oszlopa szerint kerültek elfogadásra. A  fentebb beidézett jogszabályhelyek alapján a m ár 
elfogadott árak m ellett a kerekítés szabályait m egtartva a táblázat „C ” oszlopában szereplő térítési 
díjak elfogadása ajánlott.

A z önkorm ányzat által fenntartott intézm ényekben az 50% -os és a 100 % -os térítési díjat fizetők 
létszám a az alábbiak szerint alakul:

M egnevezés Étkező gyerm ekek 
létszám a

50%  térítési díjat 
fizetők szám a (fő)

100% térítési díjat 
fizetők szám a (fő)

bölcsőde 27 0 1
óvoda 161 0 4
általános iskola 
- napközi 

m enza

263 (összesen) 
195 
68

93 (összesen) 
75 
18

127 (összesen)
77
50

középiskola 13 2 2

D évaványa, 2026. április 22.
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Gyermekétkeztetési térítési díjak

A B C

1. Ellátás megnevezése
Térítési díj mértéke 2026. 

január 1-jétől (Ft/nap)
Térítési díj mértéke 2026. 

július 1-jétől (Ft/nap)

2.
A bölcsődei étkezők térítési 

díja 746,73 745

3. reggeli 178,44 180

4. tízórai 87,63 85

5. ebéd 393,03 395

6. uzsonna 87,63 85

7.
Az óvodai étkezők térítési 

díja 682,57 685

8. tízórai 124,46 125

9. ebéd 455,28 455

10. uzsonna 102,83 105

11.
Az általános iskolások 

térítési díja 808,98 810

12. tízórai 126,36 125

13. ebéd 558,16 560

14. uzsonna 124,46 125

15.
Az általános iskolai menza 

térítési díja 558,16 560

16.
Középiskolai menza térítési 

díja 641,33 640

17.
Kollégiumi ellátás térítési 

díja 1358,84 1360

18. reggeli 289,54 290

19. ebéd 641,33 640

20. vacsora 427,97 430
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Előzetes hatásvizsgálat

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerint a jogszabályok előkészítése során 
előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felm érni a tervezett jogszabály  valam ennyi je len tősnek  ítélt 
hatását, a szabályozás várható következm ényeit. A z előzetes hatásvizsgálat m egállapításai a rendelet- 
tervezet esetében az alábbiak:

1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások

A  rendeletben szereplő térítési díjak m egfizetése plusz k iadást fog azokra a szülőkre róni, 
akiknek a gyerm eke teljes díjfizetési kedvezm ényben nem  részesül.

2. Környezeti következmények

A rendeletnek közvetlen környezeti következm énye nincs.

3. Egészségi következmények

A rendeletnek közvetlen egészségi következm énye nincs.

4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A  rendeletnek az adm inisztratív terhekre m inim ális hatása van.

5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei

A  rendelet m egalkotásának szükségességét a K orm ányhivataltól érkezett szakm ai 
segítségnyújtásban foglaltak indokolják.

6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek

A  rendelet okozta pénzügyi többletet az önkorm ányzat költségvetése biztosítja.

D évaványa, 2026 .április 22.
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TERVEZET

D évaványa V áros Ö nkorm ányzata K épviselő-testületének .../2026 . (IV.30) önkorm ányzati
rendelete

A  gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] D évaványa V áros Ö nkorm ányzatának K épviselő-testülete az önkorm ányzat közétkeztetéssel 
összefüggő kötelező feladat ellátása érdekében az általa biztosíto tt gyerm ekétkeztetést az elvárt 
m inőségben, az étkeztetés színvonalának fenntartása m ellett biztosítsa az igénybevevők részére, 
figyelem m el a gyerm ekek jogszabályban  m eghatározott joga inak  biztosítása, a ró luk való 
gondoskodás céljából.

[2] D évaványa V áros Ö nkorm ányzatának K épviselő-testülete M agyarország A laptörvénye 32. cikk 
(1) bekezdés a) pontjában és a  gyerm ekek védelm éről és gyám ügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, a 151. § (2f) bekezdésében, 162. § (5) bekezdésében kapott 
felhatalm azás alapján, valam int M agyarország helyi önkorm ányzatairól szóló 2011. évi CLX X XIX . 
törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában m eghatározott feladatkörében eljárva a gyerm ekétkeztetési 
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkorm ányzati rendeletet az alábbiak szerint m ódosítja:

l . §

A gyerm ekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkorm ányzati rendelet 1. m elléklete 
helyébe az 1. m elléklet lép.

2 -§

Ez a rendelet 2026 ............. lép hatályba.

Valánszki Róbert 
polgármester

Czene Boglárka 
jegyző

Záradék:

A  rendeletet 2026.... napján kihirdettem. 

Dévaványa, 2026....

Czene Boglárka 
jegyző
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1. melléklet a .../2026. (IV. 30.) önkormányzati rendelethez

Gyermekétkeztetési térítési díjak

A B

1. Ellátás megnevezése Térítési díj mértéke (Ft/nap)

2. A bölcsődei étkezők térítési díja 745

3. reggeli 180

4. tízórai 85

5. ebéd 395

6. uzsonna 85

7. Az óvodai étkezők térítési díja 685

8. tízórai 125

9. ebéd 455

10. uzsonna 105

11. Az általános iskolások térítési díja 810

12. tízórai 125

13. ebéd 560

14. uzsonna 125

15. Az általános iskolai menza térítési díja 560

16. Középiskolai menza térítési díja 640

17. Kollégiumi ellátás térítési díja 1360

18. reggeli 290

19. ebéd 640

20. vacsora 430
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V égső előterjesztői indokolás

A  szem élyes gondoskodást nyújtó gyerm ekjóléti alapellátások és gyerm ekvédelm i szakellátások 
térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) 
K orm . rendelet 5.§ (2) bekezdés értelm ében az intézm ényi térítési díjat és a szem élyi térítési díjat 
az 1 és 2 forintos cím letű érm ék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 
2008. évi III. törvény 2. §-ának m egfelelő m ódon kerekítve kell m eghatározni.

A  fentiek alapján szükséges a rendeletben m eghatározott gyerm ekétkeztetési térítési díjak 
m ódosítása.
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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Döntéshozatal a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907;
valamint 908 hrsz-ú ingatlanok telekcsoport újraosztása 
kapcsán.

Melléklet:

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítője: Vári Edina műszaki ügyintéző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés
zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) / alapján*:

* nevesítendő a tárgykör p l :  hatósági ügy, vagy a megadott téma betűjele p l.: aa) 

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**:

* *  nevesítendő a tárgykör p l:  rendeletalkotás, vagy a megadott téma sorszáma p l:  1.

Előzetesen tárgyalta:
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság.

Dévaványa, 2026. április 27.
I

Feke László 
műszaki irodavezető



aa) hatósági,
ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a 
pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az 
önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

* A képviselő-testület ülés jellege: 
a) zárt ülést kell tartani

** Minősített többségi szavazás szükséges:
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe 

utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 

megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csadakozás, 
abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi 
önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez;
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához;
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez;
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 

meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat 
vagy más érintett üzleti érdekét sértené;

10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:
a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

D évaványa V áros Ö nkorm ányzatának m űszaki irodája 2025. jú liusában  kezdem ényezte a 
D évaványa belterület 901; 902; 903; 906; valam int 908 hrsz-ú ingatlanok telekcsoport 
újraosztását, m elyre azért volt szükség, m ert a 908 hrsz-ú ingatlanon lévő Sportcentrum  
épületének egy része átnyúlt a 901 hrsz-ú ingatlanra, valam int a sportpálya kerítése sem 
követte pontosan a telekhatár vonalát.

A z eljárás m egindítása előtt előzetes állásfoglalást kértünk a Békés V árm egyei 
K orm ányhivatal Á llam i Főépítészi Irodától, és kérték, hogy a telekalakítási eljárásba a 
D évaványa, belterület 907 hrsz-ú ingatlan is bevonásra kerüljön, tekintettel arra, hogy a 
sportpálya keleti telekhatár sarokpontot, a belterület 907 hrsz-ú ingatlant és a közterületi határ 
csom ópontot szükséges összekötni.

A  belterület 907 hrsz-ú ingatlan a M ÓL K iskereskedelem i Ingatlan Kft. (1117 Budapest, 
D om bóvári u tca 28.) tulajdonában lévő 5510 D évaványa, Sport u tca 7. szám  alatti M ÓL 
benzinkút.

A z Á llam i Főépítész kérésének eleget téve az előterjesztéshez m ellékelt változási vázrajzban 
m ár feltüntetésre került a belterület 907 hrsz-ú ingatlan is, am elyen látható, hogy az ingatlan 
területe a változást követően 36 m 2-rel növekedne m eg, m elyet Ö nkorm ányzatunk 
térítésm entesen adna át a M ÓL K iskereskedelem i Ingatlan Kft. részére.

A  B ékés V árm egyei K orm ányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 5. előtt 
kezdem ényezett telekalakítási eljárás kapcsán a záradékolt te lekalakítási engedély 2026. 
április 23-án m egérkezett.

M ivel az ingatlanok tekintetében 1/1 tulajdoni arányban D évaványa V áros Ö nkorm ányzata a 
tulajdonos, - kivétel ezalól a belterület 907 hrsz-ú ingatlan - így a K épviselő-testület 
hozzájárulása is szükséges a változások átvezetéséhez.

K érem  a T isztelt K épviselő-testületet, hogy előterjesztésem  m egtárgyalni és az ügyben 
dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:
__________________ /2026. (IV.29.) Dv. Kt. hat
D évaványa V áros Ö nkorm ányzatának K épviselő-testülete hozzájárul a D évaványa belterület 
901; 902; 903; 906; 907; valam int 908 hrsz-ú ingatlanok telekcsoport újraosztásához a 
m ellékelt változási vázrajz szerint és ezáltal hozzájárul ahhoz, hogy a D évaványa belterület 
907 hrsz-ú  ingatlan területe 36 m 2-rel m egnövekedjen, m elyet térítésm entesen ad át az 
ingatlan tulajdonosának, a M Ó L K iskereskedelem i Ingatlan Kft. részére.

A  K épviselő-testület m egbízza a  polgárm estert az ügyvédi okirat elkészítésével, valam int az 
ingatlan-nyilvántartási kérelem  benyújtásával

Felelős; Valánszki Róbert polgármester
Határidő: döntést követően
Melléklet: változási vázrajz



5502, Gyomaendrőd, Pipás-éri utca 38. belterületMunka száma: 54/2025. A d a ts z o lg . ik t.s z .:  2 7 -2 9 9 /2 0 2 5 .

Knyihár András Dévaványa

VÁLTOZÁSI VAZRAJZ
a 901, 902, 903, 906, 907, 9 0 8  h e ly ra jz i szá m ú  fö ld ré s z le t te le kcso p o rt
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A változási vázrajz a terü letk im utatással együtt érvényes!
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A telekcsoport újra osztása akaratunknak m egfele lően történt:

A  vázra jz  m ére tek  levételére nem  alkalm as.

G yom aendrőd, 20 25 . d ecem b er 21.

K észítő  és  m inőséget tanúsító: ...........
KNYIHÁR ANDRÁS földm érő lg. szám a: 7512.

földmérő mérnök 
5502 Gyomaendrőd 

Pipás-éri utca 38. 
Adószám: 66752989-1-24 

IRM: 1332/1992 
MMK szám: 04-0587

Ing .rend.m in .sz.: 13 32 /1 99 2 .

A helyraj?fsz§(tiözás:é$ a területszámítás helyes. Ez a
záradék^-Áéítezéstől számított egy évig hatályos.

/  X,
G yom aendrőd, -2025..... Q .Y .i hó .... Aí?. nap

Záradékoló:

P iM ^-
ing.Jend.m in.sz.:
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Knyihár András Dévaványa

TERULETKIMUTA TAS
a 901, 902, 903, 906, 907, 908  h e ly ra jz i s zá m ú  fö ld ré sz le t te le k c s o p o rt

ú jra  o s z tá sá ró l

A terü letkim utatás  a változási v á z r a j z  együtt érvényes!

A telekcsoport újra osztása akaratunknak m egfele lően történt:

QTOS3T I

G yom aendrőd, 2025 . decem b er 21.

K észítő  és m inőséget tanúsító:

KNYIHÁR ANDRÁS

m .
földm érő ig. szám a: 7512. 

Ing .rend.m in .sz.: 1332 /1992.

földmérő m érnök
5502 Gyomaendrőd 
Pipás-éri utca 38. 

Adószám: 66752969-1-24 
IRM: 1332/1992 

MMK szám: 04-0587 
Telefon: 06-20/589-59-63

A helyrajzi számozás és a területszámítás helyes. Ez a 
záradék a keltezéstől számított egy évig hatályos.

Gyom aendrőd, 2 0 2 5 ......hó ...JPP.. nap

Z á ra d é k o ló :............./.
Ing.renjd.min.sz.



Változás előtti állapot Változás utáni állapot

Helyrajzi
szám

alrészlet Terület Kát. jöv.

Helyrajzi
szám

alrészlet terület Kát.
Jöv.

Szolgalmi és egyéb 
használati jogok

M
eg

je
gy

zé
s

műv.ága
d
c
E

ha.m2 AK.fillér muv.ága

m
in

. o
.

ha.m2 AK.fillér

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
901 kivett 2.7716 0.00 901/1 kivett 0.0116 0.00

sporttelep közterület

902 kivett 0.3178 0.00 901/2 kivett 0.8226 0.00 Vezetékjog, 66 m2
lakóház, udvar, lakóház, udvar, 31575/2013.03.26 (59 m2)

gazdasági épület gazdasági épület 31576/2013.03.26 (7 m2)
Opus Titász Zrt., 4024

903 kivett 0.0325 0.00 Debrecen, Kossuth u 41
közterület

Vezetékjog, 354 m2
906 kivett 0.6493 0.00 34532/2010.05.06

beépítetlen terület Opus Titász Zrt., 4024

Debrecen, Kossuth u 41
907 kivett 0.2669 0.00

benzinkút 901/3 kivett 3.1801 0.00 Vezetékjog, 99 m2

sporttelep, 31576/2013.03.26 (88 m2)

908 kivett 0.3940 0.00 lakóház, 31577/2013.03.26(11 m2)
lakóház, udvar, udvar, öltöző Opus Titász Zrt., 4024

öltöző Debrecen, Kossuth u 41

Vezetékjog, 275 m2
34526/2010.05.06

Opus Titász Zrt., 4024

Debrecen, Kossuth u 41

901/4 kivett 0.2705 0.00 Vezetékjog, 774 rr>2

benzinkút 34529/2010.05.06 (752 m2)
34532/2010.05.06 (22 m2)

Opus Titász Zrt., 4024

Debrecen, Kossuth u 41

901/5 kivett 0.1501 0.00 Vezetékjog, 158 m2

beépítetlen terület 34526/2010.05.06

Opus Titász Zrt., 4024

Debrecen, Kossuth u 41

Vezetékjog, 2 m2

35123/2012.10.17

Opus Titász Zrt., 4024

Debrecen, Kossuth u 41

községi területi gyűjtőbe: -0.0028

1. oldal összesen: 4.4321 0.00 4.4321 0.00



A gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2026. (IV. 30.) önkormányzati
rendelete

[1] D évaványa V áros Ö nkorm ányzatának K épviselő-testülete az önkorm ányzat közétkeztetéssel 
összefüggő kötelező feladat ellátása érdekében az általa biztosíto tt gyerm ekétkeztetést az elvárt 
m inőségben, az étkeztetés színvonalának fenntartása m ellett b iztosítsa az igénybevevők részére, 
figyelem m el a gyerm ekek jogszabályban m eghatározott jogainak  biztosítása, a ró luk való 
gondoskodás céljából.

[2] D évaványa V áros Ö nkorm ányzatának K épviselő-testülete M agyarország A laptörvénye 32. cikk 
(1) bekezdés a) pontjában és a gyerm ekek védelm éről és gyám ügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, a 151. § (2f) bekezdésében, 162. § (5) bekezdésében kapott 
felhatalm azás alapján, valam int M agyarország helyi önkorm ányzatairól szóló 2011. évi CLX X XIX . 
törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában m eghatározott feladatkörében eljárva a gyerm ekétkeztetési 
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkorm ányzati rendeletet az alábbiak szerint m ódosítja:

l - §

A  gyerm ekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkorm ányzati rendelet 1. m elléklete 
helyébe az 1. m elléklet lép.

2 -§

Ez a rendelet 2026. jú liu s  1-jén lép hatályba.
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1. melléklet a 6/2026. (IV. 30.) önkormányzati rendelethez

„1. melléklet
(A m elléklet szövegét a(z) 1. m ellék let.pdf elnevezésű fájl tartalm azza.)”
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1. melléklet

Gyermekétkeztetési térítési díjak

A B

1. Ellátás megnevezése Térítési díj mértéke (Ft/nap)

2. A bölcsődei étkezők térítési díja 745

3. reggeli 180

4. tízórai 85

5. ebéd 395

6. uzsonna 85

7. Az óvodai étkezők térítési díja 685

8. tízórai 125

9. ebéd 455

10. uzsonna 105

11. Az általános iskolások térítési díja 810

12. tízórai 125

13. ebéd 560

14. uzsonna 125

15. Az általános iskolai menza térítési díja 560

16. Középiskolai menza térítési díja 640

17. Kollégiumi ellátás térítési díja 1360

18. reggeli 290

19. ebéd 640

20. vacsora 430


